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SAMETOVÁ HRUŠKA POIRE VELOUTÉE
Úvodní akordy tohoto exkluzivního elixíru se rozplývají

v záplavě sladkých hrušek a šťavnatého melounu.
Jak se vůně rozvíjí, jemné tóny růže a frézie se spojí 

v sofistikovanou květinovou symfonii, 
která evokuje krásu a něžnost.  

SLEVA AŽ 23 %  
JIŽ OD 

99 Kč [3,99 €]  

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

     TA0897  
L'AVIVAGE, 750 ml. 
Běžná cena 159 Kč [6,39 €] 

129 Kč [4,99 €]

1

NOVINKY

     FC0559 
VONNÝ SÁČEK “SAŠETKA”
přírodní granulát, 8 g. 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

2      HP0773 
PARFUMIA AIR&TEXTILES  
osvěžovač vzduchu 
a textilií, 200 ml. 
Běžná cena 159 Kč [6,39 €] 

129 Kč [4,99 €]

31

2

3

Dotek elegance a smyslnosti. 
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     FC0803C  
PŘÍRODNÍ KRÉM NA RUCE
s exkluzivním parfémem, 75 ml.
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

5

     FC0803  
PŘÍRODNÍ ŠETRNÉ
 ZVLÁČŇUJÍCÍ MÝDLO
s glycerinem a Aloe vera, 320 ml.
Běžná cena 159 Kč [6,39 €] 

129 Kč [4,99 €]

4      FC0871P 
EDP PARFÉMOVÁ VODA, 30 ml. 
Běžná cena 599 Kč [23,99 €] 

479 Kč [19,19 €]

8

     FC0871 
EDP PARFÉMOVÁ VODA,100 ml.
Běžná cena 1290 Kč [49,90 €] 

1029 Kč [41,19 €]

9     FC0803W  
PŘÍRODNÍ ŠETRNÝ SPRCHOVÝ GEL 
s glycerinem a Aloe vera, 320 ml.
Běžná cena 159 Kč [6,39 €] 

129 Kč [4,99 €]

7

     FC0803B  
PŘÍRODNÍ ZVLÁČŇUJÍCÍ 
TĚLOVÉ MLÉKO
s exkluzivním parfémem, 320 ml.
Běžná cena 249 Kč [9,99 €] 

199 Kč [7,99 €]

6

6

V závěru Vás zahalí hluboké, hřejivé nuance pačuli, 
ambry a mošusu, jež dodávají celé kompozici neodolatelnou 

intenzitu a trvalou smyslnost.

7
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Sametová hruška je esencí luxusu, která z každého 
okamžiku činí výjimečný zážitek. EDP

EDP

3



POMPON
PARFUMIA®

Představujeme novinku v naší exkluzivní řadě PARFUMIA®  

POMPON luxusní vonný střapec 
s bytovým parfémem, pečlivě 
zabalený v elegantní 
dárkové kazetě.

KAŽDÝ STŘAPEC JE PEČLIVĚ RUČNĚ VYRÁBĚN Z NEJKVALITNĚJŠÍCH MATERIÁLŮ 
A ZDOBEN S DŮRAZEM NA DETAIL, COŽ Z NĚJ ČINÍ NEJEN VONNÝ DOPLNĚK,

ALE TAKÉ STYLOVÝ DEKORATIVNÍ PRVEK

NOVINKY

599 Kč [23,99 €] 
za každý dárkový set
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DOPŘEJTE SOBĚ NEBO SVÝM BLÍZKÝM TUTO 
NOVOU ÚROVEŇ LUXUSU A PROVOŇTE SVŮJ 

INTERIÉR NEODOLATELNOU VŮNÍ, 
KTERÁ VYDRŽÍ DLOUHÉ TÝDNY

FC0890
NAMASTÉ

květinový, dřevitý

FC0887
RED VELVET
orientální, dřevitý

FC0886
ORIENTAL SPA

dřevitý, mošusový

POMPON je navržen tak, aby provoněl vaše 
interiéry oblíbenou a dlouhotrvající vůní, 

která vytváří harmonickou atmosféru. 

Stačí jednoduše středové jádro střapce  
vydatně nastříkat interiérovým 

bytovým parfémem a pak už jen nechat 
delikátní vůni rozptýlit po celém domově.

Baleno v elegantní 
dárkové kazetě.
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PŘÍRODNÍ KOSMETIKA A INOVACE
Sledujeme nejnovější trendy v přírodní kosmetice a okamžitě je promítáme do našich produktů. 

Výsledkem jsou šetrné a inovativní výrobky, které odpovídají vašim požadavkům na kvalitu a péči.

Obsahuje přírodní složku Danox HC 30 
pro hydrataci, Cocodimonium Hydroxypropyl 
Hydrolyzed Wheat Protein pro posílení vlasů, 
Kaméliový olej a Hemisqualane pro lesk 
a hebkost a Ziziphus Joazeiro Bark Extract 
pro boj proti lupům. 

PROTI LUPŮM A SEBOREE

Obsahuje Betaine pro hydrataci, Cocodimonium 
Hydroxypropyl Hydrolyzed Wheat Protein pro výživu, 
Keratin pro posílení a Ziziphus Joazeiro Bark Extract 
pro zklidnění pokožky hlavy. 

     FC0846  
Šampón proti lupům a při seboree, 
DANDRUFF CONTROL, 320 ml. 
Běžná cena: 249 Kč [9,99 €]

1

     FC0845  
Kondicionér proti lupům a při seboree, 
DANDRUFF CONTROL, 250 ml.
Běžná cena: 249 Kč [9,99 €]

2

Vlasy zůstanou čisté, zdravé 
a bez lupů.

Účinný a šetrný šampón 
DANDRUFF CONTROL 

bojuje proti lupům 
a zajišťuje zdravé vlasy. 

VÍCE INFORMACÍ 
NA WWW.DEDRA.CZ

Vyživující kondicionér 
DANDRUFF CONTROL 
poskytuje intenzivní péči 
o vlasy a pokožku hlavy. 

BEZ SLS
BEZ SLES
BEZ SILIKONŮ!

1

2

NOVINKY
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Ideální pro každodenní péči 
o vlasy. Obsahuje 
jemné mycí složky 
pro šetrnou očistu, 
Keratin pro posílení vlasů, 
Tilia Tomentosa Extract 
pro hydrataci a ochranu, 
a Cocodimonium 
Hydroxypropyl 
Hydrolyzed Wheat 
Protein pro výživu a lesk. 

Poskytuje vlasům každodenní výživu 
a ochranu. Obsahuje DANOX HC 30 
pro hydrataci, Keratin pro posílení vlasů, 
Tilia Tomentosa Extract 
pro zklidnění, Kaméliový olej 
pro lesk a Hemisqualane 
pro zjemnění. 

     FC0847  
Kondicionér pro každodenní použití a dokonalou 
výživu vlasů, VITALITY COMPLEX, 250 ml.
Běžná cena: 249 Kč [9,99 €]

4

3

4

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!PRO KAŽDODENNÍ POUŽITÍ

SLEVA 50 Kč [2 €]  

199 Kč [7,99 €]  
249 Kč [9,99 €] 

za každý

BEZ SLS
BEZ SLES
BEZ SILIKONŮ!

     FC0848  
Šampón pro každodenní použití a dokonalou 
výživu vlasů, VITALITY COMPLEX, 320 ml.
Běžná cena: 249 Kč [9,99 €]

3

Pro zdravé, 
silné a zářivé 

vlasy.

Vaše vlasy budou 
hladké, silné 

a zářivě lesklé.

1 2 3 4
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PRÉMIOVÁ ŘADA DOPLŇKŮ STRAVY PRO VAŠE ZDRAVÍ

VITAMIN C DS0370
VITAMIN C s šípkem, 500 mg vitamínu C 
s postupným uvolňováním obohacený 
o 25 mg šípkového extraktu, 120 ks

249 Kč [9,99 €] 

S 
PO

STUPNÝM

U
VOLŇOVÁN

ÍM

Moderní forma vitaminu C se 
speciálními peletkami, které zajišťují 
postupné uvolňování vitaminu C 

v průběhu celého dne.

    •  postupné uvolňování vitamínu C zajišťuje jeho dostatek 
         v průběhu celého dne
    •  extrakt z šípku zvyšuje antioxidační účinek, přirozenou  
         obranyschopnost organismu
    •  kapsle jsou vyrobeny na rostlinné bázi, neobsahují 
         želatinu (vhodné pro vegetariány a vegany)
    •  barvené přírodně kurkuminem
    •  neobsahuje žádné zbytečné přídavné látky

Přispívá k normální funkci imunitního systému 
a ochraně buněk před oxidativním stresem. 
Přispívá k udržení normální funkce imunitního 
systému během intenzivního fyzického výkonu 
a po něm, příznivého účinku 
se dosáhne při přívodu 
200 mg denně navíc 
k doporučenému dennímu 
přívodu vitaminu C.

Přispívá k normální tvorbě 
kolagenu pro normální funkci 
kostí, chrupavek, zubů,
dásní, krevních 
cév a kůže.

Přispívá k normální činnosti 
nervové soustavy, k normální 
psychické činnosti a ke snížení 
míry únavy a vyčerpání.

Zvyšuje 
vstřebávání 
železa.

Fe

Přispívá k normálnímu 
energetickému 
metabolismu.

Doporučené dávkování: 1 kapsle/den

NOVINKY

S ŠÍPKEM

Objevte exkluzivní řadu doplňků stravy s čistým složením a vysokým obsahem aktivních látek.
Každý produkt je navržen s důrazem na kvalitu a optimální účinnost.
Prémiové ingredience bez zbytečných aditiv zaručují maximální podporu těla i mysli.

8



MAGNESIUM
BISGLYCINATE + VITAMIN B6

DS0372
MAGNESIUM BISGLYCINÁT 830 mg,
z toho elementární hořčík 166 mg 
+ vitamín B6 P5P, 120 ks  

499 Kč [19,99 €] 

    •  v 1 dávce doplníte potřebnou denní dávku hořčíku v nejvyšší kvalitě 
    •  dosahuje až 80% vstřebatelnosti a je tak pro organismus snadno dostupný
    •  další bonus: nepůsobí projímavě
    •  aminokyselina glycin přítomná v bisglycinátu hořčíku má uklidňující účinky, podobně jako hořčík příznivě 
         působí na naši psychiku
    •  hořčík je doplněn o vitamin B6 v jeho aktivní formě s názvem pyridoxal-5-fosfát, vitamin B6 podporuje využití 
         hořčíku v těle, stejně jako hořčík přispívá k normální činnosti nervové soustavy, psychické činnosti 
         a k normálnímu energetickému metabolismu a jejich vzájemná kombinace působí synergicky 
    •  kapsle jsou vyrobeny na rostlinné bázi, neobsahují želatinu (vhodné pro vegetariány a vegany),  
         neobsahují žádné zbytečné přídavné látky

Hořčík je klíčový pro správné fungování nervové soustavy a psychiky, pomáhá 
zklidnit organismus a zmírnit vyčerpání. Hořčík také podporuje normální činnost 
svalů (i srdce) a reguluje metabolismus. 

Pro lidi trpící stresem, únavou, 
vypětím, úzkostmi, problémy se 
spánkem, při svalových křečích, 
bolestech hlavy… 

Pro sportovce je hořčík nezbytný 
pro správnou činnost svalů 
a podporu regenerace. 

Hořčík 
přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání 
přispívá k normálnímu energetickému metabolismu 
přispívá k normální činnosti nervové soustavy 
přispívá k normální činnosti svalů 
přispívá k normální psychické činnosti 
přispívá k udržení normálního stavu kostí 
přispívá k udržení normálního stavu zubů 
přispívá k normální syntéze bílkovin 
podílí se na procesu dělení buněk 
přispívá k elektrolytické rovnováze

Doplňování hořčíku 
je vhodné pro každého, kdo usiluje 

o optimální zdraví, psychickou pohodu a 
fyzickou výkonnost. Nezanedbávejte příjem 

hořčíku – vaše tělo ho potřebuje!

Doporučené dávkování: 2 – 4 kapsle/den

VSTŘEBATELNOST HOŘČÍKU

Běžné 
anorganické 

formy
hořčíku

NENÍ 
HOŘČÍK JAKO 

HOŘČÍK

20%

80%

Rozdíly oproti levným formám: běžně dostupný 
hořčík je mnohem hůře vstřebatelný, obsahuje 

méně využitelného elementárního hořčíku, obsahuje 
příměsi a balastní látky.

Magnesium
bisglycinát

9



OMEGA 3

DS0373
OMEGA 3, 1000 mg, 
180 mg EPA, 120 mg DHA,
Vitamin E, 90 ks

349 Kč [13,99 €] 

DS0374
OMEGA 3 SUPREME, 1000 mg,
330 mg EPA, 220 mg DHA,
Vitamin E, 90 ks

499 Kč [19,99 €] 

Omega 3 mastné kyseliny jsou klíčové pro naše zdraví. Podporují správnou funkci 
srdce a mozku. Tělo si je nedokáže samo vytvořit, proto je jejich 
pravidelný příjem nezbytný.   
Nezapomínejte na ně, přispějete k prevenci kardiovaskulárních chorob 
a ke zlepšení kognitivních funkcí. 

    • přírodní koncentrát rybího oleje
    • výjimečný zdroj nenasycených  
        mastných kyselin s obsahem EPA
        a DHA, které nejsou snadno
        dostupné v našem přirozeném
        jídelníčku 
    • vyroben podle přísných norem 
        kontroly kvality (bez obsahu 
        těžkých kovů, toxinů a dalších 
        znečišťujících složek)
    • vitamin E přispívá k ochraně 
       buněk před oxidativním stresem

Doporučené 
dávkování: 

1- 3 kapsle/den

Doporučené 
dávkování: 

1 - 2 kapsle/den

DHA a EPA přispívají k udržení 
normálního krevního tlaku,
příznivého účinku se dosáhne při 
přívodu 3 g EPA a DHA denně. 
Celkový příjem 
EPA a DHA 
nesmí překročit 
5 g denně.

DHA a EPA přispívají k udržení 
normální hladiny triglyceridů v krvi, 
příznivého účinku se dosáhne při 
přívodu 2 g EPA a DHA
denně. Celkový příjem 
EPA a DHA nesmí 
překročit 
5 g denně.

EPA a DHA přispívají k 
normální činnosti srdce, 
příznivého účinku 
se dosáhne 
při přívodu 
250 mg EPA 
a DHA denně.

DHA přispívá k udržení normální činnosti 
mozku, příznivého účinku se dosáhne při 
přívodu 250 mg DHA denně. 
DHA přispívá k udržení
normálního stavu zraku,
příznivého účinku se 
dosáhne při přívodu 
250 mg DHA denně.

Pro každého 
s běžnou potřebou 

doplnění
 OMEGA 3.

Pro sportovce 
a osoby 

s vyššími nároky 
na zdraví srdce 

a mozku.
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VITAMIN D3

DS0371
VITAMIN D3, 1000 IU, 120 ks

299 Kč [11,99 €] 

Doporučené dávkování: 1 kapsle/den s jídlem obsahujícím tuky nebo nalačno s OMEGA 3  

Vitamin D je v našem podnebném pásu nezbytný, 
protože nedostatek slunečního záření omezuje 

jeho přirozenou tvorbu v těle.
Pravidelné doplňování vitamínu D je proto téměř 

nutností pro udržení pevného zdraví. 

• hraje klíčovou roli v podpoře imunitního systému, 
    zdraví kostí a zubů 
• nedostatek slunečního záření může vést 
    k depresím, úzkostem, oslabení kostí, snížené imunitě 
    a hormonální nerovnováze
• kapsle neobsahuje žádná plnidla ani stabilizátory, 
    pouze deklarované množství vitamínu D3 v nejčistší formě

Přispívá k normálnímu 
vstřebávání/využití 
vápníku 
a fosforu.

Podílí na procesu
dělení buněk.

Přispívá 
k normální funkci imunitního 
systému.

NOVINKY

Přispívá k udržení normálního 
stavu zubů a kostí. 
Přispívá k udržení 
normální 
činnosti svalů. Ca

P
11



Krásně hebounká deka 
je velmi jemná, hřejivá a lehká.
Příjemná na dotek a nekouše.

Dárkově 
převázáno 

stuhou.

Jako přehoz
dodá luxusní 
vzhled vaší

ložnici.

OBLÍBENÉ DEKY VE VÍCE BARVÁCHHEBKÁ JAKO BERÁNEK
DVOUVRSTVÁ: z jedné strany reliéfní lagoon velvet a z druhé strany imitace 
hebounké beránčí vlny s vysokým vlasem z mikrovlákna.

12

13

12

2v1 RELIEF LAGOON VELVET 
luxusní přikrývka z imitace beránčí vlny a jemného 
LAGOON VELVET materiálu. 100% LAGOON 
měkké PES mikrovlákno, cca 150 x 200 cm. 
     FC26041 šedá 
     FC26042 přírodní
     FC26043 azurová 
     FC26044 vínová
     FC26045 smetanová
     FC26046 čokoládová 

699 Kč [27,99 €]
za každou

9
10
11

13
14

12

11

14

14

9

10

     DA35651
Sada 3 kovových svícnů na kuželové svíčky. 
Průměr základny: 8 cm, výška: 13,5 cm, 
18,5 cm a 23,5 cm, průměr prostoru 
na svíčky: 2,5 cm x délka 4 cm.

699 Kč [27,99 €] za 3 ks

3STYLOVÉ SVÍCNY Vytvoří doma příjemnou, romantickou atmosféru.

     DA35642
Sada 5 svícnů na čajové svíčky na dřevěném podstavci. Sada obsahuje ozdobné kamínky (cca 165 g).
Celkové rozměry: š 43,5 cm x h 11,7 cm x v 1,8 cm (7,5 cm se svícny), průměr svícnu 5,4 cm x v 6,5 cm.

599 Kč [23,99 €]

2

     DA35641
Sada 4 svícnů na čajové svíčky na dřevěném podstavci. Sada obsahuje ozdobné kamínky (cca 165 g). 
Celkové rozměry: š 33 cm x h 11,7 cm x v 1,8 cm (7,5 cm se svícny), průměr svícnu 5,4 cm x v 6,5 cm.

499 Kč [19,99 €]

1

3

1 2

DÍLNÁ 
SADA

3

12



     FC33406T2 
DIFFUSEUR INTÉRIEUR
interiérový tyčinkový 
bytový parfém, 200 ml. 

599 Kč [23,99 €]

4      FC33406B 
PARFUM D'INTÉRIEUR
interiérový bytový sprej, 
100 ml. 

349 Kč [13,99 €]

5      FC33406E 
PARFÉMOVÁ ESENCE  
do difuzérů a aromalamp, 
100 ml. 

149 Kč [5,99 €]

6

PARFUMIA®

3

100 ml

200 ml

CHRISTMAS MAGIC
Obohaťte vánoční atmosféru parfemací CHRISTMAS MAGIC, ve které se mísí vůně čerstvě upečených perníčků, 
hřejivé skořice, hřebíčku, svěží pomeranč s tajemným anýzem a badyánem. Muškátový oříšek, vanilka a santal 

dodávají hloubku, zatímco sladké koření podtrhuje tuto jedinečnou vánoční esenci.

Prožívejte kouzlo Vánoc každý den a zahalte se do atmosféry svátečních radostí.

     FC33406V 
VOTIVNÍ SÓJOVÁ VONNÁ
EKO SVÍČKA PARFUMIA®, 
doba hoření více jak 12 hodin, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

9

     FC33406T 
DIFFUSEUR INTÉRIEUR
interiérový tyčinkový 
bytový parfém, 100 ml. 

349 Kč [13,99 €]

3

     TA8860 
L’AVIVAGE®, 
avivážní kondicionér, 750 ml.

129 Kč [4,99 €]

1      FC33406A 
VONNÝ SÓJOVÝ 
EKO VOSK PARFUMIA® 
do aromalamp, 
voní 8-24 hodin, 40 ml. 

99 Kč [3,99 €]

7

     FC33406 
SÓJOVÁ VONNÁ 
EKO SVÍCE PARFUMIA® 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml. 

389 Kč [15,59 €]

8

     FC33406X 
INTENSE 2 KNOTY 
sójová vonná
EKO SVÍCE® 
doba hoření 
až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

10

LIMITOVANÁ 
EDICE

     GC0557 
ECO ultra AQUATIX® 
rostlinný koncentrát na nádobí, 500 ml. 

129 Kč [4,99 €]

2

1

2

3

4

4

5

6

7

8

9

10

INTENSE 
2 KNOTY
2 x více vůně

10

Baleno v exklusivních 
obalech.

6

3
4

10
5

250 ml 400 ml
55 ml 13



VÁNOČNÍ SVETR
Budete zářit více než vánoční stromeček 
a zaručeně přitáhnete pozornost.
Skvělý dárek pro všechny fanoušky DEDRY. 

Vyrobeno z kvalitních 
materiálů: bavlna 
poskytuje měkkost 

a pohodlí.

zadní pohled

FC4005  + vaše velikost
Vánoční svetr DEDRA FC  
Složení: 45 % bavlna, 55 % akryl, unisex   
Ve velikosti 1 (S), 2 (M), 3 (L), 4 (XL), 
5 (XXL), 6 (XXXL)

Běžná cena: 
599 Kč [23,99 €] 

SVETR
jen 

199 Kč
7,99 €

• originální DEDRA design
• pohodlné nošení
• pouze do doprodání zásob

*Objednej za 300 Kč [12 €]
z celého sortimentu v katalogových cenách a získej 

SVETR  jen za 199 Kč [7,99 €]!
Připište ho do Vaší objednávky, po splnění podmínky se cena automaticky sníží. 

KATALOGU
Akční cena platí

POUZE do 20.12.2024!

LIMITOVANÁ 
EDICE

*
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VÁNOČNÍ PŘÍRODNÍ MÝDLO 
S GLYCERINEM A ALOE VERA, 450 ml

Hebká krémová konzistence s pečujícím 
složením zvláčňuje a hydratuje pokožku. 
Přírodní šetrné a jemné složení tekutého 
mýdla zajistí dokonalou péči o celé tělo.

     Aloe vera Barbadensis poskytuje 
     hloubkovou hydrataci, zklidňuje 
     podrážděnou pokožku 
     a podporuje její regeneraci.
          Glycerin je přirozený hydratační 
          agent, který pomáhá udržet 
          vlhkost v pokožce.

Vyzkoušejte sladkou vánoční novinku, která Vás okamžitě zahalí do hřejivého objetí svátečního kouzla.   
Sladký med s krémovým mlékem se harmonicky prolíná se svěží kombinací kokosu a nezralé broskve. 
Tóny ambry, santalového dřeva, karamelu a jemných mošusů, zanechávají 
dlouhotrvající, podmanivý dojem.

Vhodné pro citlivou 
pokožku: bez SLS a SLES 

a bez parabenů.

Tato kompozice provoní 
vaše zimní večery nezapomenutelným 

kouzlem Vánoc.

OZDOB SI SÁM
 sada obsahuje 

205 minisamolepek

FC0853
Vánoční přírodní mýdlo, 450 ml 
+ arch 205 metalických samolepek

199 Kč [7,99 €]

+
Objem
450 ml

• originální DEDRA design
• pohodlné nošení
• pouze do doprodání zásob

15



     DA16161
Tři svítící dřevěné 
stromky s LED osvětlením, 
výška 35,5 cm.

599 Kč [23,99 €]

3     DA16152
LED svítící dřevěný stromek 
ve skleněném šturcu, 
výška 27 cm. 

499 Kč [19,99 €]

2

     DA34741
Betlém s LED dekorativními svíčkami. 
Rozměry: š 45 x h 6 x v 33 cm.  

1290 Kč [49,90 €]

5

2
2

5

3

     DA25585
Adventní dřevěný kalendář 
na 24 malých dárků. LED osvětlení. 
Rozměry: š 36 x h 9 x v 42 cm.

1190 Kč [45 €]

6

ADVENTNÍ 
DŘEVĚNÝ KALENDÁŘ
S LED OSVĚTLENÍM

7

6

výška 
35,5 cm!

LED SVÍTÍCÍ DEKORACE
VYŘEZÁVANÉ DŘEVO S BÍLÝM FINIŠEM 

A SVĚTELNÝMI EFEKTY

1
1

     DA38371
Svítící LED skleněná koule 
se zimním motivem uvnitř. Napájení 
na 3 tužkové baterie AAA 1,5 V (nejsou 
součástí balení). Tlačítko ON/OFF na 
spodní straně. Průměr základny 8 cm, 
koule 11 cm, výška 12,5 cm.

299 Kč [11,99 €]

1

výška 
12,5 cm

     DA34711
Adventní kalendář na 24 malých dárků 
během vánočního období, LED osvětlení, 
š 39 x h 8 x v 41 cm. 
1690 Kč [65 €]
1490 Kč [57,90 €]

4

výška 
41 cm

4
4

výška 
27 cm!

výška 
33 cm

výška 
42 cm

5

6

LED DEKORACE - Napájení na tužkové baterie AA 1,5 V (pokud není uvedeno jinak - nejsou součástí balení).16



1

1

2

2

1

•	venkovní i vnitřní použití 
•	napětí 220-240 V, 50 Hz
•	dostatečně dlouhý přívodní kabel 3 m

SVĚTELNÝ DÉŠŤ      EL23251 teplá bílá 
LED světelný DÉŠŤ s 200 LED diodami, délka celkem cca 7 m 
(světelná část cca 4 m + 3 m přívodní kabel) vzdálenost mezi provazy cca 10 cm. 

599 Kč [23,99 €]

1

• venkovní i vnitřní použití
• 8 světelných PROGRAMŮ
• dostatečně dlouhý přívodní kabel 3 m
• 200 LED diod
• stupeň krytí IP44 (pro venkovní použití)
• napětí 220-240 V, 50 Hz
• příkon 2 x 1,8 W

SVĚTELNÝ ŘETĚZ
Světelný řetěz s 200 LED diodami, délka 
celkem cca 13 m (světelná část cca 10 m 
+ 3 m přívodní kabel). Vzdálenost mezi 
žárovkami cca 5 cm. Vhodný pro venkovní i 
vnitřní použití.
     EL23241 teplá bílá 
     EL23242 studená bílá

499 Kč [19,99 €] za každý

3
4

200
LED

DÉŠŤ 
DÉLKA
cca 7 m1

FUNKCE MEMORY = paměť posledního 
zvoleného programu svícení.

     EL232531
Síťový adaptér pro propojovací světelný déšť. 
Může spojit až 6 řetězů. Délka cca 3 m. 
Vhodný pro venkovní i vnitřní použití.

199 Kč [7,99 €] 

5
5

3

4

200
LED

DÉŠŤ 
DÉLKA
cca 7 m

• venkovní i vnitřní použití
• 8 světelných PROGRAMŮ
• dostatečně dlouhý přívodní kabel 3 m
• 200 LED diod
• stupeň krytí IP44 (pro venkovní použití)
• napětí 220-240 V, 50 Hz
• příkon 3,6 W

PROPOJOVACÍ 
SVĚTELNÝ DÉŠŤ
     EL23253 studená bílá
Propojovací světelný déšť s 200 LED diodami 
(bez adaptéru), celková délka cca 7 m 
(světelná část cca 4 m + 3 m přívodní kabel). 
Vzdálenost mezi provazy cca 10 cm.
Vhodný pro venkovní i vnitřní použití.

499 Kč [19,99 €] 

2

2

Pro propojení více řetězů (až 6) za sebou 
vám stačí 1 ks adaptéru    .2

22

22

PROPOJOVACÍ DÉŠŤ
lze propojit až 6 řetězů v sérii

2

venkovní
použití

vnitřní
použití

8 
světelných
programů

VENKOVNÍ 
I VNITŘNÍ LED SVĚTLA

5
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     DA38431 
Stříbrný měsíc s LED 
diodami uvnitř. 
Napájení na 2 baterie 
CR2032 (nejsou součástí 
balení). Rozměry cca: 
š 12 x h 4 x v 18 cm 
(bez kabelu), 
kabel cca 20 cm 
(25 cm s vypínačem). 

249 Kč [9,99 €]
199 Kč [7,99 €]

8

výška 
18 cm

SKLENĚNÉ DEKORACE 
S LED OSVĚTLENÍM

průměr 9,8 cm x výška 15,5 cm
     DA38381 matný bílý
     DA38391 matný černý
     DA38401 lesklý červený 

259 Kč [9,99 €] za každý

1
2
3

Skleněný svícen s vnitřním zrcadlovým povrchem a led osvětlením.
Napájení na 3 tužkové baterie AAA 1,5 V (nejsou součástí balení). 
Kombinace skla a plastu. Tlačítko ON/OFF na spodní straně.

průměr 10 cm x výška 20,5 cm
     DA38382 matný bílý 
     DA38392 matný černý 
     DA38402 lesklý červený  

299 Kč [11,99 €] za každý

4
5
6

3

2

1

výška 
20,5 cm

výška 15,5 cm

     DA38411  
3D světelná skleněná LED koule s barevnými 
3D svítícími efekty v duhových barvách. 
Napájení na 3 baterie AA 1,5V  
(nejsou součástí balení). Tlačítko ON/OFF 
na spodní straně. 
Průměr 14 cm. 

399 Kč [15,99 €]

7

3D efekty, které se ve tmě 
promítají na stěnu.

průměr 14 cm

1

2
3

4

5

6

7

7

8

8
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Vnes si do interiéru 
romantickou 

vánoční atmosféru 
s LED 

svítícími dekoracemi 
a rozzař tak svůj byt 

či dům.

Skleněný svícen s vnitřním zrcadlovým povrchem a led osvětlením. 
Kombinace skla a plastu. Tlačítko ON/OFF na spodní straně.

průměr 8 cm x výška 20 cm
     DA39951 lesklý červený

299 Kč [11,99 €] 

průměr 9 cm x výška 25 cm
     DA39952 lesklý červený

349 Kč [13,99 €]

9

10

LED svítící stromeček. 
Tlačítko ON/OFF na spodní straně. 
Kombinace skla a plastu.

výška 
20 cm

výška 
15 cm

NOVINKY

výška 
31 cm

výška 
36,5 cm výška 

30,5 cm

výška 
34 cm9

10

11

12

11

13 14
15

16

10

výška 20 cm

průměr 8 cm x výška 20 cm
     DA39962 lesklý béžový

299 Kč [11,99 €] 

průměr 7 cm x výška 15 cm
     DA39961 lesklý béžový

259 Kč [9,99 €]

11

12

Napájení na 3 baterie AA 1,5 V 
(nejsou součástí balení).

výška 
25 cm

12

červený
průměr základny 9 cm x výška 30,5 cm
     DA39991

349 Kč [13,99 €] 

průměr základny 8,5 cm x výška 34 cm
     DA39992

399 Kč [15,99 €]

15

16

zlatý
průměr základny 9 cm x výška 31 cm
     DA40011

349 Kč [13,99 €] 

průměr základny 9 cm x výška 36,5 cm
     DA40012

399 Kč [15,99 €]

13

14

15

16

Napájení na 3 tužkové baterie AAA 
1,5 V (nejsou součástí balení).

9 11-
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KRÁSNÉ LUCERNY SVÍTÍ LED TEPLÝM SVĚTLEM 
A POLETUJÍ V NICH TŘPYTIVÉ VLOČKY
Konečný výsledek je jemný a působivý.

     DA38341 
Dekorativní LED svítící lucerna s vánočním stromečkem, 
hraje 8 melodií, praktické madlo na přenášení. 
Materiál: plast. Napájení na 3 tužkové baterie typu AA 
(nejsou součástí balení) nebo USB kabelem 
(součást balení, bez adaptéru). Rozměry: š 13 x h 7 
x v 25,5 cm (s uchem 33,5 cm).

1490 Kč [57,90 €]

1

2     DA38351 
Velký dekarativní led svítící domeček 
se zimní atmosférou, hraje jednu melodii. 
Praktické madlo na přenášení. Materiál: plast. 
Napájení na 3 tužkové baterie typu AA (nejsou součástí 
balení) nebo USB kabelem (součást balení, bez adaptéru). 
Rozměry: š 23 x h 7 x v 20 cm.

1690 Kč [65 €]

3     DA38361 
Dekorativní LED svítící lucerna s andělem,
hraje 8 melodií, praktické madlo na přenášení. 
Materiál: plast. Napájení na 3 tužkové baterie typu AA 
(nejsou součástí balení) nebo USB kabelem (součást balení, bez 
adaptéru). Rozměry: š 10,5 x h 10,5 x v 28 cm (s rukojetí 31 cm).

799 Kč [29,99 €]

1

1

2

2

3

3

Hraje 
melodie 
a svítí.

Vneste si do interiéru 
nádech něžné romantiky!

Hraje 
melodie 
a svítí.

výška 
31 cm

výška 
33,5 cm

výška 20 cm
šířka 23 cm

3

20



průměr 
9,5 cm

LED SVÍTÍCÍ DEKORACE

průměr 
7,8 cm

průměr 15 cmprůměr 
7,8 cm

detail 
barevných 
lametek

detail třpytek

detail barevných vláken
výška 

32 cm(!)

     DA34281
Svíticí LED koule 
s bílým lemováním 
a třpytivým finišem. 
Průměr 7,8 cm. 

99 Kč [3,99 €]

4

     DA34401
Svítící LED koule s barevnými 
lametami. Průměr 7,8 cm. 

129 Kč [4,99 €]

3

     DA34381
XL svítící transparentní LED koule 
s vnitřní přízdobou. Průměr 9,5 cm. 

129 Kč [4,99 €]

1

     DA22761
XL svítící LED vánoční stromek
z průhledného tvrzeného plastu.
Napájení na 3 tužkové baterie 
1,5V AAA (není součástí balení) 
Výška 32,5 cm.  

299 Kč [11,99 €]

2

1

1

2

3

3

3

2

Měnící se barevné 
LED osvětlení.

7

7

8

8

Svítící LED koule 
s barevnými malými flitry. 
Napájení na 3 baterie 
LR1130 1,5 V 
(nejsou součástí balení). 
Tlačítko ON/OFF nahoře. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Průměr 8 cm.
     DA38031 tyrkysová
     DA38032 meruňková
     DA38033 rubínová

99 Kč [3,99 €] za každou

6
7
8

průměr 
8 cm

Měnící se barevné LED osvětlení.

výška 
13 cm

5

     DA25631 
Velká světelná LED koule 
s transparentními ornamenty 
a třpytivým finišem.
Materiál: plast.průměr 15 cm

349 Kč  [13,99 €]

5
5

4

4

4

6

6

Svítící anděl s barevným proměnlivým 
LED osvětlením. Napájení na 3 baterie 
typu AG13 (součást balení). 
Rozměry: š 10 x h 5,5 x v 13 cm. 
     DA38332 zlatý, s biblí 
     DA38333 žlutý, s trubkou

199 Kč [7,99 €] za každého

9
10

10

10

9

9

1
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     DA32761
36 ks dřevěných detailně propracovaných vloček 
různých tvarů v praktickém boxu. Průměr jedné 3 cm,
rozměr balení: š 10,5 x h 10,5 x v 1,5 cm. 

149 Kč [5,99 €] za 36 vloček v boxu

1

1

12 ks dřevěných detailně propracovaných 
ozdob se stříbrným finišem. Délka cca 4 cm.
     DA34532 stromky  
     DA34531 srdíčka
     DA34533 hvězdičky

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 12 ks

3
2

4

     DA34541
Dřevěný hvězdný stromek 
se stříbrným finišem, 
š 29 x h 6 x v 39 cm.

299 Kč [11,99 €]

5

výška 
39 cm (!)

DŘEVĚNÉ DETAILNĚ
PROPRACOVANÉ OZDOBY

Využijete jako ozdoby na stromek, 
do různých aranžmá, adventních věnců a girland, 

na slavnostní tabuli nebo na dárkové balíčky a přání.

1

1

1 2 3 4

2 3 4

2

2

2

3

3

3

4

4

4

5

BESTSELLERY

DÍLNÁ 
SADA

36

DÍLNÉ
SADY

12
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Dřevěný dekorativní domeček se zimním motivem. 
Uvnitř světlo imitující plamen (LED diody). Napájení 
na 3 knoflíkové baterie LR1130 1,5 V (nejsou 
součástí balení). Tlačítko  ON/OFF na spodní straně. 
Rozměry: š 10 x h 6 x v 14 cm. 
     DA38311 sněhulák se stromky  
     DA38312 sněhuláci s dárky

169 Kč [6,79 €]
139 Kč [5,59 €] 
za každý

4
5

Dekorativní dřevěný domeček se zimním motivem. Uvnitř plastová 
LED svíčka imitující čajovou svíčku. Napájení na 3 knoflíkové baterie  
LR1130 1,5 V (nejsou součástí  balení). Tlačítko ON/OFF  
na spodní straně. Rozměry: š 5 x h 5 x v 5 cm. 
     DA38021 jeleni  
     DA38022 sněhulák

99 Kč [3,99 €] za každý

6
7

VYŘEZÁVANÉ DŘEVO SE SVĚTELNÝMI LED EFEKTY
A DETAILNÍM ZPRACOVÁNÍM PRO VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU  

průměr 
15 cm     DA34731

Vánoční závěsná hvězda 
s LED osvětlením. 
Průměr 30 cm, hloubka 7 cm.

1290 Kč [49,90 €]

3

     DA34551
Lesní zátiší, závěsná dekorace 
s LED osvětlením. Napájení 
na 2 baterie typu CR2032 
(součást balení).
Průměr 15 cm, hloubka 4,5 cm.

249 Kč [9,99 €] 
199 Kč [7,99 €]

1

     DA38011
Dekorativní dřevěný domeček se zimním motivem. Uvnitř světlo 
imitující plamen (LED diody). Napájení na 3 knoflíkové 
baterie LR1130 1,5 V (nejsou součástí balení).  Tlačítko ON/OFF 
na spodní straně. Rozměry: š 6,5 x h 6 x v 10 cm. 

129 Kč [4,99 €]

8

     DA34721
Lesní zátiší, 
závěsná dekorace s LED osvětlením. 
Průměr 32 cm, hloubka 2,5 cm.

699 Kč [27,99 €]
599 Kč [23,99 €]

2

LED DEKORACE - Napájení na 
tužkové baterie AA 1,5 V 
(pokud není uvedeno jinak 
– nejsou součástí balení).

průměr 
32 cm

průměr 
30 cm

1

2

3

3

            ZÁVĚSNÉ DEKORACE KRÁSNĚ 
OZDOBÍ OKNA NEBO VÝKLENKY
1 2 3

OBOUSTRANNÁ

5

5

6

6

7

7

8

8

4

4
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     DA33081
Zimní městečko s LED osvětlením.
Rozměry: š 45 x h 9 x v 28,5 cm. 

1290 Kč [49,90 €]

3

     DA33131
Stromek se zátiším s LED osvětlením. 
Rozměry: š 20 x h 8 x v 40 cm. 

990 Kč [39,60 €]

4

LED SVÍTÍCÍ 
DŘEVĚNÉ DEKORACE
VYŘEZÁVANÉ DŘEVO SE SVĚTELNÝMI LED EFEKTY 
A DETAILNÍM ZPRACOVÁNÍM
PRO VÁNOČNÍ ROMANTICKOU ATMOSFÉRU

šířka 45 cm

výška 
40 cm

     DA33091
Lesní městečko s kolotočem 
a LED osvětlením, 
š 45 x h 11 x v 33,5 cm.

1690 Kč [65 €]

2

šířka 45 cm

4

4

3

     DA33141
Domek se zimní krajinou
s LED osvětlením.
Rozměry: 
š 35 x h 14 x v 28 cm. 

990 Kč [39,60 €]

1

šířka 
35 cm

2

2

1

1

3
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     DA33101
Velký adventní dřevěný kalendář, 
na 24 malých dárků během 
vánočního obdobím LED osvětlení.
Rozměry: š 38 x h 10 x v 43 cm. 

1990 Kč [76,90 €]

7     DA33111
Lesní vesnička s kolotočem
a LED osvětlením.
Rozměry: š 35 x h 10 x v 23 cm. 

1290 Kč [49,90 €]

6

LED DEKORACE
Napájení na tužkové 

baterie AA 1,5 V 
(pokud není uvedeno 
jinak– nejsou součástí 

balení).

točí se

OPRAVDU 
VELKÝ!

DETAILNÍ ZPRACOVÁNÍ 
VYKOUZLÍ PŘEKRÁSNOU 

ATMOSFÉRU

     DA33121
Horské lesní zátiší
s LED osvětlením.
Rozměry: š 35 x h 8 x v 29,5 cm. 

1290 Kč [49,90 €]

5

5

5 5

6

6

7

7
7

7

šířka 
35 cm

šířka 
35 cm

výška 
43 cm
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TRADIČNÍ ČERVENÉ 
A ZLATÉ VÁNOCE

1 2

2

4
3

5

6

7

Sada 6 ks koulí s flitry. 
Průměr cca 5,8 cm.      
     DA38051 červené
     DA38052 zlaté 

129 Kč [4,99 €] za každou sadu 6 ks

1
2

Sada 6 ks koulí s třpytivými vzory 
a zlatými provázky. Průměr cca 5,8 cm.
     DA38071 červené se zlato-stříbrným vzorem
     DA38061 červené s vodorovnými zlatými pruhy
     DA38081 červené se svislými zlatými pruhy
     DA38091 červené s betlémskými hvězdami 
     DA38111 zlaté s červenými vzory 

99 Kč [3,99 €] za každou sadu 6 ks

3

5
4

6
7

3 ks matné + 3 ks lesklé

6 ks

6 ks 6 ks

6 ks

6 ks

6 ks

6 ks

8
9

průměr 
5,8 cm

průměr 
5,8 cm

průměr 
5,8 cm

průměr 
5,8 cm

průměr 
5,8 cm průměr 

5,8 cm

průměr 
5,8 cm

Sada 6 ks koulí se třpytkami. 
Průměr 5,8 cm. 
     DA38102 zlaté    
     DA38101 červené 

79 Kč [2,99 €] 
za každou sadu 6 ks

8
9

3

DÍLNÉ 
SADY

6

6 ks
průměr 
5,8 cm

5 6

7
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XL koule s moderním zdobením. 
Materiál: tvrzená pěna/plast. Průměr cca 9 cm.

     DA38491 černé a červené pruhy 

     DA38511 zlatá s kuličkami

     DA38521 černo-červeno-zlaté pruhy

     DA38531 červené kameny

     DA38561 černá koule s lesklým finišem

     DA38551 zlaté pruhy s červenými kameny

     DA38571 černé a červené pruhy se zlatými kuličkami

     DA38581 černé a zlaté pruhy

     DA38541 hvězdy

69 Kč [2,79 €] za každou

1

2

3

4

5

6

7

8

9

ONYX, RUBÍN A ZLATO
Extravagantní ozdoby v módních odstínech drahých kovů.

     DA38501
Zlato-černý dárek se třpytkami. 
Rozměry: š 7,8 x h 7,8 x v 8 cm (11 cm se stuhou).

69 Kč [2,79 €]

10

     DA38591
Ptáček s jemným peřím 
a flitry, uchycení na sponu. 
Délka cca 22 x 
hloubka 4 x výška 7 cm.

69 Kč [2,79 €]

11

1

2

3

4

10

7

5

6

8

11

7

9

4

2

3

6

10

každá 
průměr
9 cm 9

10
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Dekorace zdobené perlovou přízdobou 
a jemnými prachovými pírky

Délka
50 cm (!!!)

Délka
50 cm (!!!)

LUXUSNÍ DEKORACE

BÍLÝ PÁV zdobený perličkami,
jemnými pírky a flitry v dlouhé 
ocasní části. Délka cca 50 cm.
     DA19461
š 6 x v 13 cm

     DA19482
š 7 x v 15 cm

699 Kč [27,99 €] 
za každého

3

4

1

4

2

3

7

Šířka
30 cm (!!!)

2 ks
průměr všech 

7,6 cm

     DA34291
2 ks plyšových koulí, 
s přízdobu, 
průměr 7,6 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 2 ks

7

Ozdoby použijete 
na stromeček nebo 

můžete přichytit 
na záclonu či závěs.

8

OBOUSTRANNÉ 
3D OZDOBY1 ks

průměr 
11,5 cm

Stojící PÁV s jemnými prachovými 
pírky, š 30 x h 9 x v 27 cm.
     DA19481 barevný
     DA19502 bílý

499 Kč [19,99 €] za každého

1
2

     DA37981
Sada 3 ks bílých ptáčků s pírky, 
ve spodní části kovová spona 
na uchycení. 
délka 15 cm x h 3,5 cm x v 5 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 3 ks

8

3 ks
délka všech 

15 cm

5

6

     DA22456
Vločka, průměr 11,5 x h 2,5 cm.
     DA22451
Velká vločka, průměr 13 x h 1,5 cm.

59 Kč [2,39 €] 
za každou

5

6
1 ks
průměr 
13 cm
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1 ks
výška 8,5 cm

4

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ 

OBOUSTRANNÉ 
3D OZDOBY

     DA34366 
Anděl, š 13 x h 3 x v 7,5 cm.
     DA22455
Jelínek, š 11,5 x h 1,5 x v 8,5 cm.

49 Kč [1,99 €] za každou

1

2

1 ks
šířka 13 cm

výška 
9,5 cm

2 ks
výška všech 

13 cm

1

2

3

7

3 ks
průměr všech 

10 cm

     DA34362 
2 ks sněhulák, v 13 cm
     DA34363 
3 ks vločka, průměr 10 cm
     DA34364 
3 ks hvězda, průměr 11 cm

69 Kč [2,79 €] 
za každou sadu

3

4

5

Detailně propracované
 vánoční 3D ozdoby.
MATNÉ SE TŘPYTKAMI

     DA37741 Víla, max. šířka 9,5 cm 
x výška 15 cm. 

49 Kč [1,99 €] 

     DA37751 Ptáček, max. šířka 11,5 cm 
x hloubka 6 cm x výška 9,5 cm.
     DA37761  Dvojitá vločka, průměr 13 cm 
x hloubka 1,2 cm. 
     DA37771  Trojitý květ s krystalem dole, 
průměr 12 cm x hloubka 3,2 cm 
x délka 22 cm(se spodní visačkou).

59 Kč [2,39 €] 
za každou

6

7

8

9

S DUHOVÝMI ODLESKY
     DA37781 Labuť, š 8 cm x h 5 cm x v 10 cm. 
     DA37791 Vločka, průměr 13 cm x h 1,7 cm.
     DA37801 Dvojitá vločka, průměr 13 cm x h 1,3 cm. 
     DA37811 Vločka, průměr 13 cm x h 0,5 cm.
     DA37821 Jelen, š 12 cm x h 1,5 cm x v 10 cm.
     DA37831 Anděl, š 9 cm x h cca 4 cm x v 13 cm.

59 Kč [2,39 €] za každou

10
11
12
13
14
15

13

výška 
13  cm

12

průměr 
13 cm

každá
průměr 
13 cm

délka 
22 cm

14

15

výška 
10 cm

výška 
15 cm

výška 
10 cm

výška 
10 cm

3 ks
průměr všech 

11 cm

Působí nadýchaným „sněhovým“ dojmem
a ozvláštní nejen vánoční stromek nebo dekorace.

5

6

8

7

10

11

9
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     DA15793
Ratanová sovička s pírky, 
průměr 4,5 cm, výška 30 cm.

49 Kč [1,99 €]

4

     DA15812
Sametový bílý kulich 
s aplikací hvězd, 
š 8 x h 2 x v 10 cm.

39 Kč [1,59 €]

5

1

23

5

celková délka 
řetězu 

200 cm

výška 
20,5 cm

výška 10 cm

8

4

DANCING CANDLE, celoplastové provedení.
Napájení na baterie 3 x AAA (nejsou součástí). Průměr cca 7 cm.

10

     DA93265 
výška 10 cm

109 Kč [4,39 €]

8      DA93266 výška 12,5 cm

119 Kč [4,79 €]

9

     DA93267 
výška 15 cm

129 Kč 
[4,99 €]

10

LED SVÍČKY
s bohyblivým 
jazýčkem imitujícím 
plápolající plamínek.

9

     DA15561
Závěsná stříbrná 
dekorace ve tvaru 
tří zvonků,
 š 15,5 x 
h 2,5 x v 26 cm.

89 Kč [3,59 €]

69 Kč 
[2,79 €]

7

     DA22371
Elegantní matně bílý řetěz, 
200 cm, na vánoční dekorace 
(stromek i výzdobu). 

39 Kč [1,59 €]

1      DA22712
20 cm stromek 
se třpytkami lametkami, 
š 15,5 x h 3 x v 20,5 cm.

49 Kč [1,99 €]

2

MILION PERLEŤOVÝCH ODLESKŮ

     DA22689
XL závěsná stříbrná dekorace 
ve tvaru tří zvonků, 
š 28 x h 4,5 x v 30 cm.

149 Kč [5,99 €]

6

výška 
30 cm

výška 
26 cm

     DA15791
Ratanová koulička s pírky,
průměr kouličky 4,5 cm, 
výška cca 20 cm.

39 Kč [1,59 €]

3

2

6

7

8

XL ZÁVĚSNÁ 
DEKORACE

30



     DA22372
Široký řetěz metalicky matný. 
Celková délka 200 cm.

39 Kč [1,59 €]

2

6

     DA15552
3 ks stříbrné třpytivé šišky, 
výška všech 12,5 cm.

49 Kč [1,99 €] za 3 ks

6

     DA15372 
Dekorativní závěsná ptačí budka 
s přízdobou.  
Š 10 x h 8 x v 10 cm.

89 Kč [3,59 €]

7

     DA15512
2 ks stříbrných koulí 
s bodlinami, průměr 7 cm.

49 Kč [1,99 €] za 2 ks

1
5ks

průměr 8 cm

     DA70931
5 ks stříbrné hvězdy s metalickým 
finišem zdobené třpytivou malbou, 
výška všech 8 cm.

89 Kč [3,59 €]

3

     DA38121
BRILANTINO perleťový duhový 
věnec. Vnější průměr cca 33 cm, 
vnitřní 18 cm (samotný kruh 26 cm). 
Celková délka se šňůrkou cca 42 cm.

99 Kč [3,99 €]

4

7

9

     DA156311
BRILANTINO, perleťový duhový 
řetez, 200 cm.

69 Kč [2,79 €]

5

3ks 
výška 12,5 cm

celková délka řetězu 
200 cm

celková délka řetězu 
200 cm

2ks 
průměr 7 cm

13

4

průměr 42 cm

5

6

7

2
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     DA90971
6 ks bílých kouliček 
se třpytkami, 
průměr všech 6,5 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 6 ks

1

     DA37961
6 ks bílých koulí 
s vlákny a třpytkami. 
Průměr 5,4 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 6 ks

5

     DA37962
2 ks bílých koulí 
s vlákny a třpytkami. 
Průměr 9 cm.

129 Kč [4,99 €] 
za sadu 2 ks

3

     DA37971
4 ks bílých koulí 
s drobnými perleťovými 
lametkami a třpytkami. 
Průměr 9 cm.

129 Kč [4,99 €] 
za sadu 4 ks

2

     DA37972
6 ks bílých koulí s drobnými 
perleťovými lametkami 
a třpytkami. Průměr 7,5 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 6 ks

4

     DA90953
3 ks smetanovo-bílých 
třpytivých srdíček krajkového 
vzhledu s perleťovými odlesky, 
výška 6,5 cm.
Průměr 6,5 cm.

69 Kč [2,79 €] 
za sadu 3 ks

6

1
2

2

3

3

4

4

5

5

6

6
7

průměr 
6,5 cm

průměr 
9 cm

průměr 
9 cm

průměr 
7,5 cm

průměr 
5,4 cm

průměr 
6,5 cm

průměr 
31 cm

6 ks

6 ks

2 ks

4 ks

6 ks

3 ks

LED vosková svítící dekorace/svíce, 
vyrobeno z vosku se stříbrným finišem. 
Napájení na tužkové baterie 
3x AAA (nejsou součást balení). 
     DA32631 dárek, 
š 8 x h 8 x v 9 cm 

199 Kč [7,99 €]

     DA32641 stromek, 
průměr 12 x v 19 cm 

249 Kč [9,99 €]

8

9

Svítí jemným teplým 
světlem.

LED VOSKOVÉ 
SVÍCE

1

     DA15605
Dřevěná hvězda s bílou patinou,
š 31 x h 2 x v 31 cm.

149 Kč [5,99 €]

7

8

8

9

9
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     DA38291
Sada 6 ks dřevěných ozdob s vánočním přizdobením. 
Výška všech cca 9 cm, délka se šňůrkou 15 cm. 
Sada obsahuje: 2x hvězdičky, 2x vánoční stromeček, 2x srdce.

199 Kč [7,99 €] za sadu 6 ks

1

Baleno v kartonové krabici.

1

Dřevěné ozdoby ve tvaru 
domečku s roztomilou 
aplikací.
Délka16,5 cm. 
(měřeno bez závěsu)
     DA32751 sněhuláci 
     DA32753 sob
     DA32752 anděl 

79 Kč [2,99 €] 
za každou

5
6
7

5

6

3

Dřevěná dekorace ve tvaru 
domečku s vánoční aplikací.
Rozměry: š 7,8 x v 12 cm.
     DA38321 sněhulák 
     DA38322 sob 

79 Kč [2,99 €] 
za každou

3
4 4

     DA32961
3 ks XL koule s přírodní přízdobou. Průměr všech 8 cm.

129 Kč [4,99 €] za sadu 3 ks
tj. jen 43 Kč [1,66 €] za 1 ks

2

3 ks
XL KOULE 
průměr všech 

8 cm

3 ks
průměr všech 6 cm

     DA32962
3 ks koulí s dekorativní látkou
a přízdobou. Průměr všech 6 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 3 ks

9

     DA34301 
2 ks koulí
s dekorativní látkou
a přízdobou,
průměr 7,5 cm.

99 Kč [3,99 €] za 2 ks

8

2 ks 
průměr všech 

7,5 cm

DÍLNÁ 
SADA

61

DÍLNÁ 
SADA

3

DÍLNÁ 
SADA

3

2

6

8

9

1

7
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DŘEVĚNÉ OZDOBY
DETAILNĚ PROPRACOVANÉ

Dřevěné 3D vločky se třpytkami, 
průměr jedné 9 cm.
     DA32771 s vločkou
     DA32772 s hvězdičkou

59 Kč [2,39 €] za každou

3
4

Dřevěné ozdoby krajkového 
vzhledu, délka jedné cca 11 cm. 
     DA32733 koulička
     DA32731 hvězda
     DA32732 stromek

49 Kč [1,99 €] za každou

5
6
7

     DA32781
3 ks sada dřevěných ozdob, (srdce 7,5 cm, 
hvězda 9 cm a stromek 8 cm).

99 Kč [3,99 €] za sadu 3 ks

tj. jen 33 Kč [1,33 €] za 1 ks

1

SRDCE 
výška 7,5 cmHVĚZDA 

výška 9 cm

STROMEK
výška 8 cm

1

1 ks
KOULIČKA 
délka 11 cm

1 ks
STROMEK 
délka 11 cm

1 ks
HVĚZDA
délka 11 cm

5

6

7

1 ks 
průměr 9 cm

1 ks 
průměr 9 cm

3

4

3D EFEKT

4

výška 
10,5 cm

Měnící se barevné LED osvětlení.

     DA34391
Dekorativní domeček s LED osvětlením, 
š 10 x h 6,5 x v 10,5 cm. 

129 Kč [4,99 €]

2

2

2

Všechny výšky 
měřeny 

bez závěsu.

DÍLNÁ 
SADA

3

1
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TRANSPARENTINO 
Tradiční vánoční ozdoby s vnitřní dekorací 
pro tu pravou vánoční atmosféru.

ZÁTIŠÍ 
průměr všech 

8 cm

STROMEK 
průměr všech 

8 cm

HVĚZDA 
výška všech 10 cm

1

4

2 ks transparentních koulí s vnitřní dekorací, 
průměr všech 8 cm. Materiál plast. 
     DA32944 zátiší
     DA32941 stromek
     DA34431 domečky
     DA32951 hvězdy
     DA38002 barevný sněhulák

99 Kč [3,99 €] za každou sadu 2 ks

1
2
3
4
5

BAREVNÝ SNĚHULÁK 
průměr všech 

8 cm

SOB 
průměr všech 

10 cm

SNĚHULÁK 
S VLOČKOU 

průměr všech 
10 cm

5

6

2 ks transparentních koulí s vnitřní dekorací, 
průměr všech 10 cm. Materiál plast. 
     DA38001 sob
     DA38003 sněhulák s vločkou

129 Kč [4,99 €] za každou sadu 2 ks

6
7

     DA38041 Transparentní koule s LED 
osvětlením a vnitřní dekorací. Napájení na 
3 knoflíkové baterie LR1130 1,5 V (nejsou 
součástí balení). Tlačítko ON/OFF nahoře. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Průměr 8 cm, výška 10,8 cm. 

99 Kč [3,99 €]

8

STROMKY
 průměr 
8 cm

DÍLNÉ 
SADY

2

DÍLNÉ 
SADY

2

2

3

7

8

8 S LED 
OSVĚTLENÍM

DOMEČKY 
průměr všech 

8 cm
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výška 
130 cm

výška 
90 cm

výška 80 cm
výška 60 cm výška 

59 cm
výška 

97 cm

VÁNOČNÍ STROMKY 
s praktickým stojanem,
umělé jehličí/kov.

ZIMNÍ ZASNĚŽENÁ 
ROMANCE

OPRAVDU 
HUSTÝ (!!!)

Poměr velikosti s holčičkou, 
která je vysoká cca 100 cm.

Budou 
nepřehlédnutelnou 

dekorací 
vašich domovů 
po celé zimní 

období.

VĚRNÉ KOPIE PŘÍRODNÍCH 
STROMKŮ

ZELENÁ BOROVICE
     DA9174 výška 210 cm

2 990 Kč [115 €]

1

1

6

7

8

9

10

Náš tip: 
Co si koupit stromeček 
navíc do haly, terasy 
nebo na chalupu, kde 
ti tento stromek vydrží 

mnohem déle? 
Prodloužíš si tak 

vánoční čas.

2

4

výška 
130 cm

výška 
190 cm

výška 
160 cm

ZASNĚŽENÝ STROMEK
stojící dekorace s pevným 
podstavcem obaleném 
v jutové látce.

SMRK
     DA29122 
průměr 60 cm, výška 90 cm

1490 Kč [57,90 €] 

     DA29121 
průměr 80 cm, výška 130 cm

1990 Kč [76,90 €]

5

6

ZASNĚŽENÝ SMRK
stojící dekorace s pevným 
podstavcem obaleném 
v jutové látce.
     DA38191 výška 130 cm 

2990 Kč [115 €]  

     DA38192 výška 160 cm

3990 Kč [155 €]

     DA38193 výška 190 cm

4990 Kč [189 €]

2

3

4

3

5

výška 
210 cm

ZASNĚŽENÝ STROMEK 
stojící dekorace s pevným 
podstavcem obaleném v jutové látce.

SMRK
     DA25762 průměr 30 cm, 
výška 80 cm

1990 Kč [76,90 €]

     DA25761 
průměr 28 cm, 
výška 60 cm

1490 Kč [57,90 €]

JEDLE
     DA25771 
průměr 13 cm, výška 59 cm

990 Kč [39,60 €]

     DA25772 
průměr 17 cm, výška 97 cm

1290 Kč [49,90 €]

9

10

8

7
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VÁNOČNÍ STROMKY 
s praktickým stojanem,
umělé jehličí/kov.

150 cm

180 cm

210 cm

Ušetři peníze za živé stromky,
které každý rok musíš pracně 
shánět a kupovat. 
Tyto stromky vydrží spoustu let 
a neztrácí jehličí. 

ZELENÝ SMRK
     DA38922 výška 180 cm

799 Kč [29,99 €]

     DA38923 výška 210 cm

990 Kč [39,60 €]

1

2

BÍLÁ BOROVICE
     DA38931 výška 150 cm

990 Kč [39,60 €]

     DA38932 výška 180 cm

1290 Kč [49,90 €]

     DA38933 výška 210 cm

1790 Kč [69 €]

3

4

5

ZELENÁ BOROVICE
     DA38941 výška 150 cm

799 Kč [29,99 €]

     DA38942 výška 180 cm

990 Kč [39,60 €]

     DA38943 výška 210 cm

1490 Kč [57,90 €]

6

7

8

ZASNĚŽENÝ SMRK
     DA38961 výška 150 cm

1490 Kč [57,90 €]

     DA38962 výška 180 cm

1990 Kč [76,90 €]

     DA38963 výška 210 cm

2990 Kč [115 €]

14

15

16

SMRK SE ŠIŠKAMI, 
HLOHEM A SNĚHEM
     DA38971 výška 150 cm

1490 Kč [57,90 €]

     DA38972 výška 180 cm

1990 Kč [76,90 €]

     DA38973 výška 210 cm

2990 Kč [115 €]

9

10

11

Stromečky snadno 
sestavíš a díky 

ohebným větvičkám 
je můžeš upravit

 podle tvých představ.
 Po svátcích je 

rozložíš, uložíš 
do obalu a schováš 

do příštích Vánoc.

1 2

6 7 8

9 10 11

14 15 16

ZELENÁ JEDLE SE ŠIŠKAMI
     DA38952 výška 180 cm

1990 Kč [76,90 €]

     DA38953 výška 210 cm

2990 Kč [115 €]

12

13

3 4 5

délka 
200 cm

12 13

Široký řetěz na vánoční dekorace i 
stromek. Celková délka 200 cm.
     DA89082 tmavě zelený
     DA89081 tmavě zeleno-bílý

39 Kč [1,59 €]
za každý

17
18

17

18
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PŘÍRODNÍ VÁNOČNÍ DEKORACE
     DA38241 Velký věnec. Vnější průměr cca 33 cm, vnitřní průměr cca 12 cm.

990 Kč [39,60 €]
     DA38251 Věnec se skleněným svícnem. Průměr cca 22 cm, výška 9 cm, průměr skleněného krytu 7 cm.

599 Kč [23,99 €]
     DA38261 Závěsná dekorace. Průměr cca 14 cm, délka cca 30 cm se šňůrkou.

499 Kč [19,99 €]
     DA38271 Vánoční stromeček. Průměr základny cca 16 cm, výška 43 cm.

990 Kč [39,60 €]
     DA38281 Velký adventní svícen na čajové svíčky nebo malé válcové svíčky. 
Rozměry: š 50 x h 13 x výška 7 cm, průměr krytů 6 cm (3 cm ve spodní části).

990 Kč [39,60 €]

1

2

3

4

5

Krásné dekorace, 
které vám 

připomenou blízkost 
přírody i v zimních 

a chladných 
dnech.

1

2

2

3

4

4

5

5

3

2

1

výška 

43 cm

průměr 

22 cm

průměr 
14 cm

průměr 
33 cm

délka 

50 cm
Lze použít jako adventní svícen.
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ZIMNÍ PARTA SOBÍKŮ Ideální na dobroty 
od Mikuláše.      DA256821 s proužky

Sobík s „prázdným bříškem“, vzadu zip pro snadné
naplnění sladkostmi nebo malými drobnostmi. 
š 21 x h 12 x v 23 cm (s čepicí 40 cm)

249 Kč [9,99 €]

1

     DA256912 puntíky 
MAXIPUNČOCHA s aplikací sobíka
a poutkem na pověšení, z jemného 
mikroplyše. Rozměry cca: š 25 x v 46 cm. 

299 Kč [11,99 €]

2

3

2

1

VELUROVÉ VÁNOČNÍ DEKORACE
Ohýbatelné drátky 
uvnitř větviček, díky 
kterým si je můžete 
tvarovat dle libosti.

     DA38211 Velký vánoční kuželový stromek 
se zlatým prošíváním a červenými kouličkami. 
Rozměry: průměr základny 9,5 cm x výška 55 cm.

399 Kč [15,99 €]

299 Kč [11,99 €]

     DA38212 Velký vánoční stromek 
s červenými kouličkami. 
Rozměry: průměr základny 11 cm, výška 50 cm.

990 Kč [39,60 €]

799 Kč [29,99 €]

Velký věnec se zlatým prošíváním. 
Vnější průměr 39 cm, vnitřní průměr 22 cm, 
tloušťka cca 8,5 cm. 
Délka se šňůrkou cca 51 cm.
     DA38221 zelený
     DA38222 červený

399 Kč [15,99 €] za každý 

Punčocha 
s motivem větvičky jmelí/cesmíny. 
Rozměry: šířka cca 15 cm nahoře, 
30 cm dole, délka 35 cm.
     DA38231 červená
     DA38232 zelená

249 Kč [9,99 €] za každou

5

6

7
8

9
10

5
6

5

7

8

9

9

10

výška 

55 cm
výška 

50 cm

průměr 

39 cm

průměr 

39 cm

délka 
35 cm

Velur připomíná samet a vytváří luxusní a hebký dojem.

     DA38181 
Dekorativní vánoční stromek 
s červenou hvězdou nahoře. 
Průměr základny 7 cm x výška 
cca 26 cm.

349 Kč [13,99 €] 

4

výška 

26 cm

výška 

46 cm
4

     DA256812 s puntíky
Sobík s „prázdným bříškem“, 
vzadu zip pro snadné naplnění 
sladkostmi nebo malými drobnostmi.
š 25 x h 15 x v 36 cm (s čepicí 45 cm) 

299 Kč [11,99 €] 

3

Punčocha
na dobroty
od Mikuláše. 
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     DA34411 
Zasněžený stromek 
s LED osvětlením.
Kombinace plastu 
a dřeva.
Rozměry: š 14 x 
h 6,5 x v 26 cm.

199 Kč [7,99 €]

6

Zlatý drátěný LED stromek.
Napájení na 3 tužkové baterie 
1,5 AAA (nejsou součást balení).
     DA34521 
průměr 9,5 cm, v 31 cm 

599 Kč [23,99 €] 
     DA34522 
průměr 11 cm, v 36 cm

699 Kč [27,99 €]

7

8

SVÍTÍCÍ STROMKY

PLATINOVO-ZLATÉ VARIACE
Odstíny platiny dodají interiéru punc luxusu a originality.

1 ks 
výška 6 cm

2

2

2

1

1

1 ks 
průměr 12 cm

     DA15542
Platinovo-zlatý klobouček 
zdobený krajkou a flitry, 
průměr 12 cm, výška 4 cm.

49 Kč [1,99 €]

1

     DA15521 
Vánoční ježek 
s lesklými bodlinkami, 
š 8 x h 8 x v 6 cm.

79 Kč [2,99 €]

2

DEKORATIVNÍ VĚNCE
Dekorativní vánoční věnec 
s přízdobou. Průměr 30 cm.
     DA34011 zlaté květy 
     DA34021 červené bobule

139 Kč [5,59 €] za každý

3
4

3

4

3

4

     DA98572
Květy orchideje, 
zlaté o délce 
cca  90 cm.

99 Kč [3,99 €]

5

Průměr 30 cm

5

6

6

7

8
7

8

S LED 
OSVĚTLENÍM
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2

4

5

6

7

BOHATĚ ZDOBENÉ VÁNOČNÍ DEKORACE
Dekorace v přírodních odstínech dodají interiéru příjemný charakter. 
To vše je  posypané třpytkami připomínajícími sněhový poprašek.

Velké dekorativní věnce 
     DA38131 průměr cca 50 cm 
(základna 34 cm)

1490 Kč [57,90 €]

1290 Kč [49,90 €]

     DA38132 průměr cca 40 cm 
(základna 27,5 cm)

799 Kč [29,99 €]

599 Kč [23,99 €]

1

2

     DA38161 
XXL girlanda, lze libovolně tvarovat díky pružnému 
kovovému středu. Délka cca 150 cm.
990 Kč [39,60 €]

799 Kč [29,99 €] 

3

     DA38151 
Závěsná větvička, 
lze libovolně tvarovat. Délka cca 50 cm.

349 Kč [13,99 €]

299 Kč [11,99 €] 

6

     DA38171 
2 zasněžené vánoční 
stromky na stojanu. 
Rozměry: š 16 x h 7 
x v cca 40 cm 
(malý stromeček 
cca 28 cm, 
velký cca 40 cm).

499 Kč [19,99 €] 

7

Využijete na ozdobu krbu, 
dveří, parapetu, 

balkonu, ...
Můžete dodatečně 
ozdobit LED světly.

průměr 
40 cm

průměr 
50 cm

délka 
150 cm

délka 
80 cm

max.
výška 
40 cm

délka 
65 cm

délka 
50 cm

Ozdobná větvička/zapichovadlo
     DA38141 délka cca 80 cm

499 Kč [19,99 €]

399 Kč [15,99 €]

     DA38142 délka cca 65 cm

349 Kč [13,99 €]

299 Kč [11,99 €]

4

5

1

3

SLEVY
až 

200 Kč [8 €]
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3 ks 
průměr všech 

5,5 cm

1 ks 
délka 200 cm

TRADIČNÍ 
ODSTÍNY 
VÁNOC

     DA91085
3 ks zlatých poupat růží, 
výška všech 5,5 cm. 

59 Kč [2,39 €] za sadu 3 ks

4

     DA34451
6 ks zlatých zvonečků 
s přízdobou, výška 5,5 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 6 ks

3

Široký řetěz, celková délka 200 cm.
     DA22373 šampaň
     DA22374 červený

39 Kč [1,59 €] za každý

1
2

3 ks 
výška všech

7 cm

3 ks 
výška všech

7 cm

4

5

6

3

3

     DA32891  
Síťovaná ozdobná stuha,  
zlatá s lístky s vetkaným 
drátkem. Šířka stuhy 6 cm, 
návin cca 275 cm. 

49 Kč [1,99 €]

7

3 ks třpytivá srdíčka, 
krajkového vzhledu, výška 7 cm.
     DA32861 červená
     DA32862 zlatá

69 Kč [2,79 €] 
za každou sadu 3 ks

5
6

Vetkaný 
drátek 

drží tvar 
při tvarování. 

návin stuhy

275 cm
     DA32981
3 ks třpytivých ozdob  
krajkového vzhledu, 
výška 9,5 cm.

59 Kč [2,39 €]  
za sadu 3 ks

8

3 ks 
výška všech

9,5 cm

3

7

6 ks 
výška všech 5,5 cm

4

8

1,59 €
39 Kč
OZDOBY OD 1

2

výška špice

24 cm

     DA25602
Zlatá špice 
na vánoční stromek, 
výška 24 cm.

59 Kč [2,39 €]

9

7

9

8
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2 ks 
výška všech 

12 cm

6 ks 
výška všech 

5 cm

14

15

12 ks pravé kovové rolničky, 
v metalických tónech, průměr 3 cm. 
     DA32871 v růžovo měděné barvě
     DA34461 v metalické zlaté barvě

99 Kč [3,99 €] za sadu 12 ks

11
12

     DA32931
2 ks sovička 
s lesklým 
finišem zdobená 
třpytkami, 
výška 12 cm. 

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 2 ks

14

     DA32911
6 ks srdíček s lesklým 
finišem zdobené třpytkami, 
výška 5 cm.

99 Kč [3,99 €] 

79 Kč [2,99 €] 
za sadu 6 ks

15

12

     DA34441
6 ks zlatých zvonečků 
s přízdobou, krajkového 
vzhledu, výška 8 cm.

99 Kč [3,99 €]
za sadu 6 ks

13

13

6 ks 
výška všech

8 cm

12 ks 
průměr všech

3 cm

     DA15822
XL kovový zvonek do ruky 
s dřevěnou tvarovanou 
rukojetí. 
Rozměry: dolní průměr 9,5 
cm, výška celkem 18cm.

199 Kč [7,99 €]

10

10

TRADIČNÍ VÁNOCE

11

16

17

Třpytivá hvězda krajkového vzhledu na vrchol 
vánočního stromku. Vyrobeno z plastu. 
Rozměry: š 14,5 x h 2,2 x v 15 cm, 
průměr otvoru cca 1,2 cm. 
     DA40041 červená
     DA40042 zlatá

59 Kč [2,39 €] 
za každou

16
17

NOVINKY

16

výška obou

15 cm
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DŘEVĚNÉ STAVEBNICE 
Skládací dřevěné stavebnice. 
Díly jsou předvyraženy (sestavují se bez použití lepidla).
Rozměr jedné nesestavené/dřevěné desky 33,5 x 20,5 cm.

Dodáváme nesestavené!

ZÁBAVA 
PRO CHVÍLE 

SVÁTEČNÍ
POHODY

     DA33361
Vánoční stromek, 
83 ks na 5 dřevěných deskách, 
rozměr sestaveného: 
průměr 23 x v 29 cm.  

249 Kč [9,99 €]

1

výška 

29 cm
výška 

26 cm

1

2
1

     DA33359
Ozdobený vánoční stromek, 
22 ks na 2 dřevěných deskách, 
rozměr sestaveného:
průměr 18 x v 26 cm. 

149 Kč [5,99 €]

2

4

Sada 2 XXL sněhuláků v čepici. 
Vyrobeno z pevného plastu. Šířka 11 cm,
výška cca 14 cm.se šňůrkou a přívěskem).
     DA37991 červený šátek
     DA37992 zelený šátek

149 Kč [5,99 €]

129 Kč [4,99 €] 
za každou sadu 2 ks

3
4

2 ks

Dřevěná dekorace ve tvaru zeleného domečku 
s vánoční aplikací. Šířka 9,5 cm, výška 10,5 cm 
(21,5 cm se spodním přívěskem se šiškou, 30 cm 
se šňůrkou a přívěskem).
     DA38301 sob
     DA38302 sněhulák

129 Kč [4,99 €]

99 Kč [3,99 €] 
za každou

5
6 6

6

5

5

4

2

OPRAVDU 
VELKÉ! 

3

2 ks

DÍLNÉ 
SADY

2
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DÁRKOVÉ TAŠKY Vyřeší vám problém 
s balením dárků,

vložte dárek do tašky 
a máte po starostech...

Dárkové tašky z pevného kartonu
z jedné strany motiv zdoben zlatými třpytkami. 

Velikost M: š 18 x h 10 x v 23 cm 
     DA37901 červená
     DA37921 zlato-zelená
     DA37951 bílo-červená
     DA37911 červeno-zelená
     DA37931 zlato-bílá

29 Kč [1,19 €] za každou 

Velikost L: š 26 x h 10 x v 32 cm 
     DA37902 červená
     DA37922 zlato-zelená
     DA37952 bílo-červená
     DA37912 červeno-zelená
     DA37932 zlato-bílá 

39 Kč [1,59 €] za každou 

Velikost XL: š 30 x h 12 x v 41 cm 
     DA37903 červená
     DA37923 zlato-zelená
     DA37953 bílo-červená
     DA37913 červeno-zelená
     DA37933 zlato-bílá

49 Kč [1,99 €] za každou

18
19
20
21
22

23
24
25
26
27

28
29
30
31
32

23
28

SATÉNOVÁ STUHA 22m Využijete při balení 
dárků, balíčků

 a tvorbě dekorací.
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16 17

23

28

18

18

20

30

25

24

29

19

     DA37871 zelená
     DA37872 smaragdová      
     DA37873 bílá
     DA37874 světle růžová
     DA37875 růžová
     DA37876 lososová
     DA37877 oranžová
     DA37878 žlutá

69 Kč [2,79 €] 
za každou

12
13
14
15
16
17

11
10Saténová stuha. 

Rozměry: šířka 2 cm x délka 22 m.
     DA37861 zlatá 
     DA37862 světle modrá 
     DA37863 šeříková
     DA37864 fialová
     DA37865 šedá
     DA37866 červená
     DA37867 béžová       
     DA37868 hnědá
     DA37869 neonově zelená

1
2
3

6
7
8
9

4
5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

ŠÍŘE 2 CM 
DÉLKA 

22 METRŮ

32

22

27

21

26

31
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VÁNOČNÍ BOROVICE

výška borovice 

240 cm

240 cm
180 cm

Vánoční stromek bílá borovice s praktickým 
stojanem, umělé jehličí /kov.
     DA91752 výška 180 cm 

1990 Kč [76,90 €]

1490 Kč [57,90 €]
     DA91753 výška 240 cm

3990 Kč [155 €]

1990 Kč [76,90 €]

12

11

3 ks 
výška všech 5,5 cm

výška 

10,5 cm

1

3 ks 
délka všech 
cca 15 cm

(včetně stuhy)

3 ks 
délka všech
cca 15 cm

(včetně stuhy)

3 ks 
délka všech 
cca 17 cm

(včetně stuhy)

ZÁVĚSNÉ TŘPYTIVÉ TEXTILNÍ DEKORACE
     DA7280
3 ks sněhuláci, závěsná textilní dekorace, 
celková délka cca 17 cm (včetně stuhy).

99 Kč [3,99 €] za 3 ks

1

3 ks závěsná třpytivá textilní dekorace, 
celková délka cca 15 cm (včetně stuhy). 
     DA7282 stromky  
     DA7283 srdce  

59 Kč [2,39 €] 
za každý set 3 ks

2

3

9
10

11

6 ks 
výška všech 

5,5 cm

     DA91121
6 ks koulí s třpytivou malbou, 
fialové, průměr 5,5 cm.

69 Kč [2,79 €] 
za sadu 6 ks

10

2

3

     DA90992 
6 ks koulí s třpytivou spirálou, 
průměr všech 5,5 cm. 

69 Kč [2,79 €] za sadu 6 ks

8

     DA5781
Velký zvonek, stříbrná 
kovovákonstrukce vyplněná 
kouličkami různých 
velikostí. Délka 10,5 cm.

79 Kč [2,99 €]

6

6 ks 
průměr všech 6 cm

3 ks 
výška všech 

13 cm

     DA79873
3 ks XL šišek se třpytkami, fuchsiové. 
Výška 13 cm, 
max. průměr cca 7 cm.

99 Kč [3,99 €] za sadu 3 ks

7

6

7

8

3 ks poupat růží se třpytkami, 
výška všech 5,5 cm.
     DA91082 fialová 
     DA91084 tyrkysová 

59 Kč [2,39 €] 
za každou sadu 3 ks

5
4

     DA79886
6 ks saténových koulí, 
povrch je potažen lesklými 
nitkami, průměr 6 cm.

39 Kč [1,59 €] za sadu 6 ks

9
6 ks 

výška všech 
5,5 cm

4

SUPER 
CENY

12

12

3 ks 
výška všech 5,5 cm

5
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     DA91063
4 ks tyrkysových motýlků  
se třpytkami, výška všech 7,5 cm.  

69 Kč [2,79 €]

10

4 ks 
výška všech 

7,5 cm

celková délka 

200 cm

2 ks 
průměr všech 

8,5 cm

1 ks 
průměr 23,5 cm

  2 ks 
průměr všech 

8,5 cm

2 ks 
průměr všech 

7,5 cm

2 ks 
průměr všech 

8,5 cm

2 ks 
výška všech 

10 cm

2 ks 
průměr všech 

8,5 cm

2 ks 
průměr všech 

8,5 cm

LUXUSNÍ OZDOBY 
V BARVÁCH SMARAGDU & SAFÍRU

     DA15445
2 ks ozdob zdobených kamínky 
a flitry, výška všech 10 cm.

49 Kč [1,99 €] za 2 ks

3

     DA15443
2 ks XL koulí s výšivkou 
a kamínky, průměr všech 8,5 cm.

99 Kč [3,99 €] za 2 ks

2

     DA15452
Závěsná vločka, průměr 23,5 cm.

79 Kč [2,99 €]

4

     DA15485
2 ks třpytivých ozdob s výšivkou 
a kamínky, výška všech 7,5 cm.

79 Kč [2,99 €] za 2 ks

1

     DA89096
Řetěz modrý (na stromek i výzdobu), 
celková délka 200 cm.

jen 19 Kč [0,79 €] 

11

5

2

1 3

4

6

7

9

8

9

1110

2 ks XL koulí s flitry a kamínky, 
průměr všech 8,5 cm.
     DA15483 horizontální
     DA15444 vertikální

79 Kč [2,99 €] 
za každou sadu 2 ks

5
6

     DA15441
Lesklý ptáček s pírky a sponou 
na uchycení, š 15 x h 6 x v 13 cm. 

49 Kč [1,99 €]

8

     DA15481
2 ks XL koulí s reliéfním povrchem, 
průměr všech 8,5 cm.

69 Kč [2,79 €] za 2 ks

7

     DA15442
2 ks XL koulí s černými pecičkami, 
průměr všech 8,5 cm. 

79 Kč [2,99 €] za 2 ks

9

SUPER 
CENY

 1 ks 
výška 13 cm

0,79 €
19 Kč

ŘETĚZ
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FC33424V FC33426V FC33433V

SADA 3 ks CP0566

Ideální na vyzkoušení vůně, 
vzorkování či jako dárek.

FC33423VFC33436V FC33422V

SADA 3 ks CP0567

SADY VOTIVNÍCH SVÍČEK
SÓJOVÁ VONNÁ 
VOTIVNÍ SVÍČKA VE SKLE, 55 ml.
Doba hoření více jak 12 hodin.

FC33408V FC33409VFC33407V

SADA 3 ks CP0608

BĚŽNÁ CENA 

129 Kč [4,99 €] 
za každou svíčku 2 +1 ZDARMA

* 258 Kč [9,98 €] sada

**
 86 Kč 

[3,33 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

SADA 3 ks CP0609
FC33403V FC33402V

FC33401V

2+1
ZDARMA

FC33437VFC33441V FC33422V

SADA 3 ks CP0565
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PARFUMIA® SÓJOVÉ VONNÉ EKO SVÍCE & VOSKY
Obsahují kvalitní prémiové parfémy.

PŘÍRODNÍ
SÓJOVÝ VOSK

RUČNÍ 
VÝROBA

VYROBENO 
V ČESKÉ SKALICI

LIQUEUR DE CRÉME

     FC33401 
Sójová vonná EKO svíce, 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml.

389 Kč [15,59 €]

2

     FC33401A 
Sójový vonný EKO vosk do aromalamp, 40 ml.

99 Kč [3,99 €]

4

VYKOUZLETE ÚTULNOU VÁNOČNÍ ATMOSFÉRU

     FC33401X 
INTENSE 2 KNOTY, sójová vonná
EKO svíce, doba hoření až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

1

WILD CRANBERRY

     FC33427 
Sójová vonná EKO svíce, 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml.

389 Kč [15,59 €]

10

     FC33427A 
Sójový vonný EKO vosk 
do aromalamp, 40 ml.

99 Kč [3,99 €]

12
Sladká ovocná, lehce květinová.

     FC33427X 
INTENSE 2 KNOTY, sójová vonná
EKO svíce, doba hoření 
až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

9

eko sójový vosk
eko bavlněný knot
eko obal z recyklovatelného skla 
s bambusovým víkem

FRESH PINE

     FC33429 
Sójová vonná EKO svíce, 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml.

389 Kč [15,59 €]

6
     FC33429A 
Sójový vonný EKO vosk
do aromalamp, 40 ml.

99 Kč [3,99 €]

8

     FC33429X 
INTENSE 2 KNOTY, sójová vonná
EKO svíce, doba hoření 
až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

5

Svěží vůně jehličí, lesa, bylinná.

2

4

8

9

10

1

VAJEČNÝ LIKÉR

ŠŤAVNATÁ BRUSINKA

VŮNĚ VÁNOČNÍHO STROMU

     FC33401V
VOTIVNÍ sójová vonná EKO svíčka, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

3

5

400 ml

400 ml

250 ml

250 ml

55 ml

6      FC33429V
VOTIVNÍ sójová vonná EKO svíčka, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

7

INTENSE 
2 KNOTY
2 x více vůně

51 9

55 ml

400 ml

250 ml

     FC33427V
VOTIVNÍ sójová vonná 
EKO svíčka, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

11

55 ml

3

7

11
12
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NEJŠIRŠÍ VÝBĚR TABLET NA PRANÍ 
Široký výběr tablet na praní a odstraňování skvrn. Jednoduché použití. Vložte tabletu do pračky, 

nastavte program a nechte vše na nás. Dokonalý výsledek bez starostí.

NEVYHAZUJTE OBLEČENÍ, 
ALE RENOVUJTE HO ŽMOLKOŽROUTEM

DOBÍJECÍ 
= ÚSPORA 
ZA BATERIE

     EL78169
ŽMOLKOŽROUT odstraňovač žmolků 
z textilu, fialový. Nabíjení pomocí USB 
kabelu (součást balení). Vyrobeno 
z odolného plastu a kovu. 
Průměr 8 cm, výška dle nastavení 
rukojeti 10,5 – 14 cm. 

299 Kč [11,99 €]

3

3

OTOČNÁ
 RUKOJEŤ 

pro dva pohodlné 
způsoby uchopení!

2. způsob

3

1. způsob

3

PŘED POUŽITÍM PO POUŽITÍ

3

3

Odstraňuje žmolky, 
nitky a uzlíky 

ze všech 
druhů tkanin.

ECOTABS
PRACÍ TABLETY 

Dávkujte přímo
 do násypky nebo 
do bubnu pračky

Hodnota sady 897 Kč [35,97 €] 

AKCE 2+1
*699 Kč [27,99 €] sada

ÚSPORA

 198 Kč [7,98 €] 

	 *	cena za sadu 3 balení 

      TE07111X 
ECOTABS BIANCO na bílé prádlo, 78 tablet.
      TE07121X
ECORAPID COLORITO na barevné prádlo, 78 tablet.

Každá sada za 699 Kč [27,99 €]

2

1

WWW.DEDRA.CZ

KONCENTROVANÁ 
PRACÍ SÍLA  

++ ++ Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

++ ++

78
PRANÍ

2+1

3

1

2
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L AVIVAGE®
ekologické avivážní 

kondicionéry 
s Aloe Vera, 750 ml

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

TA0061
vanilková, mošusová

TA0054
květinová, ovocná

TA0064
jemná, květinová

TA0757
květinová, ovocná

TA0338
svěží, dřevitá

TA0991
květinová, dřevitá

4x více exkluzivního 
kosmetického parfému 
než aviváž z obchodu 

obsahuje extrakt 
z Aloe vera 
Barbadensis

na aviváže z této strany

40 VŮNÍ AVIVÁŽÍ 
Dedra nabízí neuvěřitelných 40 druhů aviváží. Květinové, ovocné, dřevité, kořeněné a mnoho dalších vůní

pro každou náladu a příležitost. U nás si vybere každý!
4040

TA0322
ovocná, sladká

TA0265
květinová, mošusová

Prádlo zjemní 
a bude po nich 
měkké, hebké 

a voňavé.
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Zimní pletené rukavice s teplou měkkou podšívkou a aplikací loga FC. 
Materiál: 100% akryl (podšívka 100% polyester). 
Obvod cca 8,5 cm, šířka 10 cm.
Ve velikosti 1 (cca 24 cm), 2 (cca 25 cm), 3 (cca 27 cm).
     FC3888 černé + Vaše velikost!
     FC3889 smetanové + Vaše velikost!
     FC3890 antracitové + Vaše velikost!

 249 Kč [9,99 €] za každý pár

11
10
9

Žebrová pletená čepice s aplikací loga FC, 
vnitřní hřejivý fleece. 100% PES, 
velmi pružný materiál. 
Obvod cca 36 -56 cm.
     FC35121 antracitová
     FC35131 smetanová
     FC35111 černá

249 Kč [9,99 €] za každou

3
4
5

Zahřejí vás v chladných zimních dnech.

5

Žebrovaná teplá pletená šála 
s aplikací loga FC. Materiál: 100% akryl. 
Šířka cca 25 cm x délka 185 cm.
     FC38911 černá
     FC38912 antracitová
     FC38913 smetanová

349 Kč [13,99 €] 
za každou

6
7
8

     FC19941 LAGOON VELVET 
3v1 čepice/nákrčník/kukla, FC BLACK BADGE
z hebkého velmi příjemného 
materiálu s aplikací loga FC. 
V horní části stahování olivkou. 
Vyrobeno ze 100% LAGOON 
měkkého PES mikrovlákna. 
Rozměry cca: výška 26 cm,
šířka 26 cm.

199 Kč [7,99 €]

2

9

11

10

PLETENÉ ČEPICE A RUKAVICE 
S HŘEJIVOU PODŠÍVKOU A PLASTICKÝM 
MONOGRAMEM FC BLACK/WHITE BADGE

4

4

3

SAMETOVÝ 
NA DOTEK

DAISY FLOWER ČEPICE
     FC16891
Pletená čepice s BAMBULÍ z umělé kožešiny, efektní 
prošívání lesklou barevnou nití, 100% acrylic, uni velikost.

199 Kč [7,99 €]

1

1

1

2 2

čepice nákrčník kukla

2

2
2

6
10

7

8

Když v roce 1929 pan František Černý nejstarší zakládal svoji živnost, soustředil se již tehdy na prvotřídní kvalitu svých 
produktů a služeb. Jeho postoj se promítá i do dnešní podoby značky FC FRANTIŠEK ČERNÝ. Je určena pro náročné 
zákazníky, kteří cíleně vyhledávají exkluzivní parfémy, prvotřídní materiály a dokonalé řemeslné zpracování...

Je nám ctí, že můžeme v této tradici i nadále pokračovat s odkazem na zkušenosti našich předků.
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GOLD  LINE 

 NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
NÁHRADA AVIVÁŽE 

750 ml

PARFÉMY 
NA PRANÍ

PARFUMAGE®

Ve velikosti 1 (38/39), 2 (40/41), 3 (42/43), 4 (44/45), 5 (46/47).
     šedé 
FC3748 + Vaše velikost!
     černé 
FC3749 + Vaše velikost!

299 Kč [11,99 €] 
za každé

1

2

HŘEJIVÉ DOMÁCÍ PANTOFLE “FC BLACK BADGE” 
S PLASTICKÝM MONOGRAMEM

1

2

Příjemně zahřejí a poskytnou 
komfort pro nohy. 

Jsou vybavené kvalitní a měkkou podrážkou pro měkký 
a pohodlný došlap s protiskluzovou úpravou. 

1

2

LUXUSNÍ MANIKÚRA
     DA10601
10 dílná sada z luxusní kartáčované oceli v praktickém uzavíratelném pouzdře
ve tvaru peněženky, uzavírání na zip. Rozměry: š 15,5 x  h 2 x v 10 cm.

399 Kč [15,99 €]

3 3

VELIKOSTÍ
6

DÍLNÁ 
SADA

10

PA0704 
dřevitá, orientální

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 50 Kč [1,80 €]  

229 Kč [9,19 €]  
279 Kč [10,99 €]

každá

na PARFUMAGE z této stranyPA0702 
orientální, květinová

PA0562 
květinová, pudrová, 
silný dřevitý základ 53



PŘÍRODNÍ ZVLÁČŇUJÍCÍ TĚLOVÉ MLÉKO
S MANDLOVÝM OLEJEM 
A EXKLUZIVNÍM PARFÉMEM, 320 ml

FC0800B
MAGNOLIA WOOD

květinové, pudrové, silný dřevitý základ

FC0801B
RED VELVET
orientální, 
květinové

PŘÍRODNÍ PÉČE O TĚLO S DŮRAZEM
NA JEMNOST A RYCHLÉ VSTŘEBÁVÁNÍ 
• lehká textura: mléko je navrženo tak, aby bylo 
    lehké, s jemnou texturou, která se snadno 
    roztírá a rychle se vstřebává
• bez mastného pocitu: zajišťuje hydrataci 
    bez nežádoucího 
    mastného filmu na kůži

S MANDLOVÝM OLEJEM,
který vyživuje a zjemňuje pokožku, 

dodává vitamíny a minerály

PŘÍRODNÍ REVITALIZAČNÍ 
KRÉM NA RUCE S OLEJI 
Z PŠENIČNÝCH KLÍČKŮ 
A MANDLÍ, 75 ml

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

za každý

Tento krém je ideální 
volbou pro náročné 
uživatele, kteří oceňují 
pěstěný vzhled 
a kvalitní péči. 
Jeho složení 
a provedení 
nabízejí dokonalou 
harmonii mezi 
udržitelností 
a výjimečnou péčí 
o pokožku rukou.

Sucragel® XL
PŘÍRODNÍ ZVLÁČŇUJÍCÍ KOMPONENT, 

KTERÝ UDRŽUJE POKOŽKU
 HLADKOU A HYDRATOVANOU

ZJEMŇUJE POKOŽKU A DODÁVÁ JÍ 
POTŘEBNÉ VITAMÍNY A MINERÁLY

MANDLOVÝ OLEJ:

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

OLEJ Z PŠENIČNÝCH KLÍČKŮ:
POSKYTUJE ANTIOXIDANTY, 

KTERÉ NAPOMÁHAJÍ OBNOVĚ POKOŽKY

PŘÍRODNÍ KRÉM 
NA RUCE 

S EXKLUZIVNÍM 
PARFÉMEM

FC0801C
RED VELVET

orientální, květinový

VLASTNÍ VÝVOJOVÉ CENTRUM 
Všechny výrobky vyvíjíme v našem vlastním týmu a spolupracujeme s nejlepšími odborníky v oboru 

drogerie a kosmetiky. Naše vývojové centrum je zárukou kvality a inovací.

249 Kč [9,99 €] 
za každé

HLAVNÍ VÝHODY:
• hydratační účinky: efektivní hydratace 
   a zvláčnění pokožky
• přírodní složky: vybrané ingredience 
    jsou šetrné k pokožce i přírodě
• rychlé vstřebávání: ideální pro rychlou 
    péči po sprše nebo kdykoliv během dne

Lehká konzistence,
 která se snadno 

vstřebává a nezanechává 
pocit mastnoty.

FC0800C
MAGNOLIA WOOD

květinový, pudrový, silný 
dřevitý základ

43

3

1

2

1 2

4
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3

FC0822W
ZANZIBAR

exotický, ovocný

FC0827W
ICE CREAM

sladký, ovocný

FC0818W
MAGIC GARDEN
květinový, ovocný

NOVINKY

PŘÍRODNÍ ŠETRNÝ SPRCHOVÝ GEL 
S GLYCERINEM A ALOE VERA, 320 ml

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 30 Kč [1,40 €]  

129 Kč [4,99 €]  
159 Kč [6,39 €]

za každý

Jemné a šetrné složení sprchového 
gelu zajistí dokonalou péči 
o pokožku a tělo. Krémová 
konzistence s pečujícím složením 
zvláčňuje a hydratuje pokožku.

• glycerin udržuje pokožku 
    hladkou a vláčnou
• Aloe vera zajistí vyživující 
    péči o pokožku
• bez SLS a SLES - šetrnější 
    k pokožce
• bez parabenů
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Vaše DEDRA přináší exkluzivní řadu FC, jež nabízí prvotřídní produkty v oblasti parfémů, kosmetiky a drogerie 
s výjimečnou kvalitou surovin a nadčasovým designem.

Iniciály FC zakladatele společnosti pana Františka Černého jsou garancí jedinečnosti a dokonalého zpracování.

OBSAHUJÍ 
EXKLUZIVNÍ 

PARFÉM

PŘÍRODNÍ ŠETRNÉ 
ZVLÁČŇUJÍCÍ MÝDLO
S GLYCERINEM 
A ALOE VERA, 320 ml

Vhodné pro citlivou 
pokožku: bez SLS a SLES 

a bez parabenů.

SLEVA 30 Kč [1,40 €]  

129 Kč [4,99 €]  
159 Kč [6,39 €]

za každé

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

FC0800
MAGNOLIA WOOD

květinové, pudrové 
se silným dřevitým základem

FC0833
OBSIDIAN BLACK
dřevité, mošusové

FC0815
PRINCESS

květinové, ovocné

FC0816
LILA FASHION

květinové, mosušové

Hebká krémová konzistence s pečujícím složením 
zvláčňuje a hydratuje pokožku. Přírodní šetrné 
a jemné složení tekutého mýdla zajistí dokonalou 
péči o celé tělo.

Aloe vera Barbadensis poskytuje hloubkovou 
hydrataci, zklidňuje podrážděnou pokožku 
a podporuje její regeneraci.

Glycerin je přirozený hydratační agent, 
který pomáhá udržet vlhkost v pokožce.

FC0818
MAGIC GARDEN
květinové, ovocné NOVINKA
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OBSIDIAN BLACK
Vstupte do světa smyslné elegance s luxusní 
parfemací OBSIDIAN BLACK.
 Tato vysoce sofistikovaná vůně otevírá svůj 
dechberoucí zážitek kombinací ylang-ylang 
s pomerančem. Hřejivý dotek rozvíjí 
tóny růže a levandule.

OBSIDIAN BLACK spočívá v hluboké harmonii 
cedru, pačule, vanilky a tonky. Guajakové dřevo 
s mošusem tvoří nezaměnitelně smyslnou stopu.

KATALOGU
Akční cena platí

POUZE do 20.12.2024!

EDP parfémová voda 100 ml
+ náhrdelník ZDARMA

v hodnotě 599 Kč [23,99 €]

FC40031 
EDP PARFÉMOVÁ VODA 100 ml 
+ náhrdelník ZDARMA
Pouze do vyčerpání zásob.

NOVINKA

1+1 ZDARMA 
* 1290 Kč [49,90 €]

ÚSPORA

 599 Kč [23,99 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks

Dovolte OBSIDIAN BLACK zhmotnit váš 
osobní šarm a vytvořit nezapomenutelný dojem.

Hodnota sady: 1889 Kč [73,89 €] 
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FLEUR DE VANILLE

PARFUMIA®

     FC33407H 
VONNÝ SÁČEK “SAŠETKA”
přírodní granulát, 8 g. 

99 Kč [3,99 €]

7      FC33407E 
ESSENCE A L'INTÉRIEUR parfémová esence 
do aromalamp a difuzérů, 100 ml. 

149 Kč [5,99 €]

8

     FC33407A 
VONNÝ SÓJOVÝ EKO VOSK 
do aromalamp, voní 8-24 hodin, 40 ml. 

99 Kč [3,99 €]

9

1     FC33407 
SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍCE PARFUMIA® 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml. 

389 Kč [15,59 €]

3     FC33407V 
VOTIVNÍ SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍČKA PARFUMIA®, 
doba hoření více jak 12 hodin, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

     FC33407X 
INTENSE 2 KNOTY sójová vonná EKO SVÍCE® 
doba hoření až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

2

INTENSE 
2 KNOTY
2 x více vůně

2

TYČINKOVÝ DIFUZÉR
     FC33407T3, 500 ml,  1290 Kč [49,90 €]

     FC33407T2, 200 ml,  599 Kč [23,99 €]

     FC33407T, 100 ml,  349 Kč [13,99 €]6

5

4

250 ml
400 ml

1
2

3

4

5

6

8

55 ml

7

9

4 5 6

100 ml

200 ml

500 ml

Sladká podmanivá vanilka s tóny 
růže a konvalinky.
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EKO VOSKY DO AROMALAMP
Rozpuštěný vonný vosk provoní rychle interiér. Po sfouknutí svíčky vosk ztuhne 
a dá se znovu použít. Jeho objem neubývá, pouze se z něj po čase odpaří parfém.

PŘÍRODNÍ
SÓJOVÝ VOSK

RUČNÍ 
VÝROBA

VYROBENO 
V ČESKÉ SKALICI

VEGAN

BĚŽNÁ CENA 

99 Kč  [3,99 €] za každý

FC33430A
VANILLA & ORANGE

FC33401A
VAJEČNÝ LIKÉR

FC33429A
VŮNĚ VÁNOČNÍHO STROMKU

FC33406A
CHRISTMAS MAGIC

FC33441A
PRINCESS

FC33437A
ICE CREAM

FC33434A
YLANG YLANG

VYBER 4  
EKO VOSKY 

a ZAPLAŤ 
jen 3

FC33427A
ŠŤAVNATÁ BRUSINKA

Na vosky jen z této strany.

3+1 ZDARMA 
* 297 Kč [11,97 €] sada

**
 74,25 Kč 

[2,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 4 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 4 ks

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

3+1
ZDARMA

KERAMICKÉ AROMALAMPY
     DA39382  
Keramická aromalampa na čajové svíčky, 
na podstavci imitující dřevo, s dekorem  hvězd
a matnou bílou glazurou. Průměr 10 cm, výška 9 cm.

199 Kč [7,99 €]

1

Keramická aromalampa PARFUMIA® 
umístěná na dřevěném stojanu. 
     DA39421 bílá, š 11,8 x h 11,8 x v 9,5 cm (10 cm s miskou)
     DA39401 bílá, š 12 x h 11,5 x v 12 cm (13,8 cm s miskou)
     DA39411 černá, š 12 x h. 11,5 x v 10,8 cm (13,2 cm s miskou)

399 Kč [15,99 €] za každou

2
3
4

NOVINKY

1

2

3

4

3

1

2

3

1
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MIDNIGHT 
CHERRY

EDP

250 ml

30 ml

100 ml

200 ml

100 ml

500 ml

2     FC33431 
SÓJOVÁ VONNÁ EKO 
SVÍCE PARFUMIA® 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml. 

499 Kč [19,99 €]

1     FC33431V 
VOTIVNÍ SÓJOVÁ VONNÁ 
EKO SVÍČKA PARFUMIA®, 
doba hoření více jak 12 hodin, 55 ml. 

169 Kč [6,79 €]

     FC33431H 
VONNÝ SÁČEK “SAŠETKA”
přírodní granulát, 8 g. 

129 Kč [4,99 €]

4

     FC33431A 
VONNÝ SÓJOVÝ EKO VOSK 
do aromalamp, voní 8-24 hodin, 40 ml. 

99 Kč [3,99 €]

3

     FC33431E 
ESSENCE A L'INTÉRIEUR parfémová esence 
do aromalamp a difuzérů, 100 ml. 

169 Kč [6,79 €]

8

     FC1025P 
EDP PARFÉMOVÁ VODA, 30 ml. 

599 Kč [23,99 €]

6     FC1025 
EDP PARFÉMOVÁ VODA,100 ml. 

1290 Kč [49,90 €]

5

TYČINKOVÝ DIFUZÉR
     FC33431T3, 500 ml,  1590 Kč [59,90 €]

     FC33431T2, 200 ml,  699 Kč [27,99 €]

     FC33431T, 100 ml,  399 Kč [15,99 €]11

10

9

1

2

3

4

5

6

8

9

10

55 ml

     FC33431B 
PARFUM D’INTÉRIEUR 
interiérový bytový sprej,100 ml. 

399 Kč [15,99 €]

7

7

11

109 11

100 ml

Zahalte se do smyslnosti zralých višní, 
hořkých mandlí a ylang-ylang. 
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SONICKÉ AROMADIFUZÉRY 
S LED OSVĚTLENÍM PARFUMIA®
Vytváří studenou vonnou mlhovinu, tvořenou směsí vody 
a aromatické esence. Provoňte svůj dům či byt.

     EL39931
USB dobíjecí aromadifuzér PARFUMIA® 
s osvětlením a časovačem (1, 2 hod). 
Napájeno kabelem USB-C 
(v balení, délka cca 1 m). Rozměry: průměr 7 
cm, výška 16,5 cm, maximální kapacita 32 ml.

990 Kč [39,60 €]

2

     EL39921
Aromadifuzér PARFUMIA® s osvětlením měnícím barvy a časovačem 
(2, 4, 6 hod). Napájeno kabelem USB-C (v balení, délka cca 1,2 m). 
Rozměry: š 22,7 x  h 9,8 x v 11,5 cm, maximální kapacita 300 ml.

1490 Kč [57,90 €]

1

Teplé LED osvětlení dodá 
interiéru na útulnosti. 

2

1

1

2

 Kombinují funkce 
aromaterapie 

a dekorativního 
osvětlení.

1 2

Napájecí USB-C kabel.

Efekt hořícího 
plamene.

Dobíjecí USB-C kabel.

1 2

NOVINKY

2

1

1

1 Možnost změny barvy osvětlení.

1

2 2

objem 

300 ml

Časovač umožňuje přizpůsobit 
dobu provozu individuálním potřebám.

Přenosný díky zabudovanému akumulátoru.

2

1

Doporučujeme 
používat 

parfémové esence 
z naší nabídky.

8
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2in1 ČISTIČKA VZDUCHU & VENTILÁTOR

     EL25852
HEPA filtr H13

399 Kč [15,99 €]

2

     EL25851
HEPA CARE čistička vzduchu 
s HEPA filtrem H13. 
Příkon 50 W, hlučnost 60 dB, 
délka přívodní šňůry 1,8 m. 
Váha 3,5 kg, rozměry: 
š 17,5 x h 23 x v 69,5 cm. 

3990 Kč [155 €]

1

Filtr doporučujeme 
vyměnit pravidelně 

po 1 – 2 letech 
používání čističky.

*HEPA FILTR TŘÍDY H13 ZACHYTÍ 
AŽ 99,95 % ALERGENŮ

2

3 RYCHLOSTI VENTILÁTORU 
+ REŽIM simulace VÁNKU 

(automatická změna rychlosti vzduchu)

OVLÁDACÍ DOTYKOVÝ PANEL

EXTRA TICHÝ chod v nočním režimu

PRACH, PYL,  PLÍSNĚ, ZVÍŘECÍ 
ALERGENY A VIRY

1

Zadní kryt se záchytným 
sítem hrubých nečistot

Kompozitní filtr (obsahuje 
předfiltr & HEPA filtr 

třídy H13*)

Ovládací 
panel

ALERGIKY 
ASTMATIKY

VHODNÉ

PRO

vhodné 
pro místnosti 
do 20 m2

1 2

*HEPA filtr třídy H13 zachytí 
 až 99,95 % alergenů

PŘEDFILTR 
na největší nečistoty

LED DOTYKOVÁ NABÍJECÍ STOLNÍ LAMPA FLEXIBLE

Ohebné rameno 
pro pohodlné 
nastavení úhlu 

svícení.3000k 
teplá 
bílá

4000k 
neutrální 

bílá

6000k 
studená 

bílá

DOTYKEM NASTAVUJETE 
3 STUPNĚ TEPLOTY SVĚTLA

Regulace intenzity osvětlení (stmívání) 
jemným přidržením.

Na boku tlačítko ON/OFF pro úplné vypnutí. 
Nabíjení USB kabelem (součást balení).

LED dotyková stolní lampa, stmívatelná, přenosná, 
ve spodní části protiskluzové podložky. Vestavěná Li-Ion 
baterie 1200mAh, napájení 5V, 500mA, výstup 3,7V, 
výkon max. 3W. 
     EL33531 se stojanem, š 12 x h 13 x v 25 cm
     EL33541 stojan s klipem, š 6,5 x h 12 x v 28 cm 

499 Kč [19,99 €] za každou

3
4

3
4

     Lze ji postavit nebo díky klipu připnout 
kamkoli podle potřeby: na psací stůl, postel, 
konferenční stůl, poličku, do skříní...

4

STMÍVATELNÁ

RYCHLONABÍJECÍ KABEL USB
Kabely AluCore jsou navrženy pro rychlé nabíjení, takže ušetříte čas 
při nabíjení různých zařízení. Odolné kovové tělo a nylonový oplet zajistí 
kvalitu a spolehlivost = kabely budou sloužit po dlouhé roky!
     EL35391
Kabel pro rychlé nabíjení 
USB-C/USB-A 2.0 AluCore, 
2 metry.

5

     EL35392
Kabel pro rychlé nabíjení 
USB-C/USB-A 
2.0 AluCore, 3 metry.

6

3 m

SLEVA 100 Kč [4 €]  

199 Kč [7,99 €]  
299 Kč [11,99 €]

2 m

SLEVA 100 Kč [4 €]  

179 Kč [6,99 €]  
279 Kč [10,99 €]

6

5

USB-C / USB-A

5 6
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     DA15113
do max. rozměru 
13 x 18 cm           

79 Kč [2,99 €]

7

     DA15116
do max. rozměru 
21 x 30 cm      

99 Kč [3,99 €]

9

     DA15114
do max. rozměru 
15 x 20 cm           

89 Kč [3,59 €]

8

     DA15111
do max. rozměru 
9 x 13 cm

59 Kč [2,39 €]

5

TRANSPARENTINO 
FOTORÁMEČKY

     DA15112
do max. rozměru 
10 x 15 cm          

69 Kč [2,79 €]

6

6
7

9

8

5

WOODOO CLOCK
Digitální LED dřevěné hodiny, 
dotykové i reagující na zvuk. Napájení na USB kabel 
(součást balení) nebo na 4 x tužkové baterie AAA 1,5V 
(nejsou součástí balení). 
Kombinace MDF desky a plastu. 
Rozměry: š 15 x h 4 x v 7 cm
	 EL19055 světlé dřevo
	 EL19053 tmavé dřevo
	 EL19052 černé 
	 EL19054 smetanové 

799 Kč [29,99 €] 
za každé

2
3
4

1

Dva módy zobrazení
 TRVALÉ/DOČASNÉ 
údaje zobrazí jakmile 

na něj poklepete 
nebo tlesknete.

3 DRUHY ALARMU, 
3 STUPNĚ JASU, zobrazení 

ČASU, DATUMU 
a TEPLOTY přímo 
na dřevěné ploše.

10

4

SONICKÉ AROMADIFUZÉRY 
S LED OSVĚTLENÍM PARFUMIA®
Vytváří studenou vonnou mlhovinu, tvořenou směsí vody 
a aromatické esence. Provoňte svůj dům či byt.

     EL39901
Aromadifuzér PARFUMIA® s osvětlením. 
Napájený USB-C kabelem (v balení, 
délka cca 1 m). Zespodu 4 protiskluzové body. 
Rozměry: průměr 9 cm, výška 15 cm, 
maximální kapacita 120 ml.

499 Kč [19,99 €]

11

     EL39911
Aromadifuzér na dálkové 
ovládání PARFUMIA® s osvětlením. Napájený USB-C 
kabelem (v balení, délka cca 1 m). Zespodu 4 protiskluzové 
body. Rozměry: dolní průměr 13,5 cm, horní 4 cm, 
výška 15,5 cm, maximální kapacita 150 ml. 

699 Kč [27,99 €]

10

Teplé LED osvětlení dodá 
interiéru na útulnosti. 

Stylový vzhled 
je ozdobou 

interiéru.
    Dálkové 
nebo ruční 
ovládání.

1

 Kombinují funkce 
aromaterapie 

a dekorativního 
osvětlení. Napájecí 

USB-C kabel.

2

3

4

10

10
10

10

10
10

11

11

11

11
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67 VRSTVÁ JAPONSKÁ UHLÍKOVÁ OCEL
Čepel je vyráběna ručně z 67 vrstev damascénské oceli složitým procesem vrstvení a překládání ocelí 

s různým obsahem uhlíku. Výsledkem je luxusní strukturální vzor na čepeli, který je díky ruční výrobě 
každého nože originální. 

DETAIL VRSTVENÉ OCELI

     FC20111 
SAKAI 67 CULINAIRE víceúčelový nůž. 
Délka čepele 110 mm, celková délka
225 mm, tloušťka čepele 2,5 mm.

1 490 Kč [57,90 €]

4

     FC20114 
SAKAI 67 BONING vykosťovací nůž. 
Délka čepele 160 mm, celková délka
285 mm, tloušťka čepele 1,5 mm. 

1 990 Kč [76,90 €]

3

PROFESIONÁLNÍ 
KUCHYŇSKÉ NOŽE

Micarta, použita 
na rukojeti, je odolný 
vícevrstvý materiál, 

který obsahuje lněná vlákna a pryskyřici 
a svou texturou připomíná dřevo. 

•	67 VRSTEV JAPONSKÉ 
	 DAMASCÉNSKÉ OCELI
•	PERFEKTNĚ OSTRÝ A ODOLNÝ
•	OBOUSTRANNĚ BROUŠENÝ
•	ERGONOMICKÁ RUKOJEŤ 
	 VYROBENÁ Z MATERIÁLU MICARTA

     FC20112 
SAKAI 67 CHEF nůž Šéfkuchaře.  
Délka čepele 200 mm, celková délka 
325 mm, tloušťka čepele 2,5 mm.

2 990 Kč [115 €]

2 2

4

     FC20113 
SAKAI 67 SANTOKU nůž Šéfkuchaře. 
Délka čepele 180 mm, celková délka
310 mm, tloušťka čepele 2,5 mm.

2 990 Kč [115 €]

1

3

1

     FC20134  
SAKAI professional BAKER 
nůž na pečivo, délka čepele 200 mm, 
celková délka 330 mm. 

499 Kč [19,99 €]

9

Originální ergonomická 
rukojeť je kombinací 

nerezové oceli a dřeva 
z ořešáku královského.

     FC20132  
SAKAI professional CHEF nůž 
Šéfkuchaře, délka čepele 150 mm, 
celková délka 280 mm.

499 Kč [19,99 €]

11

     FC20135  
SAKAI professional CARVING 
porcovací nůž, délka čepele 
200 mm, celková délka 330 mm.

499 Kč [19,99 €]

8

     FC20133  
SAKAI professional CHEF nůž 
Šéfkuchaře, délka čepele 200 mm, 
celková délka 330 mm.

599 Kč [23,99 €]

10

     FC20131  
SAKAI professional CULINAIRE 
víceúčelový nůž, délka čepele 110 mm, 
celková délka 225 mm. 

399 Kč [15,99 €]

12

8

9

10

CARBONIT tyčinkový stojan
na všechny velikosti a typy nožů.
Nůž zajede mezi tisíce úzkých tyčinek
a čepel je tím ochráněna proti otupení. 
Vhodný na nože, nůžky i ocílku.
Výška 22 cm, průměr 11 cm. 
     DA72564 červený
     DA72562 fialový

399 Kč 
[15,99 €] za každý

6
7

detail tyčinkové 
vložky

Snadné 
použití:
1. brousek postavte na rovnou 
podložku a pevně uchopte
2. nůž nebo nůžky vložte ostřím 
dovnitř brousku a několika tahy 
směrem k sobě naostřete

     DA7175
UNIVERZÁLNÍ BROUSEK z odolného plastu,
brusné kotouče ze speciální 
nožířské keramiky. Anatomicky tvarovaná 
protiskluzová rukojet je opatřena 
ABS soft touch materiálem.
Lze mýt v myčce.
Max. rozměry: 13 x 5 x 4,5 cm

199 Kč [7,99 €]

5

5
5

6

7

11

12
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HRUBÝ

JEMNÝ

S LED OSVĚTLENÍM

Namísto drahých olejů 
ve spreji. Můžete si jej doplnit 

kdykoli bude potřeba.

KULATÉ STOLNÍ PROSTÍRÁNÍ
Sada 12 ks kulatých prostírání na stůl z plsti s našitým logem FC. 
Rozměry: 6 kusů o průměru 38 cm + 6 kusů 
o průměru 10 cm, tloušťka 5 mm. Materiál: 100% polyester. 
     FC36401 šedé 
     FC36402 černé 
     FC36403 béžové 

299 Kč [11,99 €] 
za každou sadu 12 ks.

1
2
3

OPRAVDU 
VELKÉ!

průměr 
10 cm

průměr 38 cm

5,4 cm

18
 c

m

DÍLNÉ 
SADY

12

USB NABÍJECÍ KUCHYŇŠTÍ POMOCNÍCI
Usnadní a urychlí každodenní práci v kuchyni.      EL38811  

Nabíjecí USB dávkovač oleje. Vyroben z pevného plastu. Rozměry: 
průměr nádoby 8,5 cm, š 12,5 x h 6 x v 23,5 cm, kapacita cca 350 ml. 
Součástí USB-C kabel o délce cca 50 cm a druhý dávkovací hrot.

599 Kč [23,99 €]

5

1

2

3

3
2

     EL38821  
Nabíjecí USB mlýnek 
na sůl a pepř. 
Kombinace pevného 
plastu a nerezové oceli. 
Rozměry: š 5,4 x h 4,7 
x v 18 cm. 
Součástí USB-C kabel 
o délce cca 80 cm.

399 Kč [15,99 €]

4

Jednoduché použití – stačí 
stisknout tlačítko a začnete 

drtit sůl, pepř nebo jiné 
koření, čímž zajistíte čerstvě 

namleté ​​ingredience 
pro každý pokrm.

Nastavení jemnosti mletí 
umožňuje upravit stupeň 
mletí koření podle vašich 
preferencí, od jemného 
prášku po hrubá zrna.

ÚSPORA ZA JEDNORÁZOVÉ 
NEEKOLOGICKÉ SPREJE

Pro skladování 
a přesné dávkování 
různých druhů olejů, 
jako je olivový olej, 
řepkový olej nebo 
slunečnicový olej.

Zapomeňte 
na rozlití 

a nekontrolované 
množství oleje.

NOVINKY

4

55

4

4

4

objem 
350 ml

VYMAZÁVÁNÍ FOREM

SMAŽENÍ

SALÁTY
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SLEVA 100 Kč [4 €]  

299 Kč [11,99 €]  
399 Kč [15,99 €]

Využijete na cesty 
i dovolené 

= nikdy se vám 
nerozbije!

DVOUSTĚNNÝ TERMO 
HRNEK & KELIMERO®

     DA30801
300 ml dvoustěnný 
nerez termohrnek, 
průměr 8 cm, 
výška 9,5 cm. 

199 Kč 
[7,99 €]

1

     DA30781
500 ml nerez hrnek keliméro® 
se silikonovým odnímatelným 
páskem a víčkem, průměr 8,5 cm,
výška 12,5 cm (s víčkem 14 cm). 

199 Kč 
[7,99 €]

3
OPAKOVANĚ POUŽITELNÉ 

namísto jednorázových kelímků.

NEREZ = KVALITA 
NA CELÝ ŽIVOT

1

1

3

3
Berete si kávu rádi s sebou? 

PŘINESTE SI SVŮJ VLASTNÍ HRNEK
= místo jednorázových plastových!

Z BOROSILIKÁTOVÉHO SKLA
     FC33661
1 L FRENCH PRESS konvice z borosilikátového skla na kávu a čaj. 
Průměr 10 cm, výška 18 cm (s víkem 20 cm).

2

2

STLAČOVACÍ XL FRENCH PRESS

A

B

Dopřej si kvalitní kávu doma každý den!
Kapslové automaty jsou volba, která není 

vůbec ekologická! Každá káva 
představuje zbytečný plastový odpad.

ŘEKNI STOP NEEKOLOGICKÝM 
KÁVOVÝM KAPSLÍM!

Lze použití na těchto varných plochách: plyn, el. sporák, 
sklokeramická deska, indukční deska, halogen

5

5

6

MOKA ESPRESSO

     EL25256 
cca 9 šálků, objem spodní nádoby cca 460 ml 
(měřeno po ventil). Rozměry: š 20 x h 12,8 x v 21,5 cm, 
průměr indukčního dna 11 cm.

6

Přetlaková konvice pro přípravu lahodné 
čerstvé kávy doma i na cestách. 
     EL25255 
cca 3 šálky, objem spodní nádoby cca 160 ml 
(měřeno po ventil). Rozměry: š 15 x h 9,8 x v 14 cm, 
průměr indukčního dna 8,5 cm.

5

4

DRIPPER/FILTR NA KÁVU
     DA35282
Dripper/ filtr na přípravu překapávané kávy,
z nerez oceli, vhodný pro hrnky 
či konvice o průměru 5,5 - 9,3 cm. 
Průměr vrchní 12 cm, spodní 9,8 cm, v 8 cm. 

349 Kč [13,99 €]

4

NAHRADÍ JEDNORÁZOVÉ 
PAPÍROVÉ FILTRY

Velmi jemný filtr 
pro přípravu lahodné 
překapávané kávy.

4

1 L
objem

4

3 
ŠÁLKY 
kávy

9 
ŠÁLKŮ 
kávy

SLEVA 100 Kč [4 €]  

299 Kč [11,99 €]  
399 Kč [15,99 €]

SLEVA 100 Kč [4 €]  

499 Kč [19,99 €]  
599 Kč [23,99 €]

5

6

2

Mimo akci platí běžné ceny.

Platí pouze do 20.12.2024.

Platí pouze do 20.12.2024.
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3

Teplé našlehané mléko, 
studené našlehané 
mléko, teplé mléko 
bez pěny, kakao, 

čokoláda.

 
ŠLEHAČ MLÉKA

2x šlehací nástavec
 pro přípravu mléčné pěny 

(studené i horké)

1x míchací nástavec 
pro ohřev mléka a přípravu 

mléčných nápojů

INDUKČNÍ PLNĚ AUTOMATICKÝ

3 FUNKCE s LED podsvícením

ŠLEHÁNÍ 
STUDENÉ 
MLÉČNÉ 

PĚNY

HORKÁ 
ČOKOLÁDA, 

KAKAO 
maximální 

teplota ohřevu 
70±5°C

ŠLEHÁNÍ
+ OHŘEV 
MLÉKA 

maximální
teplota ohřevu 

60±5°C

     EL23291 
Indukční šlehač mléka,
VARMIX MILKY, příkon 600 W.
Objem mléka 150 - 250 ml 
(celkový objem nádoby cca 750 ml).

1490 Kč [57,90 €]

3

ODKLEPÁVAČ KÁVY
     DA35279
Masivní nerez odklepávač na kávu, z nerezové oceli.
Ocelová tyč potažená gumou a protiskluzová gumová 
základna pro tlumení nárazů. Váha cca 950 g.
Rozměry celkem: š 18 x h 16,5 x v 17 cm (vrchní průměr cca 15 cm). 

990 Kč [39,60 €]

1

Vhodný 
pro likvidaci použité 

kávové sedliny ze sítka páky.

2v1 ODKLEPÁVACÍ PODSTAVEC A ODKAPÁVAČ
     DA35283
2v1 odklepávací podstavec/zásuvka na kávu a odkapávač v jednom. 
Robustní konstrukce z oceli ve spodní části s gumovou podpěrou
pro tlumení hluku při odklepu kávy a k ochraně nábytku, dřevěná rukojeť.
Rozměry: š 20,8 x h 36,5 x v 7,5 cm. 

1990 Kč [76,90 €]

2

Skvěle se hodí pod kávovar nebo mlýnek, 
ušetříte tím pracovní prostor.

2

2

1

TAMPER/PRESSOVAČ KÁVY
Stlačení kávy je při přípravě espressa velmi důležité.
Rovnoměrně upěchujete namletou kávu a dosáhnete 
tak správné extrakce a plné chuti kávy.

Masivní provedení 
z lesklé

kartáčované 
nerez oceli.

     DA35281
Tamper/pěchovadlo na kávu, 
z nerez oceli. Průměr 5,8 cm, 
v 9 cm, váha 404 g. 

499 Kč [19,99 €]

4

4

4

4

2

1
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MULTIFUNKČNÍ KUCHYŇSKÉ ROBOTY 
     EL33251
ROBOTHEUM® 1000 W, revoluční hnětací dvojhák, 
5 L celonerezová nádoba, celokovové tělo i převodovka, 
regulace otáček (8 rychlostí ) s funkcí PULSE (okamžitá rychlost),  
rozměry: š 33 x h 22,5 x v 34 cm, váha cca 7 kg. 
Dodáváme včetně návodu.

5 990 Kč [229 €]

2

PLANETÁRNÍ SYSTÉM MÍCHÁNÍ
(krouživé pohyby nástavců okolo vlastní osy i okolo celé mísy) 

= vše se dokonale promísí.

ROBOTHEUM®
     EL33241
ROBOTHEUM® 1500 W, revoluční hnětací dvojhák,
10 L celonerezová nádoba, display, celokovové tělo 
i převodovka, regulace otáček (6 rychlostí) s funkcí PULSE 
(okamžitá rychlost), rozměry včetně nerezové nádoby: š 41 x h 
28 x v 41,5 cm, váha cca 11 kg. Dodáváme včetně návodu.

7 990 Kč [299 €]

3

       Výkyvné rameno pro snadnou manipulaci 
a pohodlnější výměnu nástavců.

2 3

     Určeno pro všechny 
běžné domácnosti.

2

NEJPROPRACOVANĚJŠÍ 
HNĚTACÍ SYSTÉM NA SVĚTĚ

= plně nahrazuje ruční hnětení!

2 3

   Určeno pro velké rodiny, 
pro farmáře, pro vášnivé 

cukráře...

3

3

2

EXTRA SILNÝ 
MOTOR 1500 W
3

VÍCE INFORMACÍ A DALŠÍCH PŘÍSLUŠENSTVÍ NA WWW.DEDRA.CZ

video
TIPY

k výrobku

HLAVNÍ MYCÍ 
SLOŽKA  
JE 100% 

BIOLOGICKY  
ODBOURATELNÁ

VŮNĚ VŮNĚ OSVĚŽUJÍCÍOSVĚŽUJÍCÍ
 LIMETY LIMETY

RAPID 
=  RYCHLOROZPUSTNÝ, 
VHODNÝ I NA KRÁTKÉ 

MYCÍ PROGRAMY

VYSOKÝ OBSAH ENZYMŮ 
PRO ODSTRANĚNÍ 

BÍLKOVIN A ŠKROBŮ 

120

Ekologicky šetrná 
receptura.

AKCE 1+1
* 399 Kč [15,99 €] sada

**
 199,50 Kč 

[8 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady: 598 Kč [23,98 €] 

GEL DO MYČKY

++ POUZE do 31.10.2024!

    GC0456R3   
RAPIDGEL AQUATIX® ECOLOGIX 
gel do myčky, 1500 ml + 1500 ml.

1 1

5L

10L
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CHCEŠ UŠETŘIT ENERGII 
A PENÍZE? 

POUŽÍVEJ TLAKOVÝ 
HRNEC! 3D OHŘEV  

INDUKČNÍ DNO A STĚNY  
= ohřívá po celém dně 

i ze stran 

O 50 % 
VĚTŠÍ PLOCHA OHŘEVU! 

SPODNÍ I BOČNÍ OHŘEV

     EL25891 
Multifunkční varné a tlakové centrum, vnitřní varná nádoba o objemu 5 litrů 
s nepřilnavým povrchem BIOPAN®. Dodáváme včetně návodu. 
Max. rozměry: š 31 x h 38 x v 30 cm, 
váha cca 7 kg, příkon 1250 W, 
napájení 220-240V/50-60Hz.

5990 Kč [229 €]

1

16 
PŘÍSTROJŮ 
v JEDNOM

1

*v porovnání s vařením v hrnci 
na elektrické plotně

AŽ 80%
ÚSPORA 

ENERGIE* 

INDUKČNÍ, TLAKOVÉ A ZDRAVÉ VAŘENÍ!

NENAHRADITELNÝ POMOCNÍK PŘI PŘÍPRAVĚ POKRMŮ!

PŘENOSNÝ 
A KOMPAKTNÍ

USB MINISEKÁTOR

Obsah balení: USB dobíjecí tělo 
zařízení, plastový kryt, trojitý nerezový 

nůž, skleněná dóza 300 ml, USB 
nabíjecí kabel, návod k použití.

Dobíjení 
USB kabelem.

Jednoduché ovládání 
jedním dotykem 

– sekátor spustíte
podržením 
horní části.

     EL36171
MINISEKÁTOR USB,dobíjecí sekáček na bylinky, cibuli,česnek 
a měkké plody pro domácí použití. Výkon 45 W, lithiová baterie DC 3,7V 
1500mAh. Kombinace nerezu, skla a pevného plastu.
Součástí balení je USB kabel.Max. rozměry: průměr cca 10 x v 15,5 cm, 
skleněná miska 300 ml.

2
2

2

2

2

Pouze do vyčerpání zásob určených pro tuto akci.

BĚŽNÁ CENA
599 [23,99 €]

Objednej za 3000 Kč [119 €] z celého sortimentu 
v katalogových cenách a získej 1 MINISEKÁTOR jen za 149 Kč [5,99 €]!

Připište ho do Vaší objednávky, po splnění podmínky se cena automaticky sníží!Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

MINISEKÁTOR 
jen za  

149 Kč [5,99 €]  
599 Kč [23,99 €]- 75%
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PARFUM ESSENCE  Vonná esence, 100 ml. 
	 FC0200 fresh mint 
	 FC0388 cedar wood 
	 FC0389 provence 

*149 Kč [5,99 €] za každou

10
11
12

VYTVOŘTE SI DOMA KOUZELNOU ATMOSFÉRU
Rozsviťte si svůj parapet, stůl nebo poličku. 

Díky otvorům po celém obvodu aromalampy dochází 
ke krásným světelným efektům.

Ideální pro použití s vonnými vosky nebo vonnými esencemi, 
které provoní váš byt a navodí klidnou atmosféru.

Po vložení čajové svíčky
 vynikne krásný motiv,

působí jemným 
průsvitným dojmem.

Díky krajkovému vzoru
 vytváří krásné 

světelné efekty.

Keramická aromalampa v elegantním 
minimalistickém designu, matná bílá 
glazura s embosovaným vzorem.
Průměr: 9,5 cm, v 12 cm. 
     DA34584 vločky 
     DA34582 andělská křídla 

299 Kč [11,99 €] 
za každou

1
2

12
2

2
3 4

     DA33071
Keramická aromalampa, 
lesklá bílá glazura 
s krajkovým 
dekorem, průměr 
10 x v 11 cm. 

299 Kč [11,99 €]

5

Keramická aromalampa, 
lesklá bílá glazura s efektními otvory. 
     DA33061 průměr 10 x v 12 cm
     DA33041 průměr 8 x v 9,5 cm

199 Kč [7,99 €] za každou

4
3

Keramická aromalampa, 
s odnímatelnou miskou, matná glazura 
s krajkovým dekorem. Průměr 8 cm x v 13 cm.
     DA34571 smetanová
     DA34572 černá

249 Kč [9,99 €] za každou

6
7

VONNÉ ESENCE
PARFUM ESSENCE

KERAMICKÉ AROMALAMPY

Vhodné do sonických difusérů, aromalamp 
a také vodních vysavačů. Můžete používat také
do našich XXL SONICKÝCH AROMADIFUSÉRŮ.

*Při nákupu aromalampy 
cena essence jen 
69 Kč [2,79 €].

10 11 12

*Vybrané obj. č. esence napište do objednávky a zaplatíte jen 69 Kč/2,79 €.

*KE KAŽDÉ 
aromalampě 

si vyberte 
parfum essenci 

jen za 
69 Kč 

[2,79 €] 

*Parfum essence, 100 ml v hodnotě 
149 Kč [5,99 €].

Vybrané obj. č. připište do vaší objednávky. 

5

7 6

6

1

7

OBOUSTRANNÝ MOTIV

S odnímatelnou 
spodní 
miskou 

pro snadné 
vložení 

čajové svíčky.

XXL Keramická aromalampa 
s hlubokou miskou, matná glazura s dekorem stromu.
Průměr 9,5 cm, v 14,5 cm. 
     DA34591 bílá
     DA34592 černá

299 Kč [11,99 €] za každou

8
9

8 9

8

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

KATALOGU
Akční cena platí

POUZE do 20.12.2024!
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DOBÍJECÍ USB PLAZMOVÝ ZAPALOVAČ
Dobíjecí USB plazmový zapalovač, ohebná vrchní část (o délce 10,5 cm), tlačítko zapnutí/dětská 
pojistka, tlačítko pro plazmový výboj, na konci očko na pověšení, součástí kabel s koncovkou USB 
a USB C, délka kabelu cca 20 cm, LED indikátor nabití. Délka zapalovače celkem 28 cm. 
     EL33951 černý
     EL33952 zlatý

299 Kč [11,99 €] za každý

1
2

Využijete na zapalování 
svíček, grilů, krbů i sporáků...

Díky OHEBNÉ VRCHNÍ ČÁSTI se jednoduše 
dostanete i na obtížně dostupná místa.

ŽÁDNÝ PLYN, benzín, kouř ani plamen 
= JEN DOBÍJENÍ!

1

1

2

21

SÓJOVÁ VONNÁ 
VOTIVNÍ SVÍČKA 
VE SKLE, 
55 ml. Doba hoření 
více jak 12 hodin. 

Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 
za každou svíčku

2+1 ZDARMA 
* 258 Kč [9,98 €] sada

**
 86 Kč 

[3,33 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

Na votivní svíčky 
jen z této strany.

FC33403V
SUŠENKY A SLANÝ 

KARAMEL

VOTIVNÍ SVÍČKY 2+1 ZDARMA
Akční cena platí

POUZE do 31.10.2024!

VYBER 3 SVÍČKY a ZAPLAŤ jen 2

FC33402V
ČOKOLÁDA A PRALINKY

FC33401V
VAJEČNÝ LIKÉR

FC33404V
PEČENÝ ČAJ

FC33415V
ANANAS

FC33413V
HORKÉ MALINY
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Vodní fontány. 
	 FC19044  Buddha s kaskádou.
Voda protéká miskami. 
Průměr 20,5 x v 28,5 cm.

	 FC25101 Kaskáda se zelenou koulí.
Voda protéká miskou 
a roztáčí kouli ve vrchní části. 
Průměr: š 23 x h 17,5 x v 26,5 cm.

	 FC19041 Kaskáda se zelenou koulí.
Voda protéká miskami 
a také roztáčí kouli ve vrchní části.  
Průměr: š 21 x h 15,5 x v 26,5 cm. 

799 Kč [29,99 €] za každou

4

5

3

XXL SONICKÝ AROMADIFUSÉR, 
vyroben z tvrzeného plastu Napájení do el. sítě 220 V. 
Max. rozměry: průměr 18 cm,výška s delším nástavcem 
46 cm, výška s menším nástavcem 32 cm.  
     EL78102 matná černá 
     EL78101 matná bílá

1490 Kč
[57,90 €] za každý

1
2

Vytváří studenou vonnou mlhovinu, tvořenou 
směsí vody a aromatické esence, kterou do aplikátoru 
doplníte, ionizuje a zvlhčuje vzduch v místnosti. 

HLAVNÍ VÝHODY 
•	velká nádržka na vodu 
	 1600 ml 
•	automatické vypnutí 
   přístroje při vyprázdnění    
   nádržky

•	funkce zvlhčovače 
   vzduchu a difuséru 
   (přidáním parfum 
    essence)

3 REŽIMY nastavení 
INTENZITY + ČASOVAČ 
(2 hodiny, 4 hodiny, 6 hodin)

XXL SONICKÉ AROMADIFUSÉRY
IONIZUJE a ZVLHČUJE vzduch v místnosti! 

1
2

Fontány s LED osvětlením a čerpadlem s možností regulace průtoku vody. 

DEKORATIVNÍ VODNÍ FONTÁNY ZVLHČUJÍ VZDUCH A PŘISPÍVAJÍ K CELKOVÉ RELAXACI
     FC19042  Přírodní kaskáda. 
Voda přetéká z misky do misky. 
Průměr cca 29 cm, výška 53 cm. 

3 990 Kč [155 €]

6

3

4
5

6

VIDEO 
na www.dedra.cz

3

4

5

6

Kombinace plast 
a odlévaná pryskyřice 

evokující kámen.

2v1 NAHŘÍVAČ VONNÝCH SVÍCÍ 
A VOSKŮ PARFUMIA®

VŮNĚ 
BEZ PLAMENE!

     EL35211  
2v1 nahřívač vonných svící a vosků, 
el. regulace, 3 programy, 
horní ohřev, plynulá 
regulace intenzity nahřívání. 
Kabel o délce 1,5 m s vypínačem, 
halogenová žárovka, výkon 50 W, 
napětí 220 - 240 V, 50/60 Hz. 
Materiál: dřevo z kaučukovníku a kov. 
Rozměr: š 12,5 x h 16 x v 23 cm.

7

777

ČÍM VÍC SVÍTÍŠ, 
TÍM VÍC HŘEJE A VONÍ

Můžete použít 
na sójové svíce 250 ml 

i na sójové vosky 
a také na svíce 

INTENSE 2 KNOTY.

7

SLEVA 500 Kč [19 €]  

1490 Kč [57,90 €]  
1 990 Kč [76,90 €]

7

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

2 RŮZNÉ 
NÁSTAVCE TRYSEK 

MLHOVINY
(větší s vertikální tryskou, 

menší s boční tryskou)
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AKCE 
 VIZ SEZNAM

SÓJOVÁ VONNÁ 
EKO SVÍCE, 250 ml

FC33418 
HONORÉ

FC33431 
MIDNIGHT CHERRY

FC33432 
POPPY MEADOW

FC33438 
CREATION ÉTHÉRÉE

FC33440 
OBSIDIAN BLACK

SLEVA 25%  
374 Kč [14,99 €]  

499 Kč [19,99 €]

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

FC33416 
RED VELVET

FC33417 
MY HOME

OZDOBNÝ PRSTENEC SOLARIS
     FC35401 
SOLARIS celokovový prstenec 
je dekorativní a praktický doplněk 
pro 250 ml vonné sójové svíce 
PARFUMIA®. Průměr 8 cm, 
výška 1,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

4

Pro rychlejší rozpouštění vosku, stabilní plamen 
a maximální intenzitu vůně.

S nákupem
svíčky 250 ml

jen 69 Kč 
[2,79 €]

4

4
4

4

ZHÁŠEDLO

NŮŽKY 
NA KNOT

     FC33981 
Podnos na odkládání zhášedla a nůžek, š 23 x h 9,5 x v 1 cm. 

249 Kč [9,99 €]

3

     FC33971 
Zhášedlo na svíci/svíčku. Délka 19 cm, průměr 
kloboučku cca 2 cm, výška kloboučku 2,5 cm. 

249 Kč [9,99 €]

2

     FC33961 
Nůžky na knot pro zastřižení knotu, 
dlouhé, zahnuté do L.Délka 18 cm, 
šířka 6 cm,průměr spodní části 2 cm. 

249 Kč [9,99 €]  

1

DOPLŇKY PARFUMIA®

PODNOS

Z nerez oceli 
s povrchovou 

zlatou úpravou

1

1

2

2

3 Dodáváme v elegantním 
sametovém sáčku.

1 2 3

3

FC33439 
ORIENTAL SPA
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POPPY MEADOW

PARFUMIA®

EDP

250 ml

30 ml

100 ml

200 ml

100 ml

500 ml

2     FC33432 
SÓJOVÁ VONNÁ EKO 
SVÍCE PARFUMIA® 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml. 

499 Kč [19,99 €]

1     FC33432V 
VOTIVNÍ SÓJOVÁ VONNÁ 
EKO SVÍČKA PARFUMIA®, 
doba hoření více jak 12 hodin, 55 ml. 

169 Kč [6,79 €]

     FC33432H 
VONNÝ SÁČEK “SAŠETKA”
přírodní granulát, 8 g. 

129 Kč [4,99 €]

4

     FC33432A 
VONNÝ SÓJOVÝ EKO VOSK 
do aromalamp, voní 8-24 hodin, 40 ml. 

99 Kč [3,99 €]

3

     FC33432E 
ESSENCE A L'INTÉRIEUR parfémová esence 
do aromalamp a difuzérů, 100 ml. 

169 Kč [6,79 €]

7

     FC0578P 
EDP PARFÉMOVÁ VODA, 30 ml. 

599 Kč [23,99 €]

6     FC0578 
EDP PARFÉMOVÁ VODA,100 ml. 

1290 Kč [49,90 €]

5

TYČINKOVÝ DIFUZÉR
     FC33432T3, 500 ml,  1590 Kč [59,90 €]

     FC33432T2, 200 ml,  699 Kč [27,99 €]

     FC33432T, 100 ml,  399 Kč [15,99 €]10

9

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

55 ml

9 108

POUZE KOSMETICKÉ PARFÉMY 
Používáme exkluzivní kosmetické parfémy i do drogistických výrobků. Jsou šetrné k pokožce a neobsahují 

zakázané složky. Vaše bezpečí a zdravotní nezávadnost je u nás na prvním místě.

Nadčasová a sladce smyslná vůně 
inspirovaná velkým šarlatovým mákem.
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SÓJOVÉ VONNÉ EKO SVÍCE
SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍCE, 250 ml.
Doba hoření až 60 hodin.

VYBER 2 a DRUHOU MÁŠ za 50 %

FC33405
dramatická, ovocná

FC33436
svěží, květinová

FC33420
květinová, dřevitá

FC33409
svěží, mošusová

FC33412
jemná, květinová

FC33424
exotická, ovocná Na svíčky 

jen z této strany.

	 *	cena za 1 ks
	**	cena za 1 ks při koupi 2 ks

50%SLEVA 
NA DRUHÝ KUS

291 Kč [11,69 €]  
*389 Kč [15,59 €]

**

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

OZDOBNÝ 
PRSTENEC SOLARIS
FC35401 
SOLARIS celokovový prstenec je dekorativní 
a praktický doplněk pro 250 ml vonné sójové svíce 
PARFUMIA®. Průměr 8 cm, výška 1,5 cm.

199 Kč
[7,99 €]

S nákupem
svíčky 250 ml

jen 69 Kč 
[2,79 €]
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2v1 ROYAL LAGOON VELVET 
Luxusní přikrývka z imitace beránčí vlny 
a jemného LAGOON VELVET materiálu. 
100% LAGOON měkké PES mikrovlákno, 
cca 150 x 200 cm.  
     FC37709 khaki 
     FC37704 hnědá
     FC37692 smaragdová 
     FC37693 oranžová
     FC37694 fialová
     FC37708 světle fialová
     FC37701 světle růžová 
     FC37703 jahodová
     FC37696 šedomodrá
     FC37702 petrolejová 

699 Kč [27,99 €]
za každou

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

goldline
argirelin

PLEŤOVÝ KRÉM 
& SÉRUM 2in1 

s vysokým obsahem Argirelinu
•	látka s účinky podobnými botulotoxinu  
•	omezuje tvorbu mimických vrásek

s Klíčkovým olejem
•	chrání buňky 
   před volnými radikály 
•	zpomaluje 
   tvorbu vrásek

ÚSPORA
300 Kč

12 € 

      FC6597S
Sada:
• 1 x denní pleťový krém & sérum 
	 ARGIRELIN goldline 2in1, 50 ml
• 1 x noční pleťový krém & sérum
ARGIRELIN goldline 2in1, 50 ml

Hodnota sady: 1198 Kč [47,98 €]

898 Kč  [35,98 €]
za sadu 2 ks

11

+

11

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

	 *	
cena za 1 ks

	 **	
cena za 1 ks při koupi sady 2 ks

50%SLEVA 
NA NOČNÍ SÉRUM

**449 Kč [17,99 €]  
*599 Kč [23,99 €]

Ideální pro přikrytí (třeba na pohovce) během chladných dnů.

Krásně hebounká deka 
je velmi jemná, hřejivá 

a lehká. Příjemná na dotek 
a nekouše.

LUXUSNÍ PŘIKRÝVKY 2v1 ROYAL LAGOON VELVET

DVOUVRSTVÁ: z jedné strany lagoon velvet a z druhé 
strany imitace hebounké beránčí vlny s vysokým vlasem z mikrovlákna.

1

10

HEBKÁ JAKO BERÁNEK! Není nad to se po náročném dni zachumlat do hebké luxusní deky 
z imitace beránčí vlny. Zahřeje vás během chladných dnů...

VÍCE BAREV NA 
WWW.DEDRA.CZ 

2 3 4

5 6 7 8

9
Dárkově

převázáno stuhou.

9
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	 *	
cena za 1 ks

	 **	
cena za 1 ks při koupi sady 2 ks

EDP PARFÉMOVÁ VODA, 100 ml. 
     FC8795E RESTART 
     FC8806E LOVING 
     FC8803E NOURISHING 
     FC8802E CALMING 
     FC8804E SERENITY

1
2
3
4
5

V exkluzivním obalu.

PARFÉMOVÉ VODY (EDP) 
LACOLLECTIONPRIVÉE, 100 mlSLEVA 150 Kč [6 €]  

349 Kč [13,99 €]  
499 Kč [19,99 €] 

za každou

Mimo toto období platí běžná cena.

1 2 3 4 5

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

DO DOPRODÁNÍ ZÁSOB!

CREATION ÉTHÉRÉE
LUXUSNÍ KOSMETICKÁ PARFEMACE

++CP61382
Sada obsahuje:
• Sojová vonná eko svíce, 250 ml.
• EDP Dámská parfémová voda, 100 ml.

Hodnota sady 1298 Kč [49,98 €] 

AKCE 1+1
* 990 Kč [39,60 €] sada

ÚSPORA

 308 Kč [10,38 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks

1+1
Akční cena platí

POUZE do 31.10.2024!

citrusová, svěží orientální, dřevitá květinová, mošusová ovocná, květinová dřevitá, kořenitá

Podlehněte tajemné a hřejivé kompozici 
s éterickými tóny. Citrusovo-kořeněné 
ladění zdůrazní šťavnatá mandarinka 
s broskví, růže a jasmín.
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SLEVA 50 Kč [2 €]  

119 Kč [4,79 €]  
169 Kč [6,79 €]

2v1 NOSOCHLUPOSTŘIH

Dodáváme včetně praktického stojánku, nástavce
na zastřihování chloupků, kotlet a knírů, krytu obou 

nástavců a čistícího kartáčku.

     EL91251
Bateriový zastřihovač chloupků v nose, uších, kotlet a knírů. 
Provoz na jednu tužkovou baterii. Kompaktní provedení. 
Max. rozměry strojku: 13,5 x 2,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

1

Rotační systém 
nerezových břitů 

pro přesné,
rychlé a bezpečné 

odstranění chloupků.

Zastřihování 
chloupků 

v nose, uších.

Úprava obočí 
a kotlet.

11

1

Díky praktickému
odkládacímu stojánku 

ho budete mít vždy
po ruce.

Rychlejší a efektivnější 
holení duálními ocelovými 
čepelemi = o 50 % lepší 

pokrytí při holení.

PŘÍSLUŠENSTVÍ
ZDARMA

4D HLAVICOVÝ HOLÍCÍ STROJEK 
Zajistí rychlé oholení a minimalizuje podráždění pokožky.

Samozřejmostí
je výklopný zastřihovač 

navržený pro detailní 
partie, jako jsou kotlety 

a kníry.

Flexibilní hlavy
se 4 nezávislými 

pohyby se přizpůsobí 
konturám vaší tváře.

     EL91242
4D SHAVER Nabíjecí hlavicový holící strojek
pro suché každodenní holení. Integrovaná baterie 
umožňuje až 45 minut bezdrátového holení.
Max. rozměry strojku: 16 x 5,5 cm

599 Kč [23,99 €]

4

Čistá pánská vůně, 
která nepřebije vaši kolínskou.

BALZÁM PO HOLENÍ

Poskytuje trojí účinek 
– zklidňuje, hydratuje 
a podporuje regeneraci 
pokožky po holení.

D-Panthenol hydratuje 
a vyživuje. Aloe vera má
zklidňující účinky.

     FC60101 
AFTER SHAVE genetics sensitive
for men/pro muže,
balzám po holení, 150 ml.

129 Kč [4,99 €] 

5

BEZ PARABENŮ

4

4

5

3v1 ANTIPERSPIRANT
     FC0730   
3v1 ANTIPERSPIRANT sprej pro muže, 200 ml.
2

5

3v1 ŠAMPON
     FC0731   
3v1 ŠAMPON pro muže 
na vlasy, tělo a vousy, 250 ml.  

129 Kč [4,99 €]

3

3

2

Antiperspirant je na bázi přírodního kamence.
Nezanechává bílé stopy na oblečení.

2

KATALOGU
Akční cena platí

POUZE do 20.12.2024!

POSLEDNÍ ŠANCE 
NÁKUPU
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Velikostní tabulka boxerek + obj. kód sad 

velikost kód

    M FC36251X

     L FC36252X

    XL FC36253X

    XXL FC36254X

   XXXL FC36255X
 

velikost kód

    M FC36261X

     L FC36262X

    XL FC36263X

    XXL FC36264X

   XXXL FC36265X
 

BÍLÉ 3 - 7 MODRÉ 8 - 12 ++
++

CANABIUM ®KONOPNÉ BALZÁMY
10 %

KONOPNÉHO 
OLEJE

     FC29151 
Hřejivý konopný balzám 
pro masáž a péči 
o pokožku v oblasti bolavých 
svalů a šlach 
THERMOBALSAM, 200 ml.

Běžná cena: 259 Kč [9,99 €]

1

OBSAHUJE:
hřejivou složku 
10 % konopného oleje 
směs extraktů z bylin

OBSAHUJE:
mátový olej, který poskytuje příjemný 
chladivý efekt
10 % konopného oleje, extrakt z bylin

HŘEJIVÁ SLOŽKA
rychlá a spolehlivá úleva 
	 pro pohybový aparát  
v oblasti ztuhlých zad a kloubů 
	 či přetížených svalů

rychlá a spolehlivá úleva 	
	 pro pohybový aparát, 
	 osvěžující chladivý 
účinek 

pomáhá zmírňovat bolest
	 spojenou se svalovými 
	 zraněními, modřinami 
	 či otoky

CHLADIVÝ EFEKT

1 2

     FC29152 
Chladivý konopný balzám pro masáž 
pokožky při svalové únavě například 
po sportu nebo fyzické námaze 
POLARBALSAM, 200 ml.

Běžná cena: 259 Kč [9,99 €]

2

SLEVA 60 Kč [2 €]  

199 Kč [7,99 €]  
259 Kč [9,99 €]

za každý
Akční cena platí

POUZE do 31.10.2024!

VÝHODNÁ AKČNÍ SADA

Hodnota sady: 747 Kč [29,80 €] 

2+1 ZDARMA 
* 498 Kč [19,87 €] sada

**
 166 Kč 
[6,62 €] každé

	 *	cena za sadu 3 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

PÁNSKÉ BOXERKY S PUSH-UP EFEKTEM
BOXERKY S PUSH-UP efektem, pohodlné anatomicky 
tvarované se širokou gumou v pase. 
Materiál 95% modal, 5% elastan.

++ ++ v přední části „U“ 
kontrastní lem 

- zvýrazní přední 
intimní partie

zadní pohled

2+1
ZDARMA

3 - 7

8 - 12

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!
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 S velmi jemnou 
 krémovo-pudrovou 

parfemací.

     TA0656   
L’AVIVAGE®, 
avivážní kondicionér 
BABYDOO, 750 ml. 

2

2

Obsahuje čistý extrakt 
z ALOE VERA
 BARBADENSIS 
(složka s příznivým 
a zklidňujícím vlivem 
na pokožku).

VYROBENO
ZE SLUNEČNICOVÉHO 

OLEJE

++

120 
PRANÍ

+ ZDARMA 
KOVOVÁ 
DÓZA

4

     TR0724C
ECORAPID SENSITIVE
 pro citlivou pokožku, 
120 praní, 4000 g.

4

2+1
ZDARMA

POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 100 Kč [4 €]  

498 Kč [19,98 €]  
598 Kč [23,98 €]

cena za sadu 2 ks

     TS9041C   
Speciální tekutý EKO prací prostředek
pro šetrné praní dětského prádla
BABYDOO ECOSENSITIVE,
1500 + 1500 ml 
= 60 praní.

1

++

Vyvinuto speciálně pro dětskou 
a citlivou pokožku.BABYDOO SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

2

AKCE 
1+1

AKCE 
1+1

Používá se do posledního 
máchání- místo aviváže. 
Přizpůsobí pH prádla pH 
pokožky- dětské, citlivé i té 
Vaší. Neutralizuje případné 
zbytkypracích prostředků. 

     TP0053X 
SADA1+1 PH NEUTRAL, 
do posledního máchání (místo 
aviváže) při citlivé a dětské pokožce 
 750 ml + 750 ml.

3

++
++

3AKCE 1+1
*219 Kč [8,79 €] sada

**
 109,50 Kč 

[4,40 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady: 278 Kč [11,18 €] 

3

Hodnota sady 1297 Kč [51,97 €] 

AKCE 2+1
* 998 Kč [39,98 €] sada

ÚSPORA

 299 Kč [11,99 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks + kovová dóza zdarma

4

1

1

61 - 60

80



Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
NÁHRADA AVIVÁŽE

PARFÉMY
NA PRANÍ

LEGENDS SLEVA 50 Kč [2 €]  

199 Kč [7,99 €]  
249 Kč [9,99 €]

každá

PA0673
sladká, ovocná

PA0674
vanilková,
mošusová PA06681

svěží, dřevitá, 
fougére

PA06671
levandulová, 

dřevitá

na tyto vybrané 
PARFUMAGE®

PARFÉMOVÝ SUPERKONCENTRÁT 750 ml

++ ++

++ ++

120 PRANÍ + ZDARMA KOVOVÁ DÓZA

*ZDARMA DOPLŇUJÍCÍ SMALTOVANÁ
KOVOVÁ DÓZA 

v hodnotě 299 Kč [11,99 €] 

     TR0722C
ECORAPID COLORITO na barevné prádlo, 
120 praní, 4000 g.

     TR0721C
ECORAPID BIANCO na bílé prádlo, 
120 praní, 4000 g.

6

5

Hodnota sady 1297 Kč [51,97 €] 

AKCE 2+1
* 998 Kč [39,98 €] sada

ÚSPORA

 299 Kč [11,99 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks + kovová dóza zdarma

2+1
ZDARMA

6

6

5

4 65

5
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12 odstínů dekorativních barev (lehce transparentní, rychleschnoucí), 
na vodní bázi, 4 štětce různých velikostí a 1 plastová paleta na míchání barev. 
Objem jedné barvy 12 ml, průměr palety 14 cm. Balení š 27 x h 2,5 x v 18 cm.
     DA32841 na textil
     DA32842 na sklo
1
2

SADY DEKORATIVNÍCH BAREV 
NA SKLO A NA TEXTIL

INTENZIVNÍ 
BAREVNÉ 

TÓNY

Namalujte si svůj motiv na vázy, 
kameny, porcelánové či kovové 

dekorace, květináče...

Vytvořte si vlastní
design na textil 
a hedvábí...

Ideální pro dekorativní 
nápisy nebo kresby.

PRO MILOVNÍKY 
KALIGRAFIE

Namalujte si trička, 
polštáře, ubrusy, dečky,

 tašky, batohy, 
šátky, tenisky...

Barvy jsou odolné,
 po zaschnutí 
lze prát ručně 

do 40 °C. Po uschnutí vytvářejí 
lesklý efekt!

Můžete je použít na sklo,
porcelán, kámen, plast i kov.

NA 
SKLO

NA 
TEXTIL

1

1

2

2

2

Dodáváme
včetně 

4 štětců 
a palety

METALICKÉ ŠTĚTCOVÉ FIXY
     DA36241 
Sada 10 ks metalických popisovačů s měkkým štětcovým hrotem. 
S ekologickým inkoustem na vodní bázi, bez zápachu. Délka cca 14 cm, 
průměr 1 cm. Hrot je směrem nahoru zúžený, spodní průměr (v nejsilnějším místě) 
cca 4 mm. Rozměry balení: š 13,8 x h 14,2 x v 1,7 cm.

299 Kč [11,99 €] za sadu 10 barev

3

3
3

3

3

3

3

SLEVA 60 Kč [2 €]  

199 Kč [7,99 €]  
259 Kč [9,99 €]

za každou sadu 17 ks

4

4

DÍLNÉ
SADY

17

DÍLNÁ
SADA

10

DEKORATIVNÍ SPONKY 
VE TVARU SRDCE 40 KS
     DA36232 
Sada 40 ks červených kovových 
kancelářských sponek 
ve tvaru srdce, rozměry cca 2,5 x 2,2 cm.

99 Kč [3,99 €]

4

DÍLNÁ
SADA

40

4

1 2
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VELKÝ ROZKLÁDACÍ KUFŘÍK UMĚLECKÝCH POTŘEB
V kufříku najdete vše, co potřebujete k malování 

nebo tvoření a můžete si ho brát s sebou.

Sada obsahuje:
•	28 ks pastelek
•	30 ks fixů
•	24 ks olejových pastelů
•	24 ks barev v tubě
•	2 ks tužky (HB,2B)
•	4 ks štětců různých velikostí
•	2 ks plastové palety
•	1 ks kovové ořezávátko
•	1 ks plastická guma
•	1 ks guma
•	24 ks vodových barev
•	1 ks kufřík

Vše prakticky 
na jednom

místě!

ROZKLÁDACÍ 
= 4 patra!

Velký rozkládací kufřík uměleckých potřeb, 4 patrový, 
pevný kartonový povrch s kováním po celém obvodu, 
dvě uzavírací kovové klipsy a kovové madlo na přenášení. 
Rozměry kufříku: š 34,5 x h 9 x v 23 cm. 
     DA32802 černý
     DA32801 jednorožec 

1490 Kč [57,90 €] 142 dílná sada

1
2

S JEDNOROŽCEMČERNÝ BEZ MOTIVU

1
1

1

1

2 2

2

2

1 2

6 ks sada uměleckých štětců s dřevěnou rukojetí a zlatými 
syntetickými vlákny nejvyšší kvality. Rozměry: délka 18 – 20 cm.
     DA33842 kulaté
     DA33841 ploché

249 Kč [9,99 €] 
za každou 6 dílnou sadu

3
4

6 KS SADA UMĚLECKÝCH ŠTĚTCŮ

Různé velikosti 
pro tenké i širší tahy 
(2, 4, 6, 8, 10, 12).

3 4

     DA27601  
KRESLÍŘSKÁ SADA grafitových tužek 
a pomůcek pro umělecké kresby tužkou, 
v kovové kazetě. Rozměr kazety: 30,5 x 18,5 cm, 
tloušťka cca 1,5 cm.

399 Kč [15,99 €]

5

KRESLÍŘSKÁ SADA GRAFITOVÝCH TUŽEK
Sada obsahuje:
•	17x umělecké grafitové tužky 
	 (3H, 2H, 2 x HB, 2 x 2B, 2 x 3B, 
	 2 x 4B, 2 x 5B, 2 x 6B, 2 x 8B, 10B)
•	4x uhel v tužce (měkký, střední, tvrdý)
•	3x roztírátko/těrka
•	1x versatilový držák
•	2x ořezávátko
•	1x gumu
•	1x tvárlivou pryž
•	1x zalamovací nůž

5

Dodáváme v kovové kazetě.

Vhodné pro všechny 
technikya barvy: 

vodové, temperové, 
akrylové i olejové barvy.

5

5

4

3

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

3

DÍLNÉ 
SADY

142

DÍLNÁ
SADA

30

DÍLNÉ 
SADY

6
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•	ultra lehká pěnová hmota (hi-tech materiál)
•	po vyschnutí na vzduchu (cca 24 - 48 hodin) zůstávají „trvanlivé“ 
	 výtvory s pružnou konzistencí, odolné pádu. Vysychá bez zapékání. 
•	lze vytvořit tzv. „hopíky“ - kuličky, které se odrážejí od povrchu, 
	 na který je hodíte

MUFI KOUZELNÁ PĚNOVÁ „PAFTELÍNA”
K VYTVÁŘENÍ TRVALÝCH DEKORACÍ A OZDOB
     DA6111 
MUFI kouzelná pěnová „paftelína“. Tuhnoucí 
paftelína na tvorbu trvalých dekorací, figurek, přívěšků, 
prstýnků... V balení 24 krásných zářivých i neutrálních 
barev. (náhodný mix barev).

499 Kč [19,99 €] za sadu 24 barev

7

Součástí je sada 
tvarovacího náčiní
a potřeb k vytvoření 
prstýnku, přívěšků, 

závěsných dekorací...7

baleno 
v pevné 
krabici

     DA6585
13 ks sada tvarovacího náčiní a potřeb 
k vytváření dekorací z MUFI kouzelná 
pěnové PAFTELÍNY.

59 Kč [2,39 €] 
za sadu 13 kusů

8

7

8

7

1

1DEKORATIVNÍ SPONKY 
VE TVARU SRDCE 50 KS

3D SKLÁDACÍ 
DŘEVĚNÉ STAVEBNICE

Dodáváme nesestavené!

3D skládací dřevěné stavebnice, díly jsou předvyraženy 
na 2 dřevěných deskách (sestavují se bez použití lepidla).
     DA33353 kolo (11 dílů), š 13,5 x h 21 x v 18 cm  
     DA33351 veverka (20 dílů), š 5 x h 10 x v 10,5 cm 

99 Kč [3,99 €] za každou

2
3

3D skládací dřevěné stavebnice, díly jsou předvyraženy 
na 3 dřevěných deskách (sestavují se bez použití lepidla).
     DA33355 dinosaurus (41 dílů),š 8 x h 35 x v 18 cm

199 Kč [7,99 €] 

     DA33356 bagr (121 dílů), š 12,5 x h 34 x v 14 cm  
     DA33357 mlýn (64 dílů), š 22 x h 18 x v 14 cm 

249 Kč [9,99 €] za každou

4

5
6

5
3

3
2

4

6

6

     DA36231 
Sada 50 ks zlatých kovových kancelářských sponek 
ve tvaru srdce, rozměry cca 2,5 x 2,2 cm. 

99 Kč [3,99 €] 

1

DÍLNÁ 
SADA

50

SESTAV A VYMALUJ SI SÁM

DÍLNÁ 
SADA

24

1

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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	 DA7940
PLYŠOVÝ ÚTES SE ZVÍŘÁTKY 
zdoben 3D aplikacemi řas 
a sasanek. 100% PES.  
Výška útesu: 36 cm. 

4

PLYŠOVÝ ÚTES
S 5 MOŘSKÝMI ZVÍŘÁTKY

4

     DA29251 
Třípatrový regál z tvrzeného plastu 
se 3 hlubokými barevnými boxy
(vnitřní rozměr cca š 34 x h 22 x v 21 cm),
4 kolečka pro snadnou manipulaci.
Rozměry: š 39 x h 25,5 x v 94 cm.  

990 Kč [39,60 €]

3

2v1 OBRÁZKOVÝ PROJEKTOR 
A LOGICKÁ HRA
Projektor naučí kreslit každé dítko     a logická 
hra jej zabaví na dlouhý čas.

Hraje 
melodie 
a svítí.

PROMÍTÁ 
OBRÁZEK

A

Projekční lampička a logická hra v jednom.
Napájení na 3 baterie AA 1,5 V (nejsou součástí balení).
Vyrobeno z odolného plastu.
Průměr disků 5,5 cm, průměr obrázku cca 7-10 cm.
Pro děti od 3 let. 
     DA35211 delfín, složené cca š 30 x h 27 x v 30 cm 
     DA35212 žirafa, složené cca š 30 x h 23 x v 36 cm

399 Kč [15,99 €]
 za sadu

1
2

1

Do projektoru vložte vybraný disk s obrázky, které se 
promítnou na papír a děti si je už sami obkreslí a vybarví.

1. zvířata  2. ovoce/zelenina
3. dopravní 
prostředky

1.

2.

3.

LOGICKÁ HRAB

2

Zábavné 
a čisté 
vodní 

malování! 

VODNÍ 
KRESLÍCÍ PODLOŽKA
Po uschnutí jsou obrázky opět „neviditelné 
a vy můžete kreslit znovu! Stačí naplnit vodou 
– žádný inkoust, žádné chemikálie!

     DA29061  
Vodní kreslící podložka + 1 vodní tužka, 
v zadní části dvě poutka pro možné 
zavěšení na zeď, 57 x 48 cm.

249 Kč [9,99 €]

6

OPAKOVATELNĚ 
POUŽITELNÉ!

6

     DA29064  
Tabulová kreslící podložka + 4 pevné křídy bez prachu, 
v zadní části látkové pouzdro na křídy, 45 x 30 cm.

199 Kč [7,99 €]

5

Namalujte si nebo vybarvěte předkreslený obrázek křídami.
TABULOVÁ KRESLÍCÍ PODLOŽKA

  Podložku snadno otřete vlhkým hadříkem 
nebo houbičkou a můžete kreslit znovu!

5

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

3

1

TRIO REGALDÍLNÁ 
SADA

64

DÍLNÁ 
SADA

6

2v1

SLEVA 300 Kč [12 €]  

699 Kč [27,99 €]  
999 Kč [39,99 €]
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NENAŠLI JSTE VÁŠ OBLÍBENÝ VÝROBEK? Produkty, NEUVEDENÉ 
v tomto KATALOGU, mohou být STÁLE V PRODEJI na www.dedra.cz (do vyprodání zásob).

včetně návodu

PUZZLE

2

59 ks PUZZLE 4v1,
plastové mozaikovépuzzle, 
ze kterých lze vytvořit 4 různé obrázky.
Rozměr podložky 11 x 11,5 cm.
     DA30571 dinosaurus 
     DA30572 dopravní vozidla 

69 Kč [2,79 €]
za každou sadu 59 ks

1
2

1

2

3

Puzzle rozvíjí myšlení, pozornost, 
paměť i jemnou motoriku
a jsou zábavou pro děti i dospělé.
     DA30502 
108 ks PUZZLE OCEÁN 
ve tvaru velryby, v praktickém 
kufříku s popruhem na přenášení, 
vyrobeno z pevného kartónu.
Rozměry obrázku 60 x 37 cm,
kufříku: š 18 x h 6,8 x v 20 cm,
délka popruhu cca 95 cm.

299 Kč [11,99 €]
za sadu 108 ks 

3

PUZZLE OCEÁN Včetně 
kufříku.

3

3D KARTONOVÉ SKLÁDACÍ
OMALOVÁNKY SESTAV A VYMALUJ SI SÁM
Rozvíjí kreativitu, tvoření a cit pro barvy. 
Můžeš malovat a hrát si zároveň.

Hrající a svítící tlačítko 
můžeš nechat hrát po dobu
malování nebo ho vypnout!

Hraje 
a svítí.

ZE 100%
RECYKLOVANÉHO

PAPÍRU

4

4

Sestav a vybarvi  
si je podle své nálady.

Dodáváme rozložené.

5

5

     DA30561 
LEV, 3D skládací omalovánka 
z tvrdého kartónu + 6 barevných fixů, 
součástí tlačítko hrající a svítící.
Rozměr složeného: š 12 x d 40 x v 26 cm.

249 Kč [9,99 €] 

4      DA30551 
AUTO, 3D skládací omalovánka 
z tvrdého kartónu + 6 barevných fixů 
s korektorem. Rozměr složeného: 
š 37 x h 37 x v 42 cm.

199 Kč [7,99 €] 

5

4

DÍLNÉ 
SADY

59

DÍLNÉ 
SADY

108

1
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     DA29063 
Omyvatelná kreslící podložka 
+ 6 barevných fixů.
Lze prát v pračce. Rozměr: 48 x 48 cm.

159 Kč [6,39 €]

2

Vybarvěte vzory barvami 
a nakreslete své vlastní obrázky.
     DA29062  
Omyvatelná kreslící podložka 
vodní svět + 6 barevných fixů. 
Lze prát v pračce, 48 x 47 cm.

159 Kč [6,39 €]

1

OMYVATELNÉ KRESLÍCÍ PODLOŽKY

Po vybarvení lze 
podložku vyprat 
a kreslit znovu!

1

1 2

Obrázek „vymaluj si sám“s předkreslenými obrázky, 
pevné canvasové plátno zafixované na pevném MDF rámu. 
Délka štětce 17 cm. 

Rozměr obrázku 25 x 20 cm. 
     DA23756 princezna 

89 Kč [3,59 €] 
Rozměr obrázku 24 x 30 cm. 
     DA24624 ryba  
     DA24623 pohádkový hrad
     DA24622 květina 

99 Kč [3,99 €] za každý 
Rozměr obrázku 30 x 40 cm.  
     DA23759 žirafa 
     DA23757 koník 

129 Kč [4,99 €] za každý

4
5
6

7

3

8

4PŘEDKRESLENÉ OBRÁZKY 
NA CANVASOVÉM PLÁTNĚ

VYMALUJ SI SÁM
Balení obsahuje 6 vodou 
ředitelných netoxických 

barev a 1 štětec.

7

8

3

6

5

2
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Dětský nočník s roztomilým motivem hrocha, s víkem, uchy a odnímatelnou 
nádobou pro snadné vynášení. Součástí je ohnutý čistící kartáček. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Max. objem cca 1500 ml. 
Rozměry max.: výška sedáku cca 16,5 cm, 
délka kartáče cca 20 cm. 
     DA35501 růžový 
     DA35502 mátový

799 Kč [29,99 €] za každý

2
3

Ve spodní části
4 protiskluzové

podložky.

DĚTSKÝ NOČNÍK 
S MOTIVEM HROŠÍKA

3

Dětský nočník PODOBNÝ ZÁCHODU 
s uzamykatelným víkem a vyjímatelnou 
nádobou pro snadné vynášení. 
Součástí je ohnutý čistící kartáček. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Max. objem cca 2000 ml. 
Rozměry max.: š 30 x h 40 x 
v 34 cm, výška sedáku cca 18,5 cm. 
     DA37151 modrý 
     DA37152 meruňkový

799 Kč [29,99 €] za každý

4
5

DÍKY TOMUTO OKOUZLUJÍCÍMU 
NOČNÍKU BUDE DÍTĚ VYKONÁVAT 
POTŘEBU S RADOSTÍ

Odnímatelná
měkká podložka 

pro pohodlné sezení.

šířka 30 cm
výška 34 cm

VESELÉ KOUPELNOVÉ DOPLŇKY PRO DĚTI
BEZPEČNÁ KOUPEL PLNÁ RADOSTI
     DA35482 
Dětské sedátko do vany, růžové,  pro bezpečné koupání dítěte.
Vyrobeno z pevného plastu, sedadlo opatřeno protiskluzovým 
povrchem soft touch. Určeno pro děti, které již umí sedět bez pomoci. 
Materiál PP+TPE. 

399 Kč [15,99 €]

1

Přísavky ve spodní
části zajišťují stabilní 

upevnění ve vaně, sprše 
nebo dětské vaničce.

Bezpečnost a zábava:
při stisknutí tlačítka v horní části 

rukojeti - zábavně píská!

výška 24 cm

šířka 30,5 cm

výška 25 cm
šířka 32 cm

Ve spodní části 
6 protiskluzových 

podložek.

3

1

1

2

2 2 2

2

4

4

5

5

5

32 4 5

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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5+1 ZDARMA PARFÉMY NA PRANÍ PARFUMAGE ®
CP10701   
PARFÉM NA PRANÍ, 6 x 250 ml.  

++ ++ ++ ++ ++
Akční cena platí 

POUZE do 31.10.2024!

5+1 ZDARMA
* 599 Kč [24 €] sada

NEJOBLÍBENĚJŠÍ NÁHRADA AVIVÁŽE

**
 99,80 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 6 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 6 ks

ŠETRNÁ A PŘÍRODNÍ
ALTERNATIVA, MÉNĚ HLUKU 

PŘI PROCESU SUŠENÍ

OPĚTOVNÉ POUŽITÍ PO TÉMĚŘ 
NEOMEZENOU DOBU namísto neekologických 

jednorázových vlhčených ubrousků do sušičky.

100% PŘÍRODNÍ PRODUKT Z OVČÍ VLNY

ŠETŘÍTE ČAS I ENERGII 
= zkrátíte proces sušení až o 20 %.

1
1

Lze je nastříkat i sprejem do sušičky, 
který snižuje statický náboj 

v prádle během sušení.

5 stříknutí 
na každou kouli

Pro provonění prádla v sušičce 
nalijte na SUŠIČKOKOULE 
oblíbenou PARFUMAGE®!

1

1

1

2

     TD0046
EKO sprej do sušičky 
ECODRYER ANTISTATIC, 
500 ml. 

179 Kč [6,99 €]

2

Sada 3 kusů

* 249 Kč [9,99 €] sada

**
 83 Kč 

[3,33 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

     DA29131
3 ks vlněné koule do sušičky 
v praktickém textilním sáčku, 
průměr koulí cca 7 cm. 

1

SUŠIČKOKOULE Z VLNY DO SUŠIČKY PRÁDLA

DÍLNÁ 
SADA

3

Hodnota sady: 774 Kč [29,94 €] 
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HŘEBEN NA ZVĚTŠENÍ 
OBJEMU
7 řad silikonových zubů, na konci praktické zrcátko. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: průměr 2,5 cm, šířka 6,5 x délka 15,5 cm.
     DA39761 fialový 
     DA39762 růžový

69 Kč [2,79 €] za každý

1
2

Praktické zrcátko 
umožňuje rychlou 

úpravu účesu kdekoli.

Inovativní hřeben 
pro úpravu vlasů zajišťující 

okamžitý efekt 
nadzvednutí a objemu.

7 řad měkkých silikonových zubů, 
které jemně masírují pokožku hlavy 

a nadzvedávají vlasy od kořínků.

Kompaktní rozměr: 
vejde se do kabelky 

nebo batohu.

1

1

1

1

1

2

2

2

2

OTOČNÝ 
ORGANIZÉR

3

3
3

     DA39651   
Otočný organizér. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: průměr 12 cm, 
výška 23,5 cm. Na spodní 
straně jsou 4 protiskluzové 
podložky. Součástí balení 
je vyjímatelná přepážka, 
která dělí organizér 
na 7 částí. 

199 Kč [7,99 €]

3

Dodáváme 
bez štětců.

Přihrádky umožňují 
roztřídění obsahu 
a průhledné víko chrání 
před prachem 
a umožňuje rychlý 
náhled dovnitř.

Otočný mechanismus 
o 360° umožňuje 

snadný přístup 
ke všem uloženým 

předmětům.

•	 tekuté mýdlo na tělo i ruce 
	 s hydratační krémovou složkou
•	 zajistí pocit hebké 
	 a vláčné pokožky
•	 bez parabenů a přidaných barviv
•	 s obsahem Aloe Vera Barbadensis

BUBLINO CREAMGEL 
Tekuté mýdlo s pumpičkou, 500 ml. 
     BA06171 lemongrass
svěží, energizující, exotická vůně 
     BA06191 bounty exotická vůně 
s nádechem kokosu a vanilky

4

5

Tekuté mýdlo bez pumpičky, 500 ml. 
BA0617 lemongrass 
BA0619 bounty 
BA0632 gold 
BA0618 fleur de vanille
BA0634 REBELITO®
Běžná cena 125 Kč [4,79 €] 

95 Kč [3,79 €] za každé

     BA06321 gold
kompozice černého rybízu a jasmínu, 
pačuli, vanilky a ambry
     BA06181 fleur de vanille
podmanivá vanilka s tóny svůdné růže
     BA06341 REBELITO®
osvěžující vůně se zeleným 
čajem a citrónem
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €] 
za každé

7

8

6

BUBLINO
EXKLUZIVNÍ 
KRÉMOVÁ MÝDLA

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]

87
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ICE CREAM
VŮNĚ PLNÁ RADOSTI,
SLADKOSTI
A SMYSLNOSTI

     FC33437H  
VONNÝ SÁČEK „SAŠETKA”, 8 g. 
Běžná cena 99 Kč [3,99 €] 

79 Kč [2,99 €]

1

     FC0580  
PĚNIVÝ SPRCHOVÝ GEL, 250 ml.
Běžná cena 79 Kč [2,99 €] 

63 Kč [2,39 €]

3

     TA0644  
L'AVIVAGE, 750 ml. 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

4

     PA06732 
PARFÉM NA PRANÍ,
250 ml. 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

2

1

     GC0591 
ECO ultra AQUATIX® 
rostlinný koncentrát 
na nádobí, 500 ml 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

5

3

4

5

ŘÍJEN/OKTÓBER

Akční cena platí pouze 
do 31.10.2024

a na výrobky na této straně.

Mimo toto období platí běžné ceny.

     PA0673 
PARFÉM NA PRANÍ, 750 ml. 
Běžná cena 249 Kč [9,99 €] 

199 Kč [7,99 €]

6

2

6

7

     HP0646  
PARFUMIA AIR&TEXTILES  
ICE CREAM, 250 ml. 
Běžná cena 129 Kč [4,99 €] 

99 Kč [3,99 €]

7

JIŽ OD 
63 Kč [2,39 €]  

SLEVA AŽ 23 %  
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NAMASTÉ

PARFUMIA®

     FC33420H 
VONNÝ SÁČEK “SAŠETKA”
přírodní granulát, 8 g. 

99 Kč [3,99 €]

7      FC33420E 
ESSENCE A L'INTÉRIEUR parfémová esence 
do aromalamp a difuzérů, 100 ml. 

149 Kč [5,99 €]

8

     FC33420A 
VONNÝ SÓJOVÝ EKO VOSK 
do aromalamp, voní 8-24 hodin, 40 ml. 

99 Kč [3,99 €]

9

1     FC33420 
SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍCE PARFUMIA® 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml. 

389 Kč [15,59 €]

3     FC33420V 
VOTIVNÍ SÓJOVÁ VONNÁ EKO SVÍČKA PARFUMIA®, 
doba hoření více jak 12 hodin, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

     FC33420X 
INTENSE 2 KNOTY sójová vonná EKO SVÍCE® 
doba hoření až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

2

INTENSE 
2 KNOTY
2 x více vůně

2

TYČINKOVÝ DIFUZÉR
     FC33420T3, 500 ml,  1290 Kč [49,90 €]

     FC33420T2, 200 ml,  599 Kč [23,99 €]

     FC33420T, 100 ml,  349 Kč [13,99 €]6

5

4

250 ml 400 ml

1

2

3

4

5

6

8

55 ml

7

9

4 5 6

     FC33420B 
PARFUM D’INTÉRIEUR 
interiérový bytový sprej,100 ml. 

349 Kč [13,99 €]

10

200 ml

500 ml

100 ml

10

Meditační vůně plná tónů růží 
s citrusovým nádechem, doplněná 

cedrovým dřevem, tonkou 
a jasmínem.
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Interiérový parfém NÁPLŇ do tyčinkových difuzérů 
PARFUMIA®, 200 ml.
     FC33403T4 COOKIES & SALTED CARAMEL
     FC33407T4 FLEUR DE VANILLE
     FC33404T4 LADY MARMELADE’S FRUIT TEA
     FC33408T4 RELAXATION
     FC33409T4 ZAZEN

499 Kč [19,99 €] za každý

4
5
6
7
8

4 5 6 7 8

200 ml NÁPLŇ DO TYČINKOVÝCH DIFUZÉRŮ

kryt špičky 
uzávěru

ZDARMA 8 ks difúzních porézních 
tyčinek v hodnotě 99 Kč / 3,99 €

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

1+1 ZDARMA 
ÚSPORA 

99 Kč [3,99 €]

Oboustranná souprava obsahuje:
•1 x polštář 70 x 90 cm
•1 x přikrývka 140 x 200 cm

1

2

OBOUSTRANNÉ 
2 DÍLNÉ LOŽNÍ 
SOUPRAVY ROYAL 
LAGOON VELVET

LUXUS 

NA PRVNÍ 
DOTEK!

2 dílná ložní souprava/povlečení 
pro 1 osobu v jemném reliéfním 
barevném provedení, 
z druhé strany sametově jemně šedé,
zapínání polštáře i peřiny na skrytý zip. 
Materiál 100% PES LAGOON 
mikrovlákno 
     FC32677 světlá růžová
     FC32674 banánová
     FC32675 zemitá hnědá 

990 Kč [39,60 €]
za každou

3
2
1

3
3

3

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

8 ks
ZDARMA

tyčinek

DÍLNÉ 
SADY

2

1 3
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ANATOMIXX® REVOLUCE 
VE SPÁNKU A RELAXACI

ANATOMIXX® memory foam 
Revoluční hmota, která se s úspěchem používá na ty nejlepší matrace nebo anatomické polštáře. 
Dochází ke zlepšenému prokrvení, spánek nebo sezení jsou tudíž bez neustálých změn polohy klidnější a pohodlnější.

ANATOMIXX® MĚSÍC
4

ANATOMIXX® MUSIC MĚSÍC
     FC84511  
ANATOMIXX® MUSIC měsíc, cestovní 
relaxační polštář s integrovanými 
reproduktory. Součástí připojovací kabel 
k mobilnímu telefonu/tabletu o délce 110 cm. 
Vnější obvod cca 96 cm, výška 10 cm. 

499 Kč [19,99 €]

5

     FC5574  
ANATOMIXX® měsíc, 
cestovní relaxační polštář. Vnitřní pěnová 
část je vyrobena ze 100% paměťové pěny. 
Vnější obvod: 80 cm, 10 cm. 

499 Kč [19,99 €]

4

6ANATOMIXX® BAMBOO POLŠTÁŘ
     FC16081  
ANATOMIXX® BAMBOO anatomický polštář, výplň z drcené paměťové pěny, potah 
s bambusovými vlákny, které mají přirozené antibakteriální vlastnosti, š 70 x h 38 x v 13 cm.

699 Kč [27,99 €] 

6

POTAH 
S BAMBUSOVÝMI 

VLÁKNY

ANATOMIXX® SKLÁDACÍ SEDÁK
Napomáhá správnému 
postavení páteře a tím 
zmírňuje bolest zad 
při dlouhém sezení.

     FC16051  
ANATOMIXX® COMFORT SEAT 
anatomicky tvarovaný skládací sedák 
z paměťové pěny. 
Rozložený š 45 x h 29 x v 11 cm, 
složený š 29 x h 21 x v 22 cm. 

699 Kč [27,99 €]

1

Unikátní tvar 
rovnoměrně rozdělí váhu 
vašeho těla pro optimální 

podporu páteře. 

1

gumový 
popruh 

pro připevnění

Uleví od ranní bolesti zad 
a snižuje napětí v křížové části zad. 

ANATOMIXX® VÁLEČEK
     FC16061  
ANATOMIXX® váleček pod hlavu. 
Max. průměr 12 cm, délka 26 cm.

349 Kč [13,99 €]

2

2

2

5

ANATOMIXX® KOLENA & KOTNÍKY
     FC8445
ANATOMIXX® univerzální ROZKLÁDACÍ 
podložka pod nohy 2v1, 
rozložený š 53 x h 19 x v 9 cm,
složený š 26,5 x h 19 x v 17,5 cm

599 Kč [23,99 €]

7
     FC8446
ANATOMIXX® 
univerzální 
podložka 
pod nohy, 
š 25 x h 20 x v 15 cm.

499 Kč [19,99 €]

8

77

7

OVĚŘENO
ZÁKAZNÍKY

8

Zaručí vám 
pohodlné 

sezení díky 
anatomickému 

tvaru 
a paměťové 

výplni. 

ANATOMIXX® SEDÁK
     FC16041  
ANATOMIXX® THERAPY 
anatomicky tvarovaný
podsedák z paměťové pěny, 
š 39 x h 30 x v 9,5 cm. 

699 Kč [27,99 €]

3

3

3

100%
PAMĚŤOVÁ PĚNA

BEZ PŘÍMĚSÍ !!!

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

DĚKUJEME VÁM, JIŽ PODESÁTÉ ZNAČKA DEDRA OBHÁJILA TITUL SUPERBRANDS

94



3

ANATOMIXX® 
BEDERNÍ OPĚRKA
Umístěte bederní opěrku na jakékoliv opěradlo. Při použití jako sedáku 
odlehčuje zátěži nohou a zlepšuje prokrvení dolních končetin.

2v1
sedák nebo 

opěrka

celková délka
190 cm !

KOJÍCÍ

ANATOMIXX® 
TULÍTKO® 6v1 MOŘSKÝ KONÍK

2

2

2

Pomáhá při zmírnění 
lehkého chrápání 

u osob, které spí na boku, 
stimuluje krevní oběh 

končetin i celého těla, podporuje 
svalovou relaxaci 

a správné držení těla.

     FC5573
ANATOMIXX® tulítko mořský koník 6v1
Vnitřní pěnová část vyrobena ze 100% ANATOMIXX® paměťové pěny. Snímatelný 
prací velurový potah na zip. Celková délka včetně zahlé části: 190 cm, výška 
bez zahlé části: 135 cm, šířka bříška: 35 cm.

2490 Kč [94,90 €]

2

     FC8449
ANATOMIXX® bederní opěrka 
a nebo sedák. V zadní části gumový 
popruh k připevnění k opěradlu, 
š 37 x h 12 x v 33 cm.

499 Kč [19,99 €]

3

TĚHOTNÉ

ANATOMIXX® TVAROVATELNÁ 
PODLOŽKA

1

1

     FC8447
ANATOMIXX®multifunkční tvarovatelný 
polštář 63 x 10 cm.

499 Kč [19,99 €]

1

Uvnitř polštáře je ohebná
pružina z odolného plastu, 

která umožňuje polštář různě tvarovat.

Využijete pro podporu krční páteře 
a ulevíte si od bolesti zad, kloubů

a kolen.

1

1

Pro koho je ANATOMIXX® 
mořský koník určený:   
•	osoby s chronickými bolestmi krční 
	 páteře a zad  
•	osoby s křečovými žilami - nohám ulevíte 
	 a jemně je ponoříte do paměťové pěny   
•	osoby s kloubními problémy (kyčelní 
	 náhrady atd.) - koleny a stehny obejmete
	 koníka a nohy pak máte v ideální pozici 
	 pro spaní a relaxaci   
•	těhotné maminky - ulevíte zádům i nohám 
•	kojící maminky - využití jako 
	 komfortní kojící polštář
•	spáči, kteří rádi usínají 
	 na boku - pohodlné tulítko, 
	 když usínáte sami

6 RŮZNÝCH POLOH - vyberte si tu svoji nejpohodlnější 

3

ANATOMIXX®  VYSOKÁ BEDERNÍ 
OPĚRKA & SEDÁK 2v1
Anatomický tvar pro správné držení páteře ve spodní 
i horní části. Pomáhá předcházet špatnému držení těla.

     FC8448
ANATOMIXX® vysoká bederní opěrka a nebo sedák. 
V zadní části gumový popruh k připevnění k opěradlu, 
š 44 x h 10 x v 53 cm.

799 Kč [29,99 €]

4

Přes velurový potah 
můžete povléknout 
klasické povlečení.

ANATOMIXX® MOTÝLEK
     FC59281  
ANATOMIXX® motýlek z paměťové pěny.
Na zadní části guma na připevnění na opěrky, 
š 30 x h 10 x v 20 cm.

499 Kč [19,99 €]

5

5

5

4 4

Využijete je doma, v kanceláři 
i v automobilu.

Problémy s páteří, zády, kostrčí 
nebo hemoroidy nemusí končit 

vždy lékařským zákrokem 
– ANATOMIXX® DONUT.

ANATOMIXX® DONUT
     FC8450
ANATOMIXX® DONUT
anatomický podsedák.
Vnitřní část je vyrobena 
ze 100% 
ANATOMIXX® 
paměťové pěny,
š 41 x h 41 x v 8 cm.

799 Kč 
[29,99 €]

6

6
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PODROBNOSTI
na www.dedra.cz.

Řez matrací

PRVNÍ v ČR !!! 
MODRÁ TERMOREGULAČNÍ VRSTVA

výška 21 cm (!!!)

ve 3
velikostech
80 x 200 cm
90 x 200 cm

100 x 200 cm

1 2 3

ANATOMIXX® MATRACE
ANATOMIXX® 
prvotřídní matrace 
z paměťové pěny, 
aktivní zónová.
     FC5917 80 x 200 x 21 cm1

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

7 990 Kč [299 €]  
8 990 Kč [339 €]

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

8 990 Kč [339 €]  
9 990 Kč [379 €]

SLEVA 1000 Kč [40 €]  

8 490 Kč [319 €]  
9 490 Kč [359 €]

2     FC16071 90 x 200 x 21 cm

3     FC16072 100 x 200 x 21 cm

Mimo toto období platí 
běžná cena.

Akční cena platí 
POUZE do 20.12.2024!

7in1 ABSOLUTIONAIR 
ČISTIČKA & IONIZÉR

vhodné pro místnosti 
do 70 m2

PROČ ČISTIT 
A IONIZOVAT VZDUCH?
•	ZLEPŠÍTE DÝCHÁNÍ
•	ODSTRANÍTE ALERGENY A PRACH
•	ZNIČÍTE VIRY A BAKTERIE
•	ZKVALITNÍTE SPÁNEK
•	ZÁPORNÉ IONTY JSOU PŘÍZNIVÉ PRO ZDRAVÍ

náhradní filtry na www.dedra.cz

7 STUPŇŮ FILTRACE

ALERGIKY 
ASTMATIKY

VHODNÉ

PRO

Zachytí 99,95 % částic, které projdou 
filtry, čímž se účinně snižuje množství 

alergenů, plynů a pachů.

PRŮMĚRNÁ KVALITA DOBRÁ KVALITAŠPATNÁ KVALITA VÝBORNÁ KVALITA

BAREVNÁ LED SIGNALIZACE ÚROVNĚ KVALITY VZDUCHU KARBONOVÝ FILTR
S AKTIVNÍM UHLÍM 

neutralizuje pachy a plyny

KATALITICKÁ FILTRAČNÍ vrstva 
efektivně ničí toxiny, viry i bakterie 

IONIZER uvolňuje  
až 10.000.000 aniontů 

za vteřinu

UV sterilizace ničí mikroby, 
bakterie, plísně a viry

1 3 4 5 6 72

HLINÍKOVÝ
PŘEDFILTR  

na největší nečistoty
HEPA filtr třídy H13 zachytí 

 až 99,95 % alergenů
MOLEKULÁRNÍ SÍTO zachycuje 

molekuly plynu a vody

Možnost nákupu
na splátky v ČR.

     EL33621
7 in1 AbsolutionAIR kombinovaná 
čistička vzduchu a ionizér 
v jednom. Max. průtok vzduchu (CADR) 420 m3/hodinu.
Příkon 85 W, hlučnost max.55 dB,
délka přívodní šňůry 1,5 m, váha 6,8 kg, rozměry: š 37 x h 
21,5 x v 64,5 cm.

7990 Kč [299 €]

4

4
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ANATOMIXX® POLŠTÁŘ
     FC16031  
ANATOMIXX® klasický polštář
z paměťové pěny, snímatelný 
pratelný potah na zip,
š 50 x h 30 x v 9,5 cm. 

699 Kč [27,99 €]

5
5

5

ANATOMIXX® MUSIC Náš tip: využijte nejenom doma,
ale také při pobytu v nemocnici

nebo na cestách     FC8451
ANATOMIXX® MUSIC 
anatomicky tvarovaný polštář 
s připojením na mobil/tablet
s integrovaným reproduktorem.
Délka kabelu 130 cm,  
š 53 x h 31 x v 10 cm.

699 Kč [27,99 €]

7

7

7

Dokáže snížit teplotu pokožky až o 5 stupňů,čímž se snižuje pocení těla až o 90%. 

Tuto termoregulační gelovou vrstvu oceníte obzvláště v teplých letních dnech nebo v případě 
nemoci a zvýšené tělesné teploty. 

ANATOMIXX® TVAROVANÝ POLOHOVÝ POLŠTÁŘ
     FC16091  
ANATOMIXX® tvarovaný polohový polštář 
s chladivou gelovou vrstvou, snímatelný pratelný potah 
na zip. Vnitřní část vyrobena ze 100% ANATOMIXX® 
paměťové pěny, š 45 x h 20 x v 10 cm. 

699 Kč [27,99 €]

6
6

6

TERMOREGULAČNÍ FUNKCE
6

ANATOMIXX® BABY PLATFORMA/MATRACE
• ideální do dětských postýlek (dřevěných 
    i cestovních)
• lehce se složí a sroluje, můžete s ní i cestovat
• snímatelný pratelný velurový potah
• ideální také pro starší a nemocné psy 
	  jako ortopedická matrace 

ANATOMIXX® 
BABY  
PLATFORMA/PŘISTÝLKA

ANATOMIXX® 
BABY MATRACE

1

2

     FC55771  
ANATOMIXX® BABY PLATFORMA/PŘISTÝLKA 
je vyrobena ze 100% 5 cm silné paměťové pěny. 
Rozměry: š 120 x h 60 x v 5 cm. 

1490 Kč [57,90 €]

1

     FC55772  
ANATOMIXX® BABY MATRACE tvoří ji 2 vrstvy: 
5 cm ze 100% paměťové pěny + 5 cm vysoce odolná studená 
pěna, oboustranné  použití. Rozměry: š 120 x h 60 x v 10 cm.

1990 Kč [76,90 €]

2

ANATOMIXX® 5 cm platforma ze 
100% paměťové pěny, na stávající 
matraci.
     FC6656 80 x 200 x 5 cm

2690 Kč [99 €]

     FC5577 90 x 200 x 5 cm

2990 Kč [115 €]

3

4

ANATOMIXX® platforma je vyrobena 
ze 100% 5 cm silné paměťové pěny 
a je určena pro všechny, kteří si chtějí 

ze své stávající matrace udělat 
komfortní anatomické lůžko.

ANATOMIXX® PLATFORMA/PŘISTÝLKA

3

120 x 60 x 10 cm

120 x 60 x 5 cm

90 x 200 x 5 cm

4 3 4

1 2

1 2

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

80 x 200 x 5 cm
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B

A

Z jedné strany jemná 
mikrovlákna (délka 7,5 cm)

A

B Z druhé strany štětinky 
(délka 2,5 cm), které vyčistí 
těžko přístupná místa 
(např. ovladače, klávesnice 
a jiné „čudlíky“).

     DA75883 
Oboustranná kancelářská prachovka 2v1. 
Držadlo je vyrobeno z tvrzeného plastu 
s otvorem na zavěšení. Celková délka 23 cm.     

79 Kč [2,99 €]

1

2v1 OBOUSTRANNÁ 
KANCELÁŘSKÁ PRACHOVKA

JEMNÁ 
MIKROVLÁKNA

vyčistí 
těžko 

dostupná 
místa

1

Ochranná pomůcka proti 
nechtěnému přibouchnutí dveří.

2 ks 
ZARÁŽKA/KLÍN

     FC23681
2 ks plastová zarážka/klín 
pod dveře s praktickým háčkem 
na pověšení. Délka 13 cm, 
max. výška klínu 2,5 cm. 

99 Kč [3,99 €] 
za 2 ks

5

S praktickým
háčkem na pověšení.

Oboustranná těsnicí lišta/pás pod dveře 
proti průvanu, délka 94 cm (!!!), 
šířka 9,5 cm, šířka pro dveře cca 4 - 4,5 cm. 
Materiál polyesterová pěna. 
     DA35421 černá
     DA35422 kakaová 
     DA35423 šedá 

129 Kč [4,99 €] 
za každou

7
6

8

Lišta proti průvanu. Pomůže vám také 
od vnikání prachu, 

hmyzu a hluku do bytu.

Dveře s prahem (většinou vchodové): 
jeden těsnicí váleček USTŘIHNĚTE 

a oboustrannou lepicí 
PÁSKOU PŘIPEVNĚTE.

Zabrání průvanu 
a unikání tepla 

= ÚSPORA ENERGIE!
Dveře bez prahu 

(většinou interiérové): 
NASUŇTE A 
SEŘÍZNĚTE.

délka 
94 cm

5

6
7 8

7
7

6

PRŮVANEX

SKLÁDACÍ GAUČOSTOLEK

3

Skládací stůl s úchytem pro snadné 
přenášení. Vyrobeno z pevného plastu, 
rozměry: š 44 x h 29,5 x v 21 cm (složený 
š 44 x h 30 x v 6 cm).
     DA36731 černý
     DA36732 šedohnědý 

499 Kč [19,99 €] 
za každý

3
4

3

Udělejte si to pravé pohodlí na gauči i v posteli.

S praktickými 
prohlubněmi 
po stranách.

3

4

     FC23692
50 ks samolepící silikonové podložky, 
transparentní, kulaté, průměr 1 cm. 

69 Kč [2,79 €] za 50 ks

2

Nenápadný tlumič nárazu dvířek 
a šuplíků při jejich prudkém zavírání.

SAMOLEPÍCÍ PODLOŽKY

Podložky lze použít i jako 
podložky pod nábytek.  

Lze použít na dvířka v kuchyni i koupelně, 
na různé šuplíky v domácnosti, na skříně, 

komody i botníky.

průměr 
1 cm

2

2

NA VAŠE PŘÁNÍ
OPĚT V NABÍDCE

DÍLNÁ
SADA

2

DÍLNÁ
SADA

50
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Masážní výstupky
 mohou pomoci 

uvolnit svalové napětí 
a zlepšit oběh krve 

v nohou a chodidlech.

     DA39321 
Masážní podložka nohou ANATOMIXX®, 
vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: š 42 x h 31 x výška 19,5 cm.    

599 Kč [23,99 €]

2

MASÁŽNÍ “PODNOŽKA” ANATOMIXX®
Poskytne pohodlí a komfort při sezení 
zejména po dlouhou dobu.

Nastavitelná výška

Ideální do kanceláře.

2

2

•	 Podporuje lepší cirkulaci krve v nohou.
•	 Uvolňuje napětí a snižuje stres ve svalstvu.
•	 Pomáhá udržovat optimální postavení 
      nohou a páteře.
•	 Stimulace akupresurních bodů.
•	 Uvolnění těžkých a unavených nohou, 
      prevence problémů s nohami.

2

ORGANIZÉR 
NA DOKUMENTY

STOHOVATELNÉ!

     DA32011  
Kancelářský organizér na dokumenty, 
až A4. Vyrobeno z odolného plastu. 
Rozměry: š 25 x h 34 x v 7 cm. 

79 Kč [2,99 €] 
za 1 ks

3

3

3

3

3

EL33521
LED senzorové noční světlo do zásuvky, 
s čidlem pro detekci světla. 
Napájení 220-240V/50Hz 
2,5 A,  výstup LED světla 0,4W, teplota 
světla 2700K, světelný senzor <10 Lm.
Průměr 6,5 cm, hloubka 5,5 cm.

129 Kč [4,99 €]

LED BLUDIČKA

K osvětlení tmavých 
míst, do chodby, do 
dětského pokoje atd.

OTÁČENÍ o 360°C. 
Můžete si nastavit 

směr svícení.

2 REŽIMY: AUTO/ON
REŽIM AUTO: 

aktivní automatická 
detekce světla

REŽIM ON:
BLUDIČKA 

je trvale rozsvícená

Platí do 
20.12.2024.

2 a více kusů
*

 99 Kč 
[3,99 €] za každou

*	rozpočítaná cena za 1 ks 
  při koupi 2 a více ks

OVĚŘENO
ZÁKAZNÍKY

POŘÁDKUMILOVNÍK
DO ŠUPLÍKU
Teleskopické přepážky vám umožní 
přizpůsobit si úložný prostor podle vašich
potřeb. Hodí se pro většinu zásuvek!

     DA23141
2 ks nastavitelný pořádkumilovník do šuplíků, 
nastavitelná délka od 35 do 53 cm, 
na koncích měkká pěnová guma pro stabilní
a šetrné připevnění. 
Rozměr: š 5,5 x h 35 - 53 x v 7,3 cm

229 Kč [9,19 €] za sadu 2 ks

1

1

35 - 53 cm

VŠE 
PŘEHLEDNĚ 

SROVNANÉ!

1
1

DÍLNÁ
SADA

2

99



2 ROZMĚRY: 
50 x 80 cm 
60 x 90 cm

2

ULTRASAVÉ KOUPELNOVÉ PŘEDLOŽKY
Vhodné jak do koupelny, tak do kuchyně, na verandu, předsíň, WC, saunu, bazén
a všude tam, kde je podlaha vystavena velkému množství vody.
Křemelinová koupelnová předložka
s výjimečnou schopností absorpce vody, 
rychleschnoucí. 
Vyrobeno z přírodní křemeliny, protiskluzová 
spodní strana z přírodního kaučuku. 

Rozměry: 50 x 80 cm 
     DA36511 přírodní mramor 
     DA36521 modro-šedý mramor
     DA36531 modro-zlatý mramor

299 Kč [11,99 €] za každou 

Rozměry: 60 x 90 cm 
     DA36512 přírodní mramor 
     DA36522 modro-šedý mramor
     DA36532 modro-zlatý mramor

399 Kč [15,99 €] za každou

1
2
3

4
5
6

vrchní příjemná tkanina

spodní protiskluzová vrstva
z přírodního kaučuku

střední vrstva 
z ultrasavé 
křemeliny

Víte, že…
...křemelina je kompaktní přírodní materiál vyrobený 

ze zkamenělého planktonu, který je ultrasavý. Je 
antibakteriální a ideální k pohlcení nadměrné 

vlhkosti a likvidaci nepříjemného zápachu.

rychlé schnutí

0 sekund 15 sekund 30 sekund

41

2

3

5

6

6

     DA35271
2v1 nerezový stojan a držák
na toaletní papír.
Vyrobeno z nerezové oceli.
Průměr 15 cm, 
výška: rovný 47 cm,
 ohnutý 34 cm. 

399 Kč [15,99 €]

7

2v1 NEREZOVÝ STOJAN A DRŽÁK

7

7

Dva způsoby 
využití.

NEREZ
NA CELÝ ŽIVOT

7

7

BACILEX® ULTRAHYGIENE+ 
NA TOALETY

•	zajistí absolutní hygienickou
	 čistotu WC mísy 

•	vydrží na povrchu
	 i po několika spláchnutích 
•krásně provoní prostor WC

+VÝHODNÁ AKČNÍ SADA
BB0698S SADA 2 ks
GEL NA TOALETY BACILEX®
ultraHYGIENE+ 500 ml + 500 ml

OBSAHUJE 

65 % 
ALKOHOLU

ALKOHOL 
ODSTRAŇUJE

VIRY A
BAKTERIE!

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

AKCE 1+1
* 198 Kč [7,98 €] sada

**
 99 Kč 

[3,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

Hodnota sady 298 Kč [11,98 €] 

1+1
AKCE

ÚSPORA
100 Kč

[4 €]

5

2v1
STOJAN 
A DRŽÁK
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PISOÁR ŽABÁK

Vnitřní část lze 
vyjmout pro snadné 

vylévání a mytí.

Nastavitelná výška: 
* 46 cm * 50 cm * 54 cm

Připevníte na zeď
 v libovolné výšce (součástí 

je samolepicí háček).
ŽABÁK pisoár pro chlapce s háčkem pro pověšení 
na zeď a odpadní trubkou, vyjímatelná vnitřní 
plastová nádrž s vrtulkou (objem cca 1 l). 
Vyrobeno z pevného plastu. Rozměry: š 27 x h 16 
(21 cm s „jazykem“) x v 32 cm, trubka 
- délka 100 cm, průměr 1 cm.
     DA39271 závěsný

299 Kč [11,99 €] 
     DA39281 závěsný/stojící 
(nastavitelná výška: 46, 50, 54 cm) 

399 Kč [15,99 €]

1

2

Při vykonání potřeby 
se uvnitř roztočí 

malá vrtulka.

1

1

1

2

2

2

2

2

HLAVNÍ VÝHODY:
•	obsahuje šetrné 
    a v přírodě rozložitelné 
	 povrchově aktivní látky
•	posílená čisticí síla 
   a následný lesk

Ekologicky šetrné 
receptury

4

     NW00753 
EKO sprej pro dokonale čistá a lesklá okna, 
skla a zrcadla, zcela beze šmouh, 
XONOX ECO WIN 500 ml.

119 Kč [4,79 €]

4

ZARUČUJE VYSOKÝ LESK 
BEZE ŠMOUH A ZABRAŇUJE 
ZAMLŽOVÁNÍ SKEL A ZRCADEL

ZAZEN NA OKNA, SKLA A ZRCADLA

POMÁHÁ
ODSTRANIT
BAKTERIE!

ZABRAŇUJE
ZAMLŽOVÁNÍ

SKEL!

SVĚŽÍ ŠŤAVNATÁ 
PARFEMACE 

ZAZEN.

OBLÍBENÁ 
PARFEMACE  ZANZIBAR

PRO KAŽDODENNÍ 
OČISTU KOUPELNY
IDEÁLNÍ NA UMYVADLA, VANY, 
SPRCHOVÉ KOUTY, OBKLADY A SKLA… 

Česká ekologická 
drogerie

Neobsahuje 
chlórové 

sloučeniny.

bez chlóru

VYSOCE KONCENTROVANÝ 
SPECIALISTA 

S MIMOŘÁDNĚ ÚČINNOU 
ČISTICÍ SILOU 

NA REZ, ŠEDÝ POVLAK
 OD VODNÍHO KAMENE 

A ZBYTKY MÝDEL

     NW1028 
PĚNOVÝ ČISTIČ KOUPELEN
s vodoodpudivým efektem 
XONOX ECO SPA, 500 ml. 

139 Kč [5,59 €]

3

3
5x VÍCE 

ALKOHOLU 
než běžný 
prostředek 
na okna
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2v1 NEREZ TUBOTLAČKA 
A STOJAN NEJEN NA ZUBNÍ PASTU
     DA35273
2v1 nerez TUBOTLAČKA a stojan na zubní pastu, krémy 
nebo balzámy. Vyrobeno z nerezové oceli.
Rozměry: š 10 x h 4 x v 4 cm. Pro tuby do šíře max. 8 cm. 

199 Kč [7,99 €]

6

6

Pro snadné vymáčknutí pasty 
nebo krému

z tuby do posledního zbytku
= STOP PLÝTVÁNÍ!

...i na velké 
tuby.

6
6

1 2 3

DEDRA DENT XXL PROFESIONÁLNÍ PÉČE V POHODLÍ DOMOVA!
Díky proudu vody odstraňuje zubní plak 

a nečistoty z mezizubního prostoru a z dásní.

MINUTOVÝ
ČASOVAČ

3
Efektivně odstraňuje zubní plak a nečistoty 

také z ortodontických rovnátek a zubních implantátů.

TRYSKU LZE DLE POTŘEBY 
OTÁČET o 360°

ORAL IRRIGATOR/ústní sprcha pro dokonalou hygienu dutiny 
ústní, dobíjecí se 3 režimy nastavení a časovačem, nádržka 
na vodu o objemu 210 ml, dobíjení pomocí USB kabelu. 
Rozměry: š 6,5 x h 8 x v 22 cm (s tryskou 30 cm). 
     EL29144 modrá 
     EL29142 růžová 
     EL29143 černá

990 Kč [39,60 €] 
za každou

1
2
3

     EL29145
Náhradní tryska pro ústní sprchu,
délka 9,5 cm. 

99 Kč [3,99 €]

4

ÚSTNÍ SPRCHA PRO CELOU RODINU

3 REŽIMY:
JEMNÝ – jemný pulzující proud vody 
STŘEDNÍ – středně silný pulzující proud vody 
SILNÝ – pulzující proud vody

2

BEZDRÁTOVÁ 
(DOBÍJECÍ)

A PŘENOSNÁ

4

CESTOVNÍ POUZDRO
HYGIENICKÉ ULOŽENÍ NEJEN PŘI CESTOVÁNÍ!

Lze použít i na uložení 
klasických zubních kartáčků 
spolu s pastou 
i jako praktický kelímek 
nebo také na psací 
potřeby 
a kosmetické 
štětce...

     DA34941 
Cestovní pouzdro na zubní kartáčky a pastu, 
vyrobeno z pevného plastu. Š 7 x h 6 x v 20 cm.  

149 Kč [5,99 €]

5

ODSTRANÍ
AŽ 90 %

ZUBNÍHO 
PLAKU  

OBJEM
210 ml

5

5

5

SKŘÍŇKA NA PAPÍROVÉ 
KAPESNÍKY/UBROUSKY

Dvě možnosti 
použití: 

1. připevnění 
na zeď 

2. postavení 
na skříňku

Využijete ji na papírové 
kapesníky či ubrousky, 

nahoru dátedávkovač mýdla, 
dezinfekcenebo jiné drobnosti.

     DA34781 
Organizér/skříňka na papírové kapesníky/ubrousky.
Vyrobeno z odolného plastu, š 21 x h 13 x v 13 cm.  

199 Kč [7,99 €]

7

7

7

7

2v1
STOJAN 

A 
TUBOTLAČKA
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•	celokovové voděodolné tělo
•	dvouminutový časovač 
•	indukční bezdrátové nabíjení
•	5 volitelných programů

SONISSIMO® NEO sonická technologie 
odstraní až o 100% více plaku 
než manuální kartáček!

SONISSIMO NEO

Sonický zubní kartáček SONISSIMO® NEO 
s dobíjecí základnou s USB kabelem. Rozměry kartáčku: délka 
23 cm, průměr 2,3 cm. Rozměry základny: 
průměr 5,6 x v 0,5 cm. Délka kabelu 97 cm.
     EL36181 metalic pink 
     EL36182 metalic gold     
     EL36183 metalic gray 
     EL36184 metalic green  

990 Kč [39,60 €] 
za kartáček, nabíječku a dva nástavce

4
5
6
7

2 ks náhradní kartáček 
s extra měkkými štětinkami pro SONISIMO® 
NEO. Rozměry: průměr 1,2 x h 1,5 x d 8,2 cm.
     EL36191 white
     EL36192 black
     EL36193 green

199 Kč [7,99 €] 
za každou sadu 2 ks

1
2
3

4 5 6 7

OBSAH 
BALENÍ

7

+ +
1

       ŠTÍSTKO 
= NÁHODNÝ VÝBĚR  

Nikdy nevíš, zda ti přijde Hrošík, 
Lvíček, Velryba nebo Bubák. 
Zkoušej štěstí a sesbírej 

všechny motivy.

SADA PŘÍRODNÍ
DĚTSKÁ ZUBNÍ PASTA

• obsahuje přírodní složky
• obsahuje březový cukr (xylitol)
• je hypoalergenní 
• je 100% bezpečná 
    pro malé děti, pastu je možno
    bez obav spolknout 
• je vhodná pro děti 
    od 6 měsíců

Víte, že…
Březový cukr (XYLITOL) svými přirozenými účinky 
působí proti tvorbě zubního kazu.

FC25725S 
SADA SWEET & SMILE  přírodní dětská zubní pasta
pro ochranu mléčných zubů se žvýkačkovou příchutí 50 ml + 50 ml.

1+1

NAŠE ZUBNÍ PASTY NEOBSAHUJÍ:
• SLS pěnící složku
• SLES
• parabeny
• triClosan
• cukr

• chlorhexidin
• sacharin
• syntetická barviva
• fluoridy
• chemické konzervanty

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

AKCE 1+1
* 148 Kč [5,98 €] sada

**
 74 Kč 

[2,99 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks

	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

+
3

2

Dvě možnosti 
použití: 

1. připevnění 
na zeď 

2. postavení 
na skříňku

DÍLNÉ
SADY

2
37 000 

KMITŮ 
ZA MINUTU
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5

     DA24471
3 ks smirkový pilník
na měkkém molitanu 
s pevnou výztuží, oboustranný, 
délka 17,5 cm, šířka 2 cm.

39 Kč [1,59 €] za sadu 3 ks

8

3 KS PILNÍK

     FC7694 
PATOHOBLÍK na zrohovatělou kůži na chodidlech, 
především na patách. S výměnnými oboustrannými břity 
- 10 ks je součástí balení. Celonerezové provedení. 
Délka 15 cm, šířka 3 cm.   

129 Kč  [4,99 €]

5
PATOHOBLÍK

RYCHLE A ÚČINNĚ 
ODSTRAŇUJE 

ZTVRDLOU KŮŽI 
A OTLAKY výměnné OBOUSTRANNÉ 

břity - 10 ks (jsou součástí balení)

OBOUSTRANNÉ 
PROVEDENÍ

PATORAŠPLE XL
     FC7696 
PATORAŠPLE XL na chodidla, 
23 x 6,5 x 2 cm. 

59 Kč [2,39 €]

3

    Velká abrazivní plocha (10,5 x 6,5 cm) 
zajistí rychlé a efektivní odstranění 

hrubé nebo ztvrdlé pokožky na chodidlech.

3

     FC22191 
GENIUS kovové kleštičky/štipky na nehty, 
boční provedení, 10 x 1,4 cm.

59 Kč [2,39 €]

6

KOVOVÉ KLEŠTIČKY

Profesionální kleštičky (štipky)
na nehty z nerezové oceli s obloukovým ostřím.

     FC7698 
oblouk 1,5 cm, délka 8 cm

59 Kč [2,39 €]

7

6

7

NEREZOVÁ PINZETA & NŮŽKY 9

13

14

15

12

11

NŮŽKY z kvalitní nerezové oceli. Ideální 
na chloupky v nose, uších i pro stříhání nehtů. 
Celková délka 8,5 cm, délka břitů 2 cm.        
     DA15016 černé
     DA15018 modré
     DA15017 růžové
     DA15015 bílé

59 Kč [2,39 €] za každé

15
16

13
14

Obsahem sady je: 
pinzeta, pilník na nehty, 

kleštičky na nehty, kleštičky
na kůži, nůžky a škrabátko 

(čistič uší), uzavíratelné pouzdro.

MANIKÚRA
7 dílná MANIKÚRA z luxusní 
kartáčované oceli v praktickém 
uzavíratelném pouzdře, 11 x 6 cm.   
     DA71443 zelená
     DA71441 černá

199 Kč [7,99 €] 
za každou

1
2

1

1

8

PINZETA na jemné odstranění
nežádoucích chloupků, šikmá, 
nerezová. Celková délka 9,5 cm.
     DA15006 černá
     DA15008 modrá
     DA15007 růžová
     DA15005 bílá

49 Kč [1,99 €] za každou

9
10
11
12

DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÉ

CENY

2

XL PŘÍRODNÍ PEMZA
     FC7695 XL oválná přírodní pemza
k důkladnému odstranění hrubé nebo ztvrdlé pokožky 
na chodidlech, 12,5 x 8 x 2,5 cm.  

4

SUPER CENA

49 Kč 
[1,99 €]

Připravte 
si teplou lázeň 

na nohy a navlhčenou 
pemzou odstraňte 

hrubou kůži.

4

2

DÍLNÉ 
SADY

7

DÍLNÁ 
SADA

3

10

16
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   Sada 3 kusů

* 129 Kč [4,99 €] sada

**
 43 Kč 

[1,66 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks

	**	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

•	náhrada za plastové houbičky a puffy
•	100% kompostovatelná
•	čistě přírodní, nebarvená 
	 a chemicky neupravovaná

     DA27302
3 ks LUFA přírodní mycí houba s poutkem na pověšení. 
Na mytí těla, cca 10 x 7 cm. 

2

 MYTÍ

     DA27061  
Masážní SISALOVÁ RUKAVICE, 
pro mytí a peeling celého těla.  
Rozměry 17 x 21,5 cm. 

59 Kč [2,39 €]

3

     DA27072
KARTÁČ na mytí s jemnými 
přírodnímištětinkami a odnímatelnou
rukojetí z bambusu s jutovou přízí pro pevné uchopení. 
Kartáč 6 x 11 cm, 
celková délka 41 cm. 

199 Kč [7,99 €]

4

Kartáč lze sundat 
z rukojeti 
a použít 

samostatně.

3

2

4

4

PEELING	

Po nasáknutí vodou
 mnohonásobně

 zvětší svůj  objem a změknou.

1

1

Přísavky 
ve spodní 

části.

NOHOKARTÁČ
Jemně obrousí odumřelou kůži 
z vašich nohou a zanechá 
je dokonale hladké.

     DA22881
NOHOKARTÁČ s přísavkami, 
čistící kartáč na nohy s hustými štětinami, 
přísavky ve spodní části, poutko na pověšení. 
Vhodné k bazénu i přímo do bazénu. 
Kombinace TPR = termoplastická pryž 
a PP = Polypropylen.
Rozměry: š 35 x h 5,5 x v 23,5 cm.

299 Kč 
[11,99 €]

1

1

1

3

SLEVA 30 Kč [1 €]  

99 Kč [3,99 €]  
129 Kč [4,99 €]Akční cena platí

POUZE do 31.10.2024!

6

KOSMETICKÁ MÝDLA
S KOKOSOVÝM OLEJEM A GLYCERINEM

1. Obsahují kokosový olej poskytující výživu 
    a ochranu pokožce, zároveň podporující  
    její regeneraci.
2. S vysokým obsahem glycerinu, který 
     přirozeně zvláčňuje a hydratuje pokožku.
3. Bez SLS a SLES

5Kosmetické mýdlo s kokosovým olejem 
a vysokým obsahem glycerinu, 85 g
     FC0796K PRINCESS
     FC0795K  ICE CREAM
     FC0797K  ZANZIBAR
     FC0794K  PRIMAVERA NUOVA
     FC0793K ZAZEN

BĚŽNÁ CENA 

129 Kč [4,99 €] za každé

5
6
7
8
9

DÍLNÁ 
SADA

3 2

6 7

8
9
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BEZDOTYKOVÝ AUTOMATICKÝ 
DÁVKOVAČ

Viditelný stav náplně.

     EL24231
AUTOMATIC SOAP DISPENSER,
automatický bezdotykový dávkovač tekutého mýdla,
objem nádobky 340 ml, úhel trysky 20°,
napájení na tužkové baterie 4 x 1,5 AAA 
(nejsou součástí balení). Rozměry: š 8,4 x h 11 x v 24 cm. 

799 Kč 
[29,99 €]

4

100%
HYGIENICKÝ 

Bezdotykové
provedení minimalizuje

šíření bakterií.

NALEPOVACÍ SAMODRŽÍCÍ 
SILIKONOVÁ PODPRSENKA
	 FC1934 + velikost košíčků 
Nalepovací samodržící silikonová podprsenka 
s push-up efektem bez ramínek a stahujícího 
zapínání kolem hrudníku. V přední části na sepnutí. 
100% silikon. Ve vel. košíčků: A, B, C.

199 Kč [7,99 €]

2

2

     DA24571  
Dóza na vatové 
tyčinky/uchošťoury 
z pevného plastu 
s odnímatelným víkem 
a praktickým 
dávkovačem. 
Rozměry: š 9 x h 
7 x v 9,5 cm.	

99 Kč [3,99 €]

3

Zbaví vás
nečistot, 

černých teček
a přebytečného
kožního mazu!

Hravě odstraní
nečistoty z pórů

a zanechá
je krásně čisté. 

i na větší 
plochy pleti

VAKUOVÉ ČIŠTĚNÍ PÓRŮ FACE VACUUMIZER

Napomůže
lepšímu 

vstřebávání 
kosmetických 
přípravků.

3 nástavce 
i pro těžko

dostupná místa

pro velmi silné sání 
a větší plochy 

(čelo, strany nosu)

na hůře 
dostupná 

místa

detailní čištění pórů 
(citlivé oblasti 

s jemnou pokožkou)

Pro dokonalé výsledky 
doporučujeme

 pokožku napařit.

problematické 
oblasti nosu

akné

     EL25931 
Vakuový čistič pleti pro dokonale čistou pleť, dobíjecí, se 3 sacími 
výkony. Součástí 3 různé nástavce. Dobíjení pomocí USB kabelu.
Rozměry š 3,8 x h 4 x v 15 cm (včetně nástavce cca 16,5 cm).  

399 Kč [15,99 €] za odsávačku + 3 nástavce

1

1

1

INTENZITY 
SÁNÍ

3

4

4

3

video
TIPY

k výrobku

Vyžádejte si u svého prodejce všechny SOUČASNĚ 
PLATNÉ KATALOGY a mimořádné nabídky.

Dodáváme 
bez šperků.

Přehledně uložené šperky, 
chráněné před prachem.

ŠPERKOVNICE

     DA34771
4 patrová otočná 
šperkovnice se zrcátkem 
ve víčku a jemným polstrováním
 uvnitř jednotlivých pater, 
ve spodní části 
protiskluzové body. 
Rozměr celkem: 
š 11 x h 11 x v 12 cm.

249 Kč [9,99 €]

5

5

5
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3ks BRÝLOŠŇŮRKA

PERLOŠŇŮRKA

Plastová olivka 
pro nastavení

 délky.

4 KS UTĚRKY
Z MIKROVLÁKNA

     DA23582
Šňůrka na brýle s drobnými perličkami
a silikonovým zakončením s kovovou
sponou pro snadné zafixování.
Délka cca 69 cm.

69 Kč [2,79 €]

4

     DA1288 
4 ks mikrovlákna na brýle.
Ultrajemný povrch, na kterém 
se nevytváří žmolky. Čištěný povrch
bude bez matných otlaků a „čmouh”.
Rozměr 1 ks: 14,5 x 15 cm.

69 Kč [2,79 €] za 4 ks

6

Šňůrka na brýle se silikonovým zakončením s kovovou 
sponou pro snadné zafixování. Délka cca 67 cm. 
     DA23601 černá, růžová, fialová
     DA23591 modrá, černá, zelená

59 Kč [2,39 €] 
za každou 
sadu 3 ks

2

3

ŠŇŮRKOBRÝLKA
     DA23581
Šňůrka na brýle s gumovým zakončením,
možnost nastavení délky. Kombinace 
textilní šňůrka, plast a pryž.
Délka cca 65 cm.

59 Kč [2,39 €]

5

REBELITO® POUZDRO NA BRÝLE
     DA35301
Pouzdro na brýle REBELITO®, 
pevné pouzdro s kovovým pantem, 
povrch z ekokůže, uvnitř jemné polstrování 
z mikroplyše, š 16,5 x h 7,6 x v 5,5 cm.

99 Kč [3,99 €] 

1

1

2

3

4
6

6
6

5

DOMŮ

1.	čistí a zároveň poskytuje účinnou ochranu
2.	vysoká leštící schopnost
3.	vytvoří ochranný film, který zabraňuje zamlžování 
	 povrchů 

EKO ČISTIČ BRÝLÍ
S PROTIZAMLŽOVACÍM 
EFEKTEM DO TAŠKY

     HB015811 
EKO kompaktní balení 
do tašky/kabelky 
ECO BRILEX, 30 ml.

79 Kč [2,99 €]

8      HB01581 
EKO intenzivní čisticí sprej na brýle
s protizamlžovacím efektem, 
ECO BRILEX, 100 ml. 

179 Kč [6,99 €]

9

8

9
     DA23621
Šroubovák se 4 druhy šroubováčků, kovový kroužek lze připevnit na klíče.
Délka 6,5 cm (včetně řetízku a oka 11 cm), průměr cca 0,5 mm.

59 Kč [2,39 €]

7

4in1 KAPESNÍ ŠROUBOVÁK

složený

křížový
šroubovák

2 x 
matice

plochý
šroubovák

7

7

DÍLNÁ 
SADA

4

DÍLNÉ 
SADY

3

7
7

4
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Ideální na cesty 
– pohodlně si zabalíte své 

oblíbené nástroje pro úpravu vlasů!

PARKOVIŠTĚ NA KULMY A ŽEHLIČKY Pružný silikon 
odolný vůči vysokým 

teplotám.Silikonové pouzdro na kulmu/žehličku na vlasy.
Vhodné pro uložení nástrojůpro úpravu vlasů doma i na cestách.
Rozměry: š 28,5 x h 14 cm. 
     DA36431 šedé 
     DA36432 růžové

199 Kč [7,99 €] za každé

1
2

1 2

2

     FC28461 
Cestovní pouzdro na toaletní potřeby,
š 23 x h 8 x v 19 cm.

199 Kč [7,99 €] 

8      FC28463 
Třípatrové cestovní pouzdro 
na spodní prádlo a ponožky, 
Rozměry: š 28 x h 12 x v 16 cm.

249 Kč [9,99 €] 

9

VŠE PŘEHLEDNĚ 
NA CESTÁCH

 I DOMA 
USPOŘÁDÁNO 

TRAVELLER 
ORGANIZÉRY

8

8

9

9

ZAVAZADLOVÉ 
ORGANIZÉRY
     FC9578 
3 ks TRAVELLER SET zavazadlový organizér 
s uzavíráním na zip.Vrchní část síťovaná. 100% PES.
 Rozměry: velký š 38 x h 29 x v 9,5 cm,  střední š 31 x h 
25 x v 9,5 cm, menší š 28 x h 21 x h 7 cm

7

7 7SUPER CENA

249 Kč 
[9,99 €] za sadu 3 ks 

OCHRANNÝ VAK 
NA OBLEK/ŠATY
Z netkané textilie s uzavíráním na 
zip. V horní části otvor pro háček 
ramínka.

Díky obalu se 
vám šaty či 

oblek nezapráší 
ve skříni ani 

neušpiní během 
převozu.	 FC7875 

š 59 x d 87 cm

69 Kč [2,79 €]

13

REBELITO® SPORT&WEEKENDER
Sportovní taška z textilie.
Nastavitelný odnímatelný popruh přes rameno. Protiskluzové 
gumové podložky proti oděru. Rozměry cca: š 51 x h 22 x v 33 cm. 
     FC21023 modrá melange 
     FC21024 černá 
     FC21021 šedá melange
     FC21022 růžová 

399 Kč [15,99 €]
za každou

3
4
5
6

6

SKOŘEPINOVÁ CESTOVNÍ ZAVAZADLA TSA FC TRAVELLER

Speciální TSA zámek = 
certifikovaný zámek, 

který předchází poškození 
zavazadla v případě 

bezpečnostní kontroly na letišti.10
11

12

13

KUFRY SE 
PŘI SKLADOVÁNÍ 
VEJDOU DO SEBE, 
TAKŽE ŠETŘÍ MÍSTO

DÍLNÁ 
SADA

3

3

4

5

     FC38851
menší - rozměry: š: 38 x h 22 x v 55 cm, 
váha cca 2,6 kg 

1690 Kč [65 €] 

     FC38852
střední - rozměry: š: 44 x h 24 x v 66 cm,
váha cca 3,3 kg 

2090 Kč [79,90 €] 

     FC38853
velký - rozměry: š 50 x h 27 x v 75 cm, 
váha cca 4,1 kg 

2590 Kč [99,90 €] 

10

11

12

	 FC7876 
š 61 x d 130 cm (!!!)

99 Kč [3,99 €]

14

14
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Pro dokonalé rozčesávání 
a narovnávání vlasů 
– univerzální použití.

K vytváření vln, 
pro běžnou 
úpravu vlasů.

Ideální pro 
vytváření účesů 
z kratších vlasů.

     FC784651
Kulatý kartáč, 
průměr 4 cm, 
délka 22 cm.                 

6

     FC784661
Plochý kartáč 
profukovací,
česací plocha 10 x 4 cm, 
délka 23 cm.

7

K vytváření 
dokonalých vln.

     FC784641
Kulatý kartáč 
pro tvoření větších vln,
 průměr 5 cm, délka 24 cm.

8

     FC784611
Oválný kartáč česací 
plocha 11 x 6 cm, 
délka 23,5 cm.                 

5

KARTÁČE PRO DOKONALOU ÚPRAVU ÚČESU
		  Umožňují cirkulaci vzduchu při fénování. 
	  Zaoblené štětiny jemně masírují a stimulují krevní oběh v pokožce hlavy. 
Vlasy vypadají lesklé a jsou pružné. Každý kartáč má na rukojeti otvor na zavěšení.

6

6

7

7 8

5

5 6 7 8

7

1
2
3

pokožku oholte ŽILETKOU
použijte IPL VELVET
HOTOVO

JAK SE POUŽÍVÁ? 

3 INTENZITY 
světelného výboje

PRO SAMETOVĚ HLADKOU POKOŽKU BEZ CHLOUPKŮ

rychlé, účinné a bezbolestné
odstranění chloupků - přívětivé k pokožce obsah

balení

ŽIVOTNOST QUARTZ LAMPY  
až 150 000 záblesků

 = 12 let při doporučeném používání 1 osobou

RYCHLÉ POUŽITÍ

PROFESIONÁLNÍ TECHNOLOGIE  
kosmetických salónů v klidu 

vašeho domova.

na záda, hruď i ruce, na oblast bikin, 
na podpaží (stačí 1 minuta), na nohy

            TECHNOLOGIE IPL (Intense Pulsed Light)
     intenzivní širokospektrální světelný výboj

(podobný laserovému paprsku), který představuje jednu
z nejúčinnějších metod, jak se trvale zbavit chloupků

IPL  
VELVET

2. IPL světlo

PŘED absorpcí světla 
se melanin zahřívá

PO

1. oholený chloupek

JAK POUŽÍVAT: 

     EL91262 
IPL VELVET epilátor zajistí bezbolestné, 
pohodlné a účinné ošetření, které vás zbaví 
nežádoucích chloupků.  
Obsah balení: přístroj včetně vyměnitelné 
pulzní hlavice (cca š 16 x h 8,5 x v 19 cm), 
síťový adaptér (d. 2 metry), 
uni ochranné brýle, návod k použití

3490 Kč [135 €] 

9

Velikost 
aplikačního 

okénka: 
4 cm2

9

9

TURBAN na sušení vlasů. Vyroben z vysoce kvalitního 
LAGOON TOUCH měkkého mikrovlákna. Zapínání vzadu 
na knoflík. Max. rozměry cca: délka 66 cm, výška 23 cm.
     DA36411 růžový
     DA36412 šedý 
     DA36413 hnědý
     DA36414 fialový 

149 Kč [5,99 €] 
za každý

1
2
3
4

XL TURBANY NA VLASY
Pro pohodlné a efektivní vysoušení vlasů.

LAGOON TOUCH, 
Je hebounký na 

dotek, krásně hřeje 
a zaručuje maximální 
komfort. EXTRA SOFT 

mikrovlákno 
nežmolkuje 

a nemačká se. 3

3
1

2

1

4

4

KAŽDÝ
za

79 Kč 
2,99 €
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VŠE PRO VAŠI  
POHODLNOU  
A PŘÍJEMNOU CHŮZI

Ochrana palce a malíčku 
proti puchýřům, kuřímu oku a odřeninám. 

Návlek není určen  
k běžnému chození.

Vhodná do lodiček, 
balerín....

OCHRÁNÍ  
OD NEPŘÍJEMNÉHO  

TLAKU OBUVI 
A ZABRÁNÍ  

VZNIKU OTLAČENIN  
A PUCHÝŘŮ.

     DA28001 
2 ks silikonová ochrana 
na špičky chodidla,
univerzální pružná a prodyšná.  
Rozměr cca 9 x 9 cm.

99 Kč [3,99 €] za pár

2

2
2

3

5

     DA28031 
4 ks měkká pěnová náplast  
na patu/chodidla, samolepící, tvarovaná.  
Rozměr 6 x 2,7 cm.  

39 Kč [1,59 €] za 4 ks

6

     DA28032 
Multifunkční měkká pěnová páska na chodidla,  
paty i prsty, flexibilní, samolepící, návin cca 4,5 m,  
šířka 2,5 cm.

69 Kč [2,79 €]

7

     DA28042 
2 ks silikonový fixátor/korektor malíčku  
s dvojitým kroužkem, univerzální,  
rozměr cca 3 x 3,5 cm.

69 Kč [2,79 €] za pár

3

VYROBENO Z MĚKKÉHO, JEMNÉHO A PRUŽNÉHO SILIKONU

6

6

Zabrání otlakům  
a případným puchýřům 

v problematických 
částech. 

6 7

4

4

1

POMÁHAJÍ RYCHLEJŠÍMU 
A ÚČINNĚJŠÍMU VSTŘEBÁVÁNÍ 
MASKY/KRÉMU NA NOHY DO POKOŽKY CHODIDEL. 

7

     DA28002 
2 ks silikonový návlek na paty,  
univerzální, velmi pružný.

99 Kč [3,99 €] za pár

1

3

ODDĚLÍ MALÍČEK  
OD OSTATNÍCH PRSTŮ  

A ZAFIXUJE HO  
V PŘIROZENÉ 

POLOZE.

Lze používat po celý den, při chůzi  
i každodenních aktivitách.

2 4 63 5 7

VHODNÉ I PŘI PROBLÉMECH  
S DEFORMITOU 
VBOČENÉHO 

PALCE
4

Vyrovnává vbočený  
palec a zabraňuje  
vzniku odřenin.

ODDĚLÍ PALEC OD OSTATNÍCH PRSTŮ  
A ZAFIXUJE HO V PŘIROZENÉ POLOZE.

     DA28043 
2 ks silikonový fixátor/korektor na vbočený 
palec, s dvojitým kroužkem, univerzální,  
rozměr cca 5 x 5 cm.

69 Kč [2,79 €] za pár

5

5

1

Vyrovnává  
překrývající 
se prsty na nohou 
a zabraňuje vzniku odřenin. 

FLEXIBILNÍ = sami si určíte KOLIK a KAM ji potřebujete! 

DLOUHODOBĚ

SNÍŽENÉ
CENY

     DA28041 
2 ks silikonový chránič palce nebo malíčku, 
pružný, délka cca 4,5 cm.

69 Kč [2,79 €] za pár

4

DÍLNÁ 
SADA

4
DÉLKA    
4,5 
METRU

Víte, že...
Silikonový materiál nevykazuje žádný zápach, je jemný, 
hebký a pohodlný. Lze jej umýt a znovu použít. 
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BEZ BOTOŠTOSŮ

USPOŘÁDEJTE SI 
botník a rázem zjistíte, kolik místa 

UŠETŘÍTE.

DVOUPÁROVÝ BOTOŠTOS = VÍC MÍSTA PRO BOTY

4

4

     DA27331
Dvoupárový BOTOŠTOS, stojan na boty z kvalitního odolného plastu, 
vrchní část s protiskluzovou úpravou. Rozměry: š 26 x h 25 x v 15 cm.

4
SUPER CENA

89 Kč 
[3,59 €]

2 ks UNIVERZÁLNÍ 
VLOŽKY DO BOT

NAZOUVÁTOR

	 DA86381 
Univerzální vložky do bot, vyrobené z perforované 
vzdušné tkaniny, spodní část z hladké ekokůže. 
Délka celé vložky bez zastřihávání 29,5 cm, 
šířka v širší části 9 cm a užší 6,5 cm, 
výška 3 mm.

49 Kč [1,99 €] 
za pár

5

spodní 
strana

5

5

Vložky lze 
zastřihnout 

dle vyznačených 
šablon 

PÉČE O VAŠE 
CHODIDLA

Zabraňuje rozkladu potu 
a tím nevznikne zápach!

ALOE VERA

STŘÍKNI SI NA NOŽKU
OSVĚŽÍŠ POKOŽKU

3

POMÁHÁ
ODSTRANIT
BAKTERIE!

     BB05051 
PEDIBACILEX genetics sensitive 
DEO SPRAY. Osvěžující sprej 
na nohy se speciální parfémem 
neutralizujícím pachy, 100 ml.

129 Kč [4,99 €]

3

     DA36341
Bambusová lžíce 
na nazouvání obuvi, 
na konci šňůrka 
na zavěšení. 
Délka 55 cm.

149 Kč 
[5,99 €] 

2

2

2
1     FC27671 

Kartáč na oblečení, obuv i úklid 
s jemnými štětinami a tvarovanou rukojetí 
z bukového dřeva. Délka 15 cm.

1

Snadno vykartáčujete vlasy 
i prach z jakéhokoliv oblečení.

1

1

Jemné štětiny 
jsou vhodné

k čištění oděvů 
i leštění obuvi.

SLEVA 50 Kč [2 €]  

99 Kč [3,99 €]  
149 Kč [5,99 €]

POUZE do 20.12.2024!

     EL93821
NEHTOPILNÍK 3v1 bateriový pilník a leštička na nehty. 
Napájení na 1 ks x 1,5V AA baterie (nejsou součástí 
balení), Rozměr: š 3 x h 3 x v 17 cm 

249 Kč [9,99 €] 
za Nehtopilník a 6 nástavců

6

     EL93823 
3 ks výměnné náhradní nástavce k NEHTOPILNÍKU, sada 3 ks nástavců (leštění, 
broušení, pilování). Rozměr jednoho nástavce: š 1,7 x h 1,2 x v 3,5 cm.

99 Kč [3,99 €] za 3 ks

7

DVĚ 
RYCHLOSTI (I/II)

SNADNÁ PÉČE O VAŠE CHODIDLA A NEHTY

JEMNÝ NÁSTAVEC vyhlazuje 
a zjemňuje povrch nehtů

HRUBÝ NÁSTAVEC   
pro broušení nehtů

LEŠTÍCÍ NÁSTAVEC leští povrch nehtů s vynikajícími výsledky

+ Rotující hlavice 
odstraní rychle, 

bezpečně 
a bezbolestně 

nežádoucí tvrdou kůži. 

     EL93811
PATOBRUSKA lososová bateriová rotační bruska na 
paty a chodidla zajistí účinné odstranění ztvrdlé kůže. 
Napájení na 3 ks 1,5V AAA baterie (nejsou součástí 
balení), Rozměr: š 7,5 x h 4 x v 14,5 cm

8

Lepší uchopení, díky 
ergonomické rukojeti.

ZDARMA
3 ks NÁSTAVCE

ÚSPORA

 99 Kč [3,99 €] 

SUPER CENA

399 Kč 
[15,99 €]

6

6

7

8

8

DÉLKA

55cm

S POUŽITÍM BOTOŠTOSŮ

SILNĚJŠÍ
2x
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     DA31211  
Univerzální skládací koš se dvěma madly 
na přenášení. Rozměry: š 50 x h 38 x v 30 cm
(výška složeného 10 cm).
Materiál: plast a TPR (termoplastická guma).

699 Kč [27,99 €]

1

Po použití je lze prakticky složit = ÚSPORA MÍSTA!

Využijete nejen 
k přenášení 

prádla,
ale i na přenášení 

věcí na oslavy, 
party, zahradní 

grilování, pikniky. 

SKLÁDACÍ POMOCNÍCI COMPACTOR

XXL SKLÁDACÍ KOŠ NA PRÁDLO

UNIVERZÁLNÍ SKLÁDACÍ KOŠ

     DA33481  
Perforovaný skládací koš na prádlo, madla pro snadné přenášení.
Rozměry: š 61 x h 43,5 x v 23,5 cm (výška složeného 8,5 cm). 
Materiál: plast a TPR (termoplastická guma).

699 Kč [27,99 €]

2
2

1

1

2
2

1

SKLÁDACÍ LAVOR NA NOHY 
S MASÁŽNÍMI VÝSTUPKY

ZÁTKA 
NA VYPOUŠTĚNÍ

Uvnitř masážní výstupky
pro příjemnou relaxaci
a prokrvení chodidel.     DA33491  

15 L skládací LAVOR na nohy s masážními 
výstupky a vypouštěcím otvorem, skládací nohy 
pro lepší stabilitu lavoru, madlo pro snadné 
vylévání. Max. objem cca 15 L. Rozměry: 
š 39 x h 45 x v 18,5 cm (výška složeného 8,5 cm). 
Materiál: plast a TPR (termoplastická guma).

699 Kč [27,99 €]

5

5
5

Super 
na cestování 
i dovolené 

a všude, 
kde je třeba 

úspora 
místa.

SKLÁDACÍ ODKAPÁTOR
6,5 cm

12 cm

3

     DA33501  
Skládací ODKAPÁTOR, odkapávač 
na nádobí. Materiál: plast a TPR 
(termoplastická guma). 
Rozměry: š 36 x h 31 x v 12 cm.

399 Kč [15,99 €]

3

3

3 Využijete na drobné nákupy, 
na pikniky, ale i na ukládání 
věcí doma nebo na cestách.  

10 L SKLÁDACÍ KOŠÍK

4

     DA33461  
10 L skládací košík se dvěma sklopnými 
madly. Materiál: plast a TPR 
(termoplastická guma). Objem cca 10 L. 
Rozměry: š 38 x h 28,5 x v 17 cm 
(výška složeného 6 cm).

399 Kč [15,99 €]

4

4

4

5

5
5

10L

15L
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     DA36352
Stěrka na okna, skla a zrcadla 
s bambusovou rukojetí, na konci 
poutko na zavěšení. Kombinace 
plastu, bambusu 
a termoplastické pryže. 
Rozměry: délka 24 cm 
(28 cm s poutkem), 
šířka záběru 20 cm.

99 Kč [3,99 €] 

4

4

1

     DA36321
2v1 dlouhý smeták s hlubokou lopatkou, 
lopatka s ostrým koncem pro snadné nametení 
nečistot. Kombinace odolného plastu a kovu. 
Rozměry lopatky: š 24 x h 21,5 x v 74 cm, 
metly: š 21 x h 2 x v 80 cm. 
Celková výška 85 cm

169 Kč [6,79 €] 

1

2v1 NEHRBÍCÍ SMETÁK 
S LOPATKOU

1

1

     DA6803 
5 dílná sada XXXL utěrek 
z mikrovlákna multicolor.
Rozměry: cca 39 x 30 cm.

149 Kč [5,99 €] za sadu 5 ks

2

2

2

1Kg

     DA28911
HÁČEK na ručníky i utěrky. 
Nosnost max. 1 kg. Průměr přísavky: 
6 cm, délka háčku: 10 cm.  

99 Kč [3,99 €]

5

5

5

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

SADA ČISTÁ OKNA 
AKCE 1+1

HLAVNÍ VÝHODY:
1.	obsahuje šetrné 
    a v přírodě rozložitelné  
    povrchově aktivní látky
2.	posílená čisticí síla 
   a následný lesk
3.	se svěží květinovou,
    pudrovou parfemací 
    JUICY SUMMER

Ekologicky šetrná 
receptura.

100% recyklované 
obaly

5x VÍCE 
ALKOHOLU 

než běžný 
prostředek 
na okna

ZAJIŠŤUJEÍ OCHRANNOU VRSTVU, 
KTERÁ ODPUZUJE STÉKAJÍCÍ 

KAPKY VODY
Nastříkejte na plastový povrch 
a pomocí houbičky odstraňte 

nečistoty. Zbytky roztoku 
a špíny pak opláchněte vodou 
nebo otřete mokrým hadříkem.

TS8875P
Sada obsahuje:
•	 Pěnový čistič na okna, skla i zrcadla
     XONOX ECO WIN, 500 ml.
•	 Ekologický intenzivní čistič 
     plastových povrchů, 
     PLASTINO ECOLOGIX spray, 500 ml.

Hodnota sady 248 Kč [9,98 €] 

AKCE 1+1
* 198 Kč [7,98 €] sada

ÚSPORA

 50 Kč [2 €] 

	 *	cena za sadu 2 ks

++

     DA76901
Lešticí utěrka 
z mikrovlákna, 
40 x 35 cm.

49 Kč [1,99 €]

3

DÍLNÁ 
SADA

5

3

3
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XL miska 800 ml z odolného plastu. 
Max. průměr 27,5 cm.
     DA94352 modrá 
     DA94353 růžová
     DA94351 zelená

video
TIPY

k výrobku

VELMI HEBKÉ, MĚKKÉ
A NADÝCHANÉ PELÍŠKY

1

4

průměr 80 cm

VELKÝ průměr 
120 cm (!!!)

AUTOMATICKÝ DÁVKOVAČ 
NA GRANULE

Na boku 
s odměrkou.

Vrchní odnímatelná 
část s otvorem 

a víčkem 
pro dosypávání 

granulí. 

1) 2) 3)

vel. M

vel. XL

Vyjímatelná vnitřní 
silikonová část 

pro snadné čištění.

TLAPKOMYČKA
PRO ČISTÉ TLAPKY
Na čištění tlapek domácích mazlíčků, 
s měkkými jemnými silikonovými štětinami pro šetrné mytí tlapek, kombinace plastu a silikonu.

Rychlá pomoc
při zablácených
tlapkách vašich 

mazlíčků!

     DA23171 vel. M,
pro malá a střední 
plemena, 
průměr 9 x v 11 cm, 
vnitřní průměr 7 cm. 

279 Kč [10,99 €]

7      DA23172 vel. XL, 
pro střední a velká plemena,
průměr 10 x v 14,5 cm, 
vnitř. průměr 8 cm.

299 Kč 
[11,99 €]

8

8

7

7

87

OMYVATELNÝ 
SUPER LEPIVÝ

CHLUPOLAPAČ
     DA2194  
Omyvatelný chlupolapač. Odstraňovač nečistot 
z textilu (z tmavých triček, kabátů, kalhot, potahů). 
Váleček omyjte pod tekoucí vodou - žádné lepící 
pásky! Rozměr: 11,5 x 6,5 x 18 cm.

99 Kč [3,99 €]

5

     DA26051
Oboustranný odstraňovač chlupů 
a nečistot z textilu. Vyrobeno 
z tvrzeného plastu.
Rozměry: š 5,5 x h 2 x v 25,5 cm

99 Kč [3,99 €]

6

OBOUSTRANNÝ 
ODCHLUPOVAČ 

Odstraní nežádoucí 
chlupy z textilií.

3

5

6

6

6

2

     DA21391
KRMELEC, automatický dávkovač na granule. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: š 17 x h 27 x v 24 cm, 
vrchní nádoba objem cca 1500 ml.

129 Kč [4,99 €]

12

12

12

SUPER
CENA

6

SUPER CENA

1290 Kč 
[49,90 €] každý

4

1

POLSTROVANÝ PELÍŠEK, vyrobeno z velmi 
jemného lagoon velvet materiálu s dlouhým 
vlasem, ve spodní části protiskluzová textilie.

PRŮMĚR cca 80 cm
     DA30892 černý
     DA30902 čokoládový

799 Kč [29,99 €] za každý

PRŮMĚR cca 120 cm
     DA30893 černý
     DA30903 čokoládový

1
2

3
4

XL MISKA

9
10
11

910

11

SLEVA 17 % 
49 Kč [1,99 €]  
59 Kč [2,39 €]
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SPORTOVNÍ BUNDA REBELITO® s nastavitelnými popruhy, vodítkem (délka s karabinou 
cca 140 cm) a odepínací kapucí, zapínání na suchý zip, v zadní části stahování na olivky. 
100% PES, ve vel. 1 (S), 2 (M), 3 (L), 4 (XL), 5 (XXL).
     FC2558 růžovo fialová + velikost
     FC2559 zeleno khaki + velikost
     FC2557 zeleno modrá + velikost (pouze 4)

599 Kč [23,99 €] 
za každou

3
4
5

OCHRANNÉ PODLOŽKY 
PRO PSY DO AUTA
     DA22511   
XL Ochranná podložka pro psy na zadní sedačku 
i do kufru auta, 4 nastavitelné popruhy s plastovou
karabinou, zip o délce cca 48,5 cm na částečné 
rozepnutí podložky, 2 otvory (cca 11 cm)
na suchý zip pro pásy, cca 140 x 145 cm. 

299 Kč [11,99 €] 

1

     DA22512
Ochranná podložka pro psy do kufru auta, 
2 nastavitelné popruhy s plastovou karabinou, 
suchý zip pro zafixování podložky do správného 
tvaru a na boky kufru, rozměry rozloženécca 
145 x 115 cm, rozměr složené do požadovaného 
tvaru do kufru cca 86 x 85 cm.

249 Kč [9,99 €]

2

Díky zipu
vytvoříte v dece 
otvor pro lepší 

výhled psa.

4 nastavitelné popruhy 
pro bezpečné uchycení.

    EXTRA
VELKÁ VELIKOST
140 x 145 cm

1

Podrobnosti na
 www.dedra.cz. 1

2

21

Vyjímatelná 
vnitřní silikonová část 

pro snadné čištění.

3v1 PROŠÍVANÁ BUNDA, KŠÍRY 
A VODÍTKO V JEDNOM

Velikostní tabulka oblečků pro pejsky 
velikost obvod krku (A) obvod hrudníku (B) délka oblečku délka s kapucí (cca)

   1 (S) 20 - 23 cm 32 - 35 cm 27 cm 37 cm

   2 (M) 24 - 26 cm 36 - 40 cm 32 cm 42 cm

   3 (L) 27 - 30 cm 41 - 43 cm 38 cm 49 cm

   4 (XL) 31 - 32 cm 44 - 46 cm 42 cm 53 cm

   5 (XXL) 32 - 34 cm 47 - 52 cm 49 cm 60 cm
 

Součástí jsou 
kšíry a vodítko.

odepínací kapuceJednoduché a rychlé oblékání
bez provlékání nožiček! 

Celou bundu
ROZEPNETE 

a snadno 
ZAPNETE

suchými zipy 
a na hrudi
zajistíte 

popruhem.

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

3 3

54

4

3

4 4
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     DA25971
2v1 síť do kufru auta, upevňovací, pružná, 
připevnění na 4 plastové úchyty (lze nalepit 
nebo přišroubovat) včetně šroubků 
(jsou součástí balení). 
Rozměry nenapnuté cca 110 x 60 cm,
složené do kapsy 110 x 30 cm.

199 Kč [7,99 €]

1

     DA25972
Síť do kufru auta, upevňovací, pružná, 
připevnění na 4 karabiny. Rozměry 
nenapnuté s karabinami cca 70 x 70 cm

199 Kč [7,99 €]

2

     DA25981
Stěrka na vnitřní okna do auta s návlekem z mikrovlákna a rozstřikovací 
lahvičkou 40 ml (součást balení náhradní návlek), výkyvná hlavice, skládací 
odnímatelná rukojeť. Délka cca 42 cm, stírací plocha 15 x 10 cm.

159 Kč [6,39 €]

7
Délka 42 cm (!!!)

Lze použít jako kapsu přeložením napůl 
nebo rozloženou na zafixování zavazadel.
1

7

     DA25952 černý
Popelník do auta s LED osvětlením a víkem, 
plastový. Průměr vrchní 7,5 cm,
spodní 6 cm, výška 10,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

3

3

Sedí do většiny 
držáků na nápoj v autě.

1

     DA24841
Závěsný odpadkový vak/koš do auta,
snadné připevnění díky regulovatelnému popruhu
s plastovou karabinou, ve spodní části suchý zip 
pro jednoduché vysypání. 100% PES, 18 x 38 cm,
průměr vrchní části cca 11 cm. 

79 Kč [2,99 €]

4

4

1

2

4

Na klasické 
cigarety, 
také HEET
od IQOS, 
GLO.

S LED osvětlením.

3
3

7
5

Rozstřikovací 
lahvička

+ druhý návlek 
ZDARMA

7

     DA1322
Extrémně savá houba ukrytá uvnitř 
SASANKY. Z jedné strany jsou mikrovláknové 
tyčinky a druhá strana je opatřena zdrsněným 
povrchem pro snadnější odstraňování
hrubších nečistot, 24 x 15 cm.

99 Kč [3,99 €]

8 8

Praktický pružný 
pásek na zadní straně 
usnadňuje mytí všech 

omyvatelných povrchů. 

8

     DA25961
2v1 čistič ventilací automobilu a kartáček, 
odnímatelný pratelný potah. Délka 16,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

9

Lze použít i na čištění 
žaluzií a klávesnic 

počítače.

9

9

      DA0641
Univerzální čistící rukavice 
SASANKA®, 23 x 20 cm.

89 Kč [3,59 €]

5

SASANKA® 
ČISTÍCÍ RUKAVICE

ZDRSNĚNÝ POVRCH 
NA HRUBÉ NEČISTOTY 

NA DRUHÉ STRANĚ

5

XXL SILNÁ UTĚRKA NA AUTO

EXTRA SAVÝ SUŠÍCÍ/
LEŠTICÍ RUČNÍK

     DA7693 
XXL silná oboustranná utěrka lešticí/sušící.
Lze prát v pračce, max. rozměry 62 x 30 cm.

6

6

SUPER CENA

199 Kč 
[7,99 €]

5

9
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OTOČNÝ DRŽÁK 
NA MOBIL
     DA24801
360° otočný držák na mobil 
do auta, snadné a rychlé připevnění
na mřížku ventilace, nastavitelný 
pro šířku telefonu 5,5-8,5 cm.
Pevné uchopení díky vnitřní pružině. 
Kombinace kov a tvrzený plast. 
Rozměry: š 7 x h 5 x v 2,5 cm

99 Kč [3,99 €]

1

OTOČNÝ O 360°

Udrží váš mobil spolehlivě
na místě  i během jízdy.

Využijete
pro bezpečné
handsfree volání.

Nastavitelná šířka.1

1

HLAVNÍ VÝHODY:
S leštící složkou nové 
generace shinex 3. 
Čistí a zároveň poskytuje 
povrchům účinnou ochranu.

INTENZIVNĚ ČISTÍ PLASTOVÉ ČÁSTI 
INTERIÉRU AUT A PO ČIŠTĚNÍ 
ZAJIŠŤUJE VYSOKÝ LESK

INTENZIVNÍ ČISTIČ 
AUTOMOBILOVÝCH INTERIÉRŮ

      CN0550 
Ekologický intenzivní čistič
interiérů automobilů ECO CAR 
INTERIOR SPRAY, 250 ml.

179 Kč [6,99 €]

2

2
HLAVNÍ 
VÝHODY:
S obsahem 
konzervačního 
vosku, po čištění
vytvoří 
ochrannou 
vrstvu, která 
odpuzuje 
stékající kapky 
vody.

     CS0549 
EKO Autošampon 
s ochranným 
konzervačním voskem
ECO CAR SHAMPOO 
2in1, 500 ml.

149 Kč 
[5,99 €]

3

AUTOŠAMPON

3

HLAVNÍ VÝHODY:
Účinně odstraní usazené 
nečistoty na discích
automobilových kol 
a každé další čištění
je mnohem snažší.

      CD0546 
Ekologický intenzivní 
čistič disků kol ECOCAR 
DISCOTEC, 500 ml!

159 Kč [6,39 €]

4

ČISTIČ 
DISKŮ KOL

4

Zabraňte odření brýlí 
a odkládejte je na bezpečné 

místo, kde je budete mít 
i snadno po ruce.

Praktický držák brýlí do auta, 
snadné připevnění na stínítko na předním skle.
Kombinace plast a kov.
Rozměry: š 2,5 x h 4 x v 7,5 cm.
     DA23572 stříbrný 
     DA23571 černý

69 Kč [2,79 €] za každý

5
6

Jednoduchá instalace 
a použití.

5

6

1. NASAĎTE 
na stínítko 2. OTEVŘETE

3. VLOŽTE brýle 
a ZAVŘETE

5 5 5

PODRŽBRÝLE
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AUTO KAPSÁŘ/ORGANIZÉR
     DA24861
Závěsný kapsář/organizér do auta na přední sedadlo, snadné připevnění 
díky regulovatelnému popruhu s plastovou karabinou. Ve vrchní části průhledná 
kapsa na tablet (max. rozměr cca 27x18 cm), druhá kapsa na suchý zip 
a síťovaná menší kapsa v dolní části. Rozměry celkem: š 30 x v 52 cm.  

169 Kč [6,79 €]

1

1

1

1

rozložený
organizér

složený organizér

++++
CP0413
Sada obsahuje: 
• 1 x EKO čistič náhrobků a pietních míst, mramoru          
         a žuly, EKO HROBEX®, 500 ml. 
• 1 x Univerzální kartáč na čištění a úklid
         typ „žehlička“ s bambusovou rukojetí.     
         Rozměry: délka cca 14 x šířka 5,5 cm 
         x výška s rukojetí 9,5 cm.
• 1 x Stěrka na okna, skla a zrcadla 
         s bambusovou rukojetí. Rozměry: 
         délka 24 cm, šířka záběru 20 cm.

VÝHODNÁ AKČNÍ SADA

NA DUŠIČKY
Akční cena platí 

POUZE do 31. 10. 2024!

2 +1 ZDARMA
* 278 Kč [11,18 €] sada

**
 92,66 Kč 

[3,73 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

Hodnota sady 377 Kč [14,97 €] 

2+1
ZDARMA

LED PIETNÍ SVÍCE HROBEX®

2 +1 ZDARMA
* 198 Kč [7,98 €] sada

**
 66 Kč 

[2,66 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

     DA32621S
SADA 2+1 ZDARMA, 
3x pietní svíce HROBEX®.

3

     DA32621 
LED pietní svíce HROBEX®, napájení na dvě tužkové 
na baterie typu AA 1,5V. Průměr 7 x v 12 cm.

99 Kč [3,99 €] za 1 ks

2

3++
Platnost do 20.12.2024

2

++
NA TUŽKOVÉ BATERIE 

= DLOUHO VYDRŽÍ!

3
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PRAKTICKÉ AUTODOPLŇKY
1

1

Nepromokavý 
materiál, chrání 

proti dešti, sněhu, 
prachu i slunci.

     DA27871
Ochranná plachta/potah na kolo, 
moped či skútr.
Vyrobena z PES nepromokavého materiálu.
Ve spodní části suchý 
zip pro zafixování.
Rozměry 200 x 100 cm.

179 Kč 
[6,99 €]

1

3

3

     DA27881
Omyvatelný transparentní kapsář do auta, 
připevnění popruhem na suchý zip, ve spodní 
části háčky na pružné gumě pro zafixování 
pod sedadlo. Materiál PVC. Rozměry: 
š 40,5 x v 59 cm.

129 Kč [4,99 €]

3

Omyvatelný povrch.

Ochrana 
sedadel 

proti okopání.

Lze zavěsit na 
opěrku předního 
i zadního sedadla 

automobilu.

PODRŽTAŠKA
     DA25991
Podržtaška do auta 2v1praktický věšák 
k zavěšení na opěrku hlavy a sedadel 
automobilu, se dvěma háčky.Tvrzený plast, 
nosnost max. 6 kg, š 10,5 x h 4,5 x v 16,5 cm

129 Kč [4,99 €]

2

     FR0696S  SADA S NÁHRADNÍ NÁPLNÍ
EKOLOGICKÝ ROZMRAZOVAČ SKEL
ECO CAR POLARIUM, 
500 ml + 500 ml.

4

AKCE 1+1 ROZMRAZOVAČ 
SKEL ECOCAR POLARIUM 

SNADNÉ 
ODSTRANĚNÍ 
SNĚHU, LEDU
A NÁMRAZY 

ZE SKEL

Akční cena platí POUZE 
do 31.10.2024!

4

++
2

2

2

2 AKCE 

1+1

AKCE 1+1 
* 199 Kč [7,99 €] sada

ÚSPORA 

59 Kč [1,99 €]

	 *	cena za sadu 2 ks
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„DOŽIVOTNÍ“ 
SILIKONOVÍ POMOCNÍCI

     DA35071 
XL VODNESÚKLID
nosič na úklidové prostředky.
Vyrobeno z odolného plastu.
Rozměr: š 40 x h 25 x v 19 cm.

199 Kč [7,99 €]

5

Nadčasová kombinace silikonu a pevného plastu.
     DA35011 
2v1 KARTÁČOSTĚRKA na lahve, 
délka 34 cm, průměr 4,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

1

     DA35061 
KARTÁČ NA LAHVE,
délka 29 cm, průměr sasanky 3 cm.

99 Kč [3,99 €]

3

     DA35031 
LOPATKA a SMETÁČKOSTĚRKA, 
ve vrchní části lopatky hroty
pro očištění smetáčku, smetáček 
lze snadno zacvaknout do lopatky. 
Rozměry: 22 x 34 x 8,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

4

Vyčistí účinně a bez 
poškrábání jakýkoli povrch

v domácnosti.

     DA35051 
OBOUSTRANNÝ KARTÁČ
NA ČIŠTĚNÍ A ÚKLID, 
délka 17 cm, šířka 8 cm, 
výška 3,5 cm.

129 Kč [4,99 €]

2

Smetáček
se silikonovými 

štětinami 
a praktickou 

stěrkou.
5

5

4

3

2

2

2

1

Vše potřebné během úklidu po ruce
(při domácích úklidech, při mytí aut,

při úklidu na chalupách,
nebo penzionech...).

5

Silikonové štětiny 
se hravě

přizpůsobí 
každému

 tvaru lahve.

Praní, tepování 
a odstranění zvířecích 

chlupů + valcha.

Čistí velmi účinně a bez poškrábání!

31

OSEDLANEJ 
DVOJKARTÁČ
     DA26572
2v1 kartáč na čištění a úklid,
typ žehlička, na rukojeti odnímatelný
rohový kartáč pro detailní dočištění rohů.
Z odolného plastu. Délka cca 18 cm, šířka 
6 cm, výška s rukojetí 8,5 cm. 

99 Kč [3,99 €]

6

Extra dlouhé štětiny 4 cm
pro čištění těžko dostupných míst.

Využijete na čištění úzkých prostor mezi 
baterií a umyvadlem, nebo pod okraje WC mís.

ZÁROHÁK

     DA26574
Rohový kartáč pro čištění těžko 
dostupných míst. 
Vyrobeno z odolného plastu.
Délka 21 cm. 

99 Kč [3,99 €]

7
7

7

7

6

6

2v1
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MAXIMÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ
V HODNOTĚ 2150 Kč [79 €]

1

2x VĚTŠÍ  
NÁDOBA  

1500 ml  
VYDRŽÍ NA VELKÝ  

ÚKLID!

     EL27991
PARDOMAX 1500 ml PARNÍ ČISTIČ s bohatým příslušenstvím, parní pistole 
s dětskou pojistkou, parkovací poloha podlahové hubice, ve spodní části rotační 
kolečko pro snadnou manipulaci a dvě velká kolečka, objem nádrže na vodu 1500 ml 
(pro získání ideální páry doplňte 500 až 1200 ml vody), příkon 2000 W, 
napětí 220V - 240V/50 - 60Hz, hmotnost přístroje cca 3,5 kg, délka 
přívodního kabelu cca 270 cm, délka hadice včetně parní 
pistole 180 cm. Rozměry: š 24 x h 38 x v 26 cm. 

2990 Kč [115 €]

1

1

MOŽNOST REGULACE 
TLAKU PÁRY

1
PÁRA

ODSTRAŇUJE
VIRY A

BAKTERIE!

 TLAK PÁRY 
4 BARY!

Možnost nákupu
na splátky v ČR.

Přirozená síla páry
čistí a dezinfikuje.

IDEÁLNÍ NA RYCHLÝ, PRŮBĚŽNÝ 
A ÚČINNÝ ÚKLIDRUČNÍ PARNÍ ČISTIČPARDOM®

 TLAK PÁRY 
3,5 

BAR!

Rychlá 
příprava 
páry.

2

2

BOHATÉ  PŘÍSLUŠENSTVÍ V HODNOTĚ 733 Kč [29,53 €]]

PÁRA
ODSTRAŇUJE

VIRY A
BAKTERIE!

     EL33171
Ruční parní čistič PARDOM® s bohatým příslušenstvím, objem nádrže 
na vodu 400 ml (pro získání ideální páry doplňte 300 až 350 ml vody), 
příkon 1200 W, napětí 220V-240V/50-60 Hz, hmotnost přístroje cca 1 kg, délka 
přívodního kabelu cca 480 cm, délka přídavné hadice cca 50 cm. Rozměry: 
š 30 x h 15 x v 22 cm. Součástí je návod k použití v českém a slovenském jazyce.

990 Kč [39,60 €]

2
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     DA36361
Pěnohouba s dávkovačem. Součástí je držák 
s dávkovačem mycího prostředku a 4 vyměnitelné houby. Vyrobeno z pevného plastu. 
Celková délka cca 24 cm, rozměry houby: š 4 x h 7,5 x v 2 cm. Objem cca 50 ml.

69 Kč [2,79 €] za sadu 5 ks

4

     DA36362
4 ks vyměnitelných hub pro dávkovací držák 
AQUATIX. Rozměry každé houby: š 4 x h 7,5 x v 2 cm.

49 Kč [1,99 €] za sadu 4 ks

3

PĚNOHOUBA S DÁVKOVAČEM

Využijete v kuchyni k mytí nádobí, připálených hrnců, dřezu, 
pracovní desky a dalších nečistot.

4

3

PĚNOKARTÁČ

Stiskněte tlačítko na vrchní straně kartáče 
a nadávkujte přiměřené množství 

čisticího prostředku.

     DA35091
PĚNOKARTÁČ,
kartáč s dávkovačem čisticího prostředku.
Kombinace nerezu, plastu a TPR.
Objem 50 ml.
Průměr 5,5 cm, výška 10 cm. 

149 Kč [5,99 €]

5

5

5

A

    Nasaďte houbičku 
na dávkovač 

(princip suchého zipu).

B

    Naplňte dávkovač 
mycím prostředkem.

C

    Hotovo ☺ Při mytí nádobí 
dochází k automatickému 

dávkování mycího prostředku.

OBJEM

50ml

5

5 KS KUCHYŇSKÁ 
XL HOUBIČKA
     DA29192
5 ks kuchyňská XL houbička, 
v pastelových barvách. 
Rozměr houbičky: š 10 x h 6,5 x v 4,5 cm. 

89 Kč [3,59 €] za 5 ks

2

Dobře pění a nezpůsobuje škrábance, zdrsněná 
strana pro snadné odstranění zaschlých nečistot.

2

TVAROVANÁ 
= pohodlné uchopení

2

     EL74176  
3v1 vakuová stěrka na okna 
s integrovaným rozprašovačem 
a čisticí utěrkou z mikrovlákna. Objem 
nádržek 80 ml každá. 
Integrovavá Li-ion baterie. 
Rozměry čističe celkem: š 25 x h 12 x v 33 
cm, hmotnost 617 g, 
čisticí utěrka z mikrovlákna 27 x 5 cm, délka 
odsávací stěrky 25 cm.  

990 Kč [39,60 €]

1

Součástí je nabíječka,
odměrka 100 ml, 

čisticí utěrka z mikrovlákna
s připevněním 
na suchý zip.

Snadné mytí a leštění oken bez zbytečných kapek 
vody a šmouh díky odsávání vody, pěny a nečistot.

3v1 NABÍJECÍ VYSAVAČ NA OKNA
1

1

Li-ion 
baterie 

1500 mAh

HODÍ SE TAKÉ 
NA ČIŠTĚNÍ 
SPRCHOVÝCH KOUTŮ

NÁŠ 
TIP:

ROZPRAŠOVAČ
+ MYTÍ

+ VYSÁVÁNÍ

3v1

Využijete na klasická 
i střešní okna, 

zrcadla, sprchové kouty, 
dlaždice, skleněné plochy 

a další hladké povrchy.

DÍLNÁ 
SADA

5

DÍLNÁ 
SADA

4

DÍLNÁ 
SADA

5
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Příjemný pocit 
na rukou

díky obsahu 
ALOE VERA.

4 5 6 7 8

ROSTLINNÝ KONCENTRÁT NA NÁDOBÍ HUSTŠÍ
2XNOVÝ

 
TRAMPOLÍNA
PRO HOUBIČKU
Dávkování mycího prostředku na 
houbičku nebylo nikdy jednodušší. 
Nalijte oblíbený mycí prostředek do 
trampolíny a několikrát stlačte houbičku.

VYROBENO 
Z KOKOSOVÉHO OLEJE

* Obj. č. trampolíny napište 
   do objednávky a při koupi 
   2 ks AQUATIXŮ 500 ml
   zaplatíte jen 99 Kč/3,99 €.

KUP 2 AQUATIXY

jen za 

*99 Kč [3,99 €]

a TRAMPOLÍNU MÁŠ

Krémová 
stabilní pěna 

i ve tvrdé vodě.

ÚSPORA
150 Kč

[6 €]

jednoruční ovládání

odkapávač na houbičku

snadné doplňování

2v1 dávkovač mycího prostředku a 
odkapávač na houbičku AQUATIX®. 
Vyrobeno z pevného plastu. Rozměry: š 14,5 
x h 10 x v 8,5 cm, objem max. 200 ml.
     DA39801 bílý
     DA39802 černý
     DA39803 šedý

249 Kč [9,99 €]  
za každý

10
11
12

12
11

11

1. Přiložte houbičku
2. Stlačte houbičku

na trampolínu
3. Automatické dávkování 
prostředku do houbičky 4. Myjte nádobí 5. Odložte houbičku

2 3

KATALOGU
Akční cena platí

POUZE do 20.12.2024!

6
5

ECO ultra AQUATIX® 
rostlinný koncentrát na nádobí, 500 ml
     GC0865 MANGO
     GC0598 BERGAMOT & LEMON
     GC0597 LESNÍ JAHODY
     GC0594 PRIMAVERA NUOVA
     GC0593 ŠŤAVNATÁ MANDARINKA
     GC0595 RELAXATION
     GC0592 ZANZIBAR
     GC0591 ICE CREAM 
     GC0596 MALINY SE SMETANOU

129 Kč 
[4,99 €] každý

1
2
3
4

7
8
9

9

10

10

10

1
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     DA281811 
Bambusový chlebník
s výsuvným víkem 
pro snadný přístup k pečivu. 
Rozměry: š 40 x h 27 x v 16 cm. 

699 Kč [27,99 €]

1

CHLEBNÍK   

Přírodní prkénko z masivního bukového
dřeva, díky otvoru lze zavěsit, tloušťka prkénka cca 1,8 cm.
     DA27101 obdélníkový tvar, š 20 x d 39 cm
     DA27102 nepravidelný tvar, cca š 15 x d 46 cm

299 Kč [11,99 €] za každé

3
4

Na přírodních prkénkách 
vyniká krásná kresba dřeva!

     FC20134  
SAKAI 
professional BAKER 
nůž na pečivo.

499 Kč [19,99 €]

5
5

RUČNÍ MLÝNEK 
NA PEPŘ & SŮL
Čerstvě mletý pepř nebo sůl dodá 
připravovanému jídlu mimořádnou chuť.
     DA31602
Ruční mlýnek na pepř a sůl z bukového dřeva s keramickou 
vložkou. Kombinace dřevo a kov. Průměr 4,5 cm.
výška 25 cm

249 Kč [9,99 €]

2

BAMBUSOVÉ VAŘEČKY
Bambusová vařečka 
z vysokotlakého bambusu.
     DA25142 šikmá, délka 29 cm
     DA25143 kulatá, délka 30 cm 

49 Kč [1,99 €] za každou

6
7

500 ks BAMBUSOVÁ PÁRÁTKA
     DA1585 
500 ks bambusová párátka, 
oboustranná, délka jednoho 6,3 cm.

49 Kč [1,99 €] za 500 ks

8

1

PRKÉNKA   

4

7

6

DÍLNÁ 
SADA

500

5

3

Lze prakticky 
složit a snadno 

přenášet 
díky rukojeti.

Využijete ho jako praktický konferenční 
stolek,který složíte při nedostatku místa 
doma, na terase, zimní zahradě, 
ložnici, pracovně...

SKLÁDACÍ BAMBUSOVÝ STOLEK

     DA28131
Skládací bambusový stolek  
Rozměry: š 59 x h 59 x v 54 cm  
(složený š 59 x h 7 x v 57,5 cm).

1 690 Kč [65 €]

10

2

2

7

10

10

Transparentní 
část ukáže, 
že je čas 

na doplnění.

RUČNÍ MLÝNEK 
NA PEPŘ A SŮL
     DA31611 
Ruční mlýnek na pepř a sůl
z bukového dřeva s keramickou
vložkou. Kombinace dřevo, 
plast, kov. Průměr 5 cm, 
výška 16,5 cm. 

399 Kč 
[15,99 €]

9

9

9

8

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY
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Vnitřní strany poklic jsou opatřeny kondenzačními výstupky, 
které napomáhají správné cirkulaci páry. Díky tomu se 
maso dusí ve vlastní šťávě a nedochází k vysušování.

Opatřeno porcelánovou smaltovanou povrchovou vrstvou.
MASIVNÍ LITINOVÉ NÁDOBÍ IRON MASSIVE 1

6

Ideální pro přípravu 
i servírování jedné porce.

průměr lívanců 8 cm

Také v červené 
barvě 

na www.dedra.cz

     DA83816
XXL oválný hluboký hrnec/pekáč 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Max. objem 7000 ml. Max. rozměry: 
š 42,5 x h 26 x v 18,5 cm. 
Hmotnost: 7,5 kg. 

1 990 Kč [76,90 €] 

1

     DA37582
2v1 masivní pekáč s grilovacím víkem. 
Objem pekáče 4700 ml, objem víka 2000 ml, 
š 41 x h 21 x v 15 cm, váha 6,6 kg.

5

     DA37592
LÍVANEČNÍK
Litinová pánev na lívance a bramboráčky 
se čtyřmi otvory. Průměr 33 cm x délka 
s rukojetí 38 cm x v 2 cm 
(5 cm s rukojetí), váha 1,9 kg.

599 Kč [23,99 €] 

8

     DA37611
Velká litinová WOK pánev. 
Objem 3500 ml, průměr 31 cm x šířka 
včetně úchytů 53,5 cm x v 6,5 cm 
(10 cm s rukojetí), hmotnost cca 4 kg.

1290 Kč [49,90 €]

6

     DA37621
Litinový kulatý hrnec 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Objem 2500 ml, průměr 21,3 cm x šířka 
včetně úchytů 29 cm x v 10 cm (15,7 cm 
s poklicí), hmotnost cca 3,7 kg.

1 490 Kč [57,90 €] 

4     DA37623
Litinový kulatý hrnec 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Objem 6500 ml, průměr 28,5 cm x šířka 
včetně úchytů 35,5 cm x v 13,3 cm (19,3 
cm s poklicí), hmotnost cca 6,6 kg.

1 990 Kč [76,90 €] 

2      DA37622
Litinový kulatý hrnec 
se samopodlévací kondenzační poklicí. 
Objem 4500 ml, průměr 26 cm x šířka 
včetně úchytů 33 cm x v 11,5 cm (18 cm 
s poklicí), hmotnost cca 5,3 kg.

1 790 Kč [69 €] 

3

     DA37572
MIDI COCOTTE
Litinový kulatý hrnec s poklicí. 
Objem 750 ml, průměr 14 cm x 
šířka včetně úchytů 18,5 cm x v 10 cm, 
hmotnost 1,6 kg. 

*899 Kč [35,99 €] 

7

4

7

7 MIDI
COCOTTE

Samopodlévací 
poklice.

1 2 3 4

5

8

8

1

1

objem 7000 ml
objem 6500 ml
2

3

objem 4500 ml

objem 2500 ml

2

objem víka
2000 ml

objem 4700 ml

objem 3500 ml

5

6

grilovací víko5

Masivní litinové 
nádobí VYDRŽÍ 

NA VĚKY. 

objem
750 ml

MNOŽSTEVNÍ SLEVAMNOŽSTEVNÍ SLEVA

MIDI 
COCOTTE

*AKCE 
 při koupi 4 a více ks

699 Kč [27,99 €]
za každý

Platnost do 20. 12. 2024.7 7

7
7

Akční cena platí 
POUZE do 31. 10. 2024!

SLEVA 500 Kč [19 €]  

1 690 Kč [65 €]  
2 190 Kč [84 €]

5

5
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PŘESNÁ LCD DIGITÁLNÍ KUCHYŇSKÁ VÁHA
•	kapacita až 5 kg
•	modře podsvícený 
	 LCD displej
•	automatické vypnutí
•	změna jednotek 
	 (g/kg/oz/lb/oz)
•	indikace přetížení 
	 a slabé baterie
•	protiskluzové nožičky

FUNKCE 
dovažování 

TARE

odchylka 
1 gram (!)

     EL35011
Digitální kuchyňská váha s nerezovou plochou s LCD displejem 
a funkcí TARE. Kombinace nerezu a ABS plastu. 
Napájení na 2 baterie 1,5 V AAA (nejsou součást balení). 
Váha: 250 g. 
Rozměry: š 14 x h 18 x v 1,8 cm.

399 Kč [15,99 €]

3

3

3

3

VEJCOVAR DO MIKROVLNKY
Jednoduchá příprava volského oka 
během pár minut. Připravíte v ní najednou 
až čtyři volská oka ve tvaru srdce.
     DA21351
VEJCOVAR “SRDCOVÁ ČTYŘKA”, 
forma na volská oka do mikrovlnné trouby 
s víkem a otvorem pro únik páry. 
Z odolného plastu, vhodná do myčky, 
mikrovlnky, chladničky i mrazničky. 
Rozdělena na 4 části ve tvaru srdce 
o velikosti 9 x 8 cm. Průměr celkem 
20 cm, výška s poklopem 5 cm.  

99 Kč [3,99 €]

1

1

1

STOHOVATELNÝ 
ORGANIZÉR/STOJAN NA VAJÍČKA
     DA31221
Praktický organizér/stojan na vajíčka, 
až na 20 ks vajec. Vyrobeno z odolného plastu. 
Rozměry: š 21,5 x h 28 x v 7,5 cm.

199 Kč [7,99 €] 
za 1 ks na 20 vajec

2

2

2

VÁNOČNÍ PEČENÍ

7
8

10

9

4

11

12

10Sady vykrajovátek, různé barvy*, 
tvrzený plast, výška 4 cm.

     DA6026 Srdce 5 ks
     DA35371Čtverce 2v1 
hladké&vlnité 5 ks
     DA35381Muffiny 5 ks
     DA6028 Květiny 6 ks. 
     DA6027 Kolečka 2v1 
hladká&vlnitá 6 ks
     DA6029 Hvězdy 5 ks 
     DA6030 Stromky 5 ks
     DA6022 Květy 3 ks, 
v 2,5 cm

     DA6023 Perníčci 3 ks, 
v 2,5 cm

4

5

6

7

8

9

10

11

12

5

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

ÚSPORA 40 Kč [1,60 €]  

*59 Kč [2,39 €]  
99 Kč [3,99 €]

	 *	cena za každou sadu

2 v 1
85

6

 *Barevná skladba každé sady je náhodná. 
    Nemusí se shodovat s fotografií.

VAJEC
20

NA
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Nerezová dóza na potraviny GOURMET BOX, 
průhledné víko se silikonovým těsněním 
pro pevné uzavření. Kvalitní provedení 
z kartáčované nerezové oceli a pevného plastu.

     DA39812 450 ml, š 11,5 x h 9,5 x v 8 cm.

249 Kč [9,99 €] 

     DA39815 1000 ml, š 19 x h 11,5 x v 8 cm. 

349 Kč [13,99 €]

     DA39821 1600 ml, š 23 x h 19 x v 5,5 cm. 

499 Kč [19,99 €] 

     DA39823 2900 ml, š 23 x h 19 x v 9,5 cm.

599 Kč [23,99 €]

     DA39824 3700 ml, š 27 x h 27 x v 8 cm. 

649 Kč [25,99 €]

6

7

8

9

10

NEREZOVÉ GOURMET BOXY
MASIVNÍ SILNOSTĚNNÉ A VZDUCHOTĚSNÉ PROVEDENÍ
Ideální pro uchování a skladování potravin.

450 ml

1000 ml

6

8

9

Silikonové těsnění v poklici zaručuje, 
že potraviny zůstanou čerstvé a chutné.  

Box je uzavřen hermeticky a tím 
chrání obsah před vzduchem a vlhkostí.

7

6

7

8

9

1600 ml

2900 ml

CELONEREZOVÍ PROFI POMOCNÍCI GOURMET
Kvalitní provedení z lesklé nerezové oceli, s očkem na pověšení.

4 5

5

NEREZ = KVALITA NA CELÝ ŽIVOT

                       Naplátkujete 
            všechny druhy

tvrdého sýru, 
    použijete i na porcování 

ztuhlého másla. 

Vytvoříte si zajímavé tvary 
z kteréhokoliv ovoce, či zeleniny.

2

1

3

3
3

4

průměr 6,5 cm

     DA30663 
Obracečka/lopatka na boku s ostrým 
vroubkováním pro snadné krájení, 
délka 24,5 cm.

1

     DA30641 
Vykrajovátko na ovoce a zeleninu, délka 18 cm.
3

     DA30662 
Kráječ/lopatka na sýr, délka 22 cm.
2

Metlička na šlehání a míchání.
     DA30591 délka 25,5 cm, průměr 4,5 cm
     DA30593 délka 30 cm, průměr 6,5 cm
4
5

Využijete ji na obracení, 
krájení i nabírání pokrmů. 1

průměr 4,5 cm

SUPER CENA

59 Kč 
[2,39 €] za každý

51 -
2

10 

3700 ml

10 
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360°

     DA37111
360° otočný dávkovač na sypké potraviny se 6 přihrádkami, 
vyrobený z pevného plastu. Rozměry: průměr cca 20 cm, 
výška 31 cm, zásuvka pro jídlo š 11,8 x h 13 x v 5,3 cm, 
objem cca 350 ml. Do jedné přihrádky se vejde cca 1 kg rýže.

990 Kč [39,60 €]

7

7

7

dávkovací páka7

360° OTOČNÝ DÁVKOVAČ 
SYPKÝCH POTRAVIN

Ve střední části víka 
je praktické místo na koření 

(anýz, česnek) 
= OCHRANA PŘED 

HMYZEM!

Usnadňuje SKLADOVÁNÍ a DÁVKOVÁNÍ 
sypkých potravin v kuchyni a udržuje je čerstvé.

Horní část dávkovače 
je otočná o 360°, takže si 
snadno vyberete potravinu 
a pomocí páky nasypete 

správné množství do nádoby 
ve spodní části.

ZERO WASTE 
= BEZ OBALŮ

3 KS SKLENĚNÉ DÓZY
NA BAMBUSOVÉM PODSTAVCI 
     FC30931 
Servírovací sada. 3 x dóza objem 270 ml, 
průměr 8,5 x v 6,5 cm (s víčkem 7,5 cm), 
3 x lžička 12,5 cm, 1 x podstavec 
š 28,5 x h 9 x v 1 cm (s dózami 8,5 cm). 

399 Kč [15,99 €]

4

Z odolného 
borosilikátového 

skla s bambusového 
dřeva.

4

Kovový chlebník s otevíracím víkem.
Vyrobeno z vysoce kvalitní oceli. 
4 protiskluzové podložky na spodní straně. 
Rozměry: š 36 cm x h 20 cm 
(23 cm s rukojetí) x v 14,5 cm. 
     DA37851 černý
     DA37852 mátový    
	 DA37853 růžový
     DA37854 smetanový 

990 Kč [39,60 €]

8
9
10
11

CHLEBNÍK
8

9

10

Z odolného 
BOROSILIKÁTOVÉHO SKLA 
s víkem z vysokotlakého bambusu 
a silikonovým těsněním. 

SKLENĚNÉ DÓZY 

Na těstoviny, 
luštěniny, cukr, 
mouku, kávu, sypaný 
čaj, oříšky, koření, 
nebo sušené potraviny.

     FC28991 
objem 190 ml

129 Kč [4,99 €]

3     FC28992 
objem 450 ml 

149 Kč [5,99 €]

2     FC28993 
objem 580 ml 

169 Kč [6,79 €]

1

1 2

3

     DA34621
Fritovací nerezový cedník/naběračka
se silikonovou úpravou na rukojeti. Nerezová 
ocel a silikon. Délka 31,5 cm, průměr 9,5 cm.

99 Kč [3,99 €]

6     DA35571
XXL fritovací nerezové 
síto/cedník. 
Délka 42 cm, 
průměr 17,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

5

POHODLNÉ A BEZPEČNÉ NABRÁNÍ POKRMŮ 
Z HORKÉHO OLEJE A VODY
Oba cedníky využijete pro vytažení fritovaných 
potravin Z HORKÉHO OLEJE (např. na hranolky, 
na krokety, koblížky, nugety, masové koule...), 
ale také Z HORKÉ VODY.

XXL 
průměr 

17,5 cm

průměr 
9,5 cm

JE FAKT 
VELKÝ!!!

FRITOSÍTO

6

6

5

5

DÍLNÁ 
SADA

7

10

11
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SKLENĚNÉ DÓZY
z odolného borosilikátového skla s korkovým víkem. 

Průměr dóz cca 9 cm:
     FC33581 
objem 500 ml, v 10 cm 
(s víkem cca 11 cm) 

249 Kč [9,99 €]

     FC33582 
objem 800 ml, v 14 cm 
(s víkem cca 15 cm) 

269 Kč [10,79 €]

     FC33583 
objem 1150 ml, v 20 cm 
(s víkem cca 21 cm)   

299 Kč [11,99 €]

1

2

3

1

SKLENĚNÉ DÓZY z odolného borosilikátového skla
se šroubovacím víkem z akáciového dřeva. Průměr 8 cm.

ACACIA & BOROSIL GLASS

2
3

     FC30923    
objem 580 ml, v 16,5 cm. 

269 Kč [10,79 €]

6

     FC30922   
objem 340 ml, v 10,5 cm. 

249 Kč [9,99 €]

7

     FC30921  
objem 230 ml, 
v 8,5 cm. 

229 Kč 
[9,19 €]

8

6

7

8

DÓZY NA POTRAVINY
Díky zvýšenému okraji víka
do sebe dózy zapadnou
a lze je  snadno stohovat.

DÓZA NA POTRAVINY z odolného plastu. 
Rozměry: 9 x 9 cm. 
     DA31791 objem 220 ml, v 6 cm

79 Kč [2,99 €] 

     DA31781 objem 530 ml, v 12 cm

99 Kč [3,99 €]

4

5

5

5 4

4

NEPŘILNAVÝ KERAMICKÝ 
POVRCH BIOPAN®

SNADNO VYMĚNITELNÉ 
PEČÍCÍ PLOTNY

VAFLE SENDVIČE, 
TOUSTY

PANINI, GRIL

4 v 1 GRIFLOVAČ
SENDVIČOVAČ / VAFLOVAČ 
KONTAKTNÍ GRIL / PANINI
     EL9147 
4v1 GRIFLOVAČ všestranný pomocník 4v1 
na přípravu sendvičů, vaflí, panini a grilování. 
Rozměry přístroje: š 22,5 x h 25 x v 9,5 cm.

1190 Kč [45 €]

9

9

9

9

8

129



NEREZOVÉ SÍTKO/CEDNÍK
Nepostradatelný pomocník v každé domácnosti 
pro jemné cezení polévek, pasírování omáček, ... 

Cedník s pevným sítkem a dlouhou rukojetí 
pro snadnou manipulaci. 
Vyrobeno z nerezové oceli. 

     DA39721 ø 8,5 cm, d 31 x v 3 cm 

79 Kč [2,99 €]

     DA39722 ø 12 cm, d 35 x v 4 cm 

99 Kč [3,99 €]

     DA39723 ø 16 cm, d 38,5 x v 5 cm 

129 Kč [4,99 €]

4

5

6

Dlouhá rukojeť usnadňuje 
držení a manipulaci 

se sítkem.

Využijete na cezení polévek, pasírování 
omáček nebo jako sítko na sypké 

potraviny, cukr, kakao, ...

Jednoduché cezení 
různých ingrediencí 

během vaření, 
přípravy jídel 

nebo oplachování 
potravin.

4

5

6

6
5

4

5

ø 8,5 cm

ø 12 cm

ø 16 cm

Snadné vyndávání těstovin, noků 
či knedlíků z vroucí vody.

poměr velikostí:

PRO VELKÝ ZÁJEM
OPĚT V NAŠÍ NABÍDCE

Akční cena platí 
POUZE do 31.10.2024!

VYROBENO
Z KOKOSOVÉHO 
OLEJE

OKAMŽITÁ PĚNA DÍKY
REVOLUČNÍ TECHNOLOGII

PRO DOKONALE ČISTÉ NÁDOBÍ

Se silnými odmašťovacími účinky AQUATIX EcoFoam, 
sada s náhradní náplní, 2 x 300 ml. 
     GC0610S bergamot & lemon, svěží citrusová parfemace
     GC0611S meloun, podmanivá parfemace melonium
     GC0612S ovocné smoothie, ovocná, sladká, 
                        exotická parfemace

1
2
3

AKTIVNÍ PĚNA
NA RUČNÍ MYTÍ NÁDOBÍ

1

2

3

•	VYSOKÉ ODMAŠŤOVACÍ A MYCÍ SCHOPNOSTI
•	NÁDOBÍ JE PO UMYTÍ ČISTÉ A ZÁŘIVĚ LESKLÉ
•	ŠETRNÝ A JEMNÝ PROSTŘEDEK K POKOŽCE

AKCE 1+1
* 199 Kč [7,99 €] sada

**
 99,50 Kč 

[4 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 2 ks
	 **	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 2 ks

ÚSPORA
50 Kč

[2 €]
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Mísa na kynutí těsta s víkem. Kombinace nerezu, silikonu a plastu.
     DA38651 
průměr 17,5 cm, výška 10 cm, objem 1500 ml

229 Kč [9,19 €] 

     DA38652 
průměr 19,5 cm, výška 11 cm, 
objem 2000 ml

249 Kč [9,99 €] 

     DA38653 
průměr 21,5 cm, výška 12 cm, 
objem 2500 ml

269 Kč [10,79 €] 

     DA38654 
průměr 23,5 cm, výška 13 cm, 
objem 3500 ml

299 Kč [11,99 €] 

     DA38655 
průměr 25,5 cm, výška 14 cm, 
objem 5000 ml

399 Kč [15,99 €] 

7

6

5

4

3

NEREZOVÉ KYNOUCÍ MÍSY S VÍKEM A PROTISKLUZOVÝM DNEM

DOKONALE 
ČISTÁ KUCHYŇ!

EKO ČISTIČ 
NA KUCHYNĚ
& MASTNOTU

     NW0552
Pěnový čistič na kuchyně 
s mimořádnou 
odmašťovací schopností, 
XONOX ECO COOK, 500 ml.

139 Kč [5,59 €]

2

Ekologicky 
šetrná 

receptura.

2

100% recyklovaný 
obal

NEREZOVÝ RUČNÍ ŠLEHAČ & HNĚTAČ

Plynulá možnost 
regulace 

 5 rychlostí.

DVĚ ŠLEHACÍ METLY 
A DVA HNĚTACÍ HÁKY

1

1

     EL35431
300 W nerezový ruční 
šlehač & hnětač SYSTEMAT, 
5stupňová regulace rychlosti, 
vyměnitelné nerezové metly, 
napětí 220-240V, 50/60 Hz, 
hmotnost cca 760 g. 
Rozměr: š 13 x h 8,5 x v 18,5 cm, 
délka kabelu 2 m.

699 Kč [27,99 €]

1

1

Velký objem mísy umožňuje, aby se těsto během 
kynutí volně nakypřilo. 

4

5

6

7

objem
1500 ml

objem
2000 ml

objem
2500 ml

objem
3500 ml

objem
5000 ml

Protiskluzové dno zabraňuje 
pohybu mísy při hnětení těsta.

SILNOSTĚNNÉ 
( 0,6 mm )

Posílený účinek 
na odstraňování 

mastnoty.

DA3865X 
10 DÍLNÁ SADA 
nerezových kynoucích mís s víky

4+1 ZDARMA
* 1190 Kč [45 €] sada

ÚSPORA

 255 Kč [12,95 €] 

	 *	cena za sadu 10 ks

Hodnota sady: 1445 Kč [57,95 €] 

3

Díky své hloubce a tvaru poskytuje 
ty správné podmínky pro dosažení 

optimálního objemu a struktury těsta, 
což je nezbytné pro dokonalý výsledek pečení.

Dobře pění 
a nezpůsobuje 

škrábance, 
zdrsněná strana 

pro snadné 
odstranění 

zaschlých 
nečistot.

     DA29191
5 ks kuchyňská houbička, v přírodní barvě. 
Rozměr každé houbičky je š 10 x h 6,5 x v 3 cm. 

49 Kč [1,99 €] za 5 ks

8

8
DÍLNÁ 
SADA

5
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Na potraviny s ventilem pro odsávání vzduchu pomocí automatické vakuovačky, 
víko se silikonovým těsněním. Silnostěnné provedení, materiál TRITAN (bez obsahu BPA). 

Kulatá, průměr 13 cm (šíře s ušima 14 cm)
     DA30741 600 ml, v 8,5 cm

169 Kč [6,79 €] 

     DA30742 1000 ml, v 12,8 cm

199 Kč [7,99 €] 

     DA30743 Obdélníková 2600 ml, 
š 22,5 x h 16,5 x v 10 cm

399 Kč [15,99 €]

5

6

7

TRITANOVÉ VAKUOVACÍ DÓZY VZDUCHOCUC®

Vhodné do mikrovlnky, myčky 
a ledničky/mrazničky.

Snadné odsátí 
vzduchu 

pomocí ventilu 
ve víku dózy.

Nepohlcují pachy 
z potravin 

a neovlivňují 
tak jejich chuť 

a vůni.

UDRŽÍTE 
POTRAVINY

DÉLE ČERSTVÉ

6

7

6

5

7

7

5

     DA30744
Vakuovací špunt do lahví, 
pro lahve 
o průměru cca 2,1 cm, š 3,5 
x h 6,5 x v 4 cm.

99 Kč [3,99 €]

8

VAKUOVACÍ ŠPUNT

8

Speciální vakuovací zipové sáčky s ventilkem. 
Každý sáček má připravené popisovatelné 
pole na datum a obsah.
     DA69901 sada 5 ks, 
22 x 21 cm, objem cca 1300 ml
     DA69902 sada 4 ks, 
26 x 28 cm, objem cca 3000 ml

99 Kč [3,99 €] za každou sadu

     DA69903 sada 3 ks, 
30 x 34 cm, objem cca 6000 ml 

79 Kč [2,99 €] za sadu

2

3

4

VAKUOVACÍ ZIPOVÉ SÁČKY VZDUCHOCUC®

4

3

2

8

DÍLNÁ 
SADA

5

DÍLNÁ 
SADA

4

DÍLNÁ 
SADA

3

4

3

2

MNOHOSTRANNÉ VYUŽITÍ:
na maso, do mrazáku,
 na nakládání masa, 

na zeleninu, na uzeniny, 
na sýry, ovoce, 

sous-vide, na ořechy,
 na suché plody,

 na kávu a jiné potraviny…

2 43

1

Platí pouze do 20.12.2024.

+ 4 sáčky 

+ 1 špunt
ZDARMA

v hodnotě 
198 Kč

[7,98 €]

AUTOMATICKÁ 
ELEKTRICKÁ 
VAKUOVAČKA

Vakuovací systém byl vyvinut pro kvalitní a dlouhodobé 
uchovávání všech potravin v domácnosti. 
V sáčcích můžete i vařit (metoda SOUS-VIDE, vaření
 při konstantní teplotě ve vakuu)!

VZDUCHOCUC® VAKUOVÉ 
UCHOVÁVÁNÍ POTRAVIN

     EL24241
Automatická elektrická vakuovačka.
Dodáváme včetně síťového 
adaptéru,lze použít také na BATERIE 
Rozměry cca š 21,5 x h 5,5 x v 5 cm.

899 Kč [35,99 €] 
včetně 4 ks vakuovacích sáčků
(4 x 3 000 ml) + vakuový špunt ZDARMA

1 ++
++

1

1

Vakuově 
uzavřete 

lahev vína,
které nedopijete.
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CHLADNIČKOPOŘÁDNÍK 
pro pořádek a přehlednost (nejen) v lednici
CHLADNIČKOPOŘÁDNÍK 
Organizér do lednice rozdělen na tři části, 
z tvrzeného transparentního plastu. 

     DA34961 

š 9,3 x h 24,5 x v 14 cm

99 Kč [3,99 €]

     DA34971
 š 15,8 x h 25,3 x v 8,5 cm

79 Kč [2,99 €]

3

4 3

4

Přepážky lze vyjímat 
nebo libovolně posouvat 

a měnit tak velikost 
jednotlivých přihrádek.

MAXISEKÁTOR 3 LITRY!
     EL36161 Nerezová mísa    
     EL36162 Skleněná mísa
multifunkční sekáček potravin pro domácí použití. 
Výkon 300 W, napětí 220-240V, 50Hz. 
Kombinace nerezové oceli, skla a pevného plastu. 
Max. rozměry: průměr cca 19 cm 
(23 cm s uchy) x v 29 cm, 
skleněná mísa 3 l 
průměr 19 cm (24 cm s uchy) x v 14 cm,
nerezová mísa 3 l 
průměr 19 cm (23 cm s uchy) x v 13 cm.

990 Kč [39,60 €] za každý

2
1

Dvě rychlosti sekání:
běžné sekání „I“ = nižší rychlost

mělnění na pyré „II“ = vyšší 
rychlost

1 1

2 KS KOŘENKA

DÍLNÁ 
SADA

2

     DA35531
2 ks kořenka s možností nastavení dávkování. 
Kombinace skla a plastu. 
Rozměr jedné: š 4,5 x h 4,5 x v 9,8 cm.

99 Kč [3,99 €] 
za sadu 2 ks

5

objem jedné 120 ml

NASTAVENÍ dávkování 
- 3 velikosti otvorů

5
5

5

2

OBJEM 
MÍSY 3 LITRY

1 2

2

Čtyřnásobný 
nerezový nůž.

HLAVNÍ VÝHODY:
•	speciální odmašťovací 
   složky vyčistí hladké
   omyvatelné nerezové 
   povrchy.  
   S mimořádnou
   čistící silou. 

•	vysoký obsah alkoholu 

   zajistí  perfektní lesk 
   nerezových povrchů. 

VYSOKÁ ODMAŠŤOVACÍ 
SCHOPNOST

NASTŘÍKEJTE 
na čištěný povrch a SETŘETE 

např. papírovou utěrkou.

SPECIÁL NA NEREZ

     NW0078 
Pěnový univerzální čisticí a leštící prostředek 
na nerezové povrchy. ECO XONOX INOX, 500 ml.

169 Kč [6,79 €]

6

ČISTÍ 
A LEŠTÍ
NEREZ

6

Tento čistič a leštidlo je mezi našimi produkty 
unikátní. Obsahuje dva produkty v jednom. 

Čistí a leští v jednom kroku.

133



DVOUSTĚNNÝ TERMO 
HRNEK + SÍTKO
Díky termoizolačním vlastnostem 
dvoustěnného vakuového skla 
zůstává vnější vrstva hrnku 
chladná a vy se nespálíte!

s nerezovým 
sítkem a pokličkou

     FC33701
400 ml skleněný dvoustěnný 
termo hrnek BOROSIL DOUBLE-GLASS 
s nerezovým sítkem a pokličkou. 
Rozměry: š 12 x h 8 x v 12 cm. 

349 Kč [13,99 €]

7

objem 

400 ml

Originální termo sklenice na teplé i studené nápoje, 
vyrobeny z borosilikátového dvoustěnného skla. 

Dvojitá stěna udrží ideální 
teplotu nápoje 

po dlouhou dobu. 
Díky termoizolačním vlastnostem 
dvoustěnného vakuového skla 
zůstává vnější vrstva sklenice 

chladná a vy se nespálíte!

BOROSIL HOT & COLD DOKONALÝ PROŽITEK 
Z LAHODNÉ KÁVY 

I STUDENÉHO DRINKU

440 ml

Lžička je ideální 
do vyšších sklenic 

a hrníčků.

     FC28973 
440 ml, 8,5 x 14,5 cm

229 Kč [9,19 €]

3      FC28972 
250 ml, 8,5 x 9 cm

169 Kč [6,79 €]

4      FC28971 
70 ml, 6,5 x 6 cm

139 Kč [5,59 €]

5

     FC19031
Lžička JOGURT/LATTE 
z ušlechtilé kartáčované oceli, 
délka 18,5 cm. 

39 Kč [1,59 €]

6

5

5

4

4

3

3

7

7

8

8

8

6

6

250 ml

70 ml

Využijete na cukr, 
skořici, 

kakao, koření ... 

NEREZOVÁ 
CUKŘENKA/KOŘENKA

NEREZ = KVALITA 
NA CELÝ ŽIVOT

     DA35284 
300 ml nerezová cukřenka/kořenka s drátěným sítkem 
a plastovým krytem. Průměr 7 cm, délka 9 cm.

199 Kč [7,99 €]

8

Pro nabírání dortů 
a moučníků, na boku

 vroubkování 
pro snadné 

ukrojení dortu.1

2 2

     DA30661 
Lopatka na dort 
na boku s vroubkováním 
pro snadné krájení,
délka 26 cm.

21

Na jemné strouhání 
např. parmezán, 

čokoláda, 
tvrdé pečivo...

     DA30603
Ruční struhadlo, 
jemné, délka 23 cm.

1

SUPER CENA

59 Kč 
[2,39 €] za každý
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     FC33681
1,5 L karafa z borosilikátového skla 
se skleněným uchem a nerezovou zátkou 
se silikonovým těsněním a otvorem 
pro nalévání. BOROSIL GLASS.
Rozměry: š 15 x h 10 x v 27 cm.

399 Kč [15,99 €]

6

KARAFA
Z BOROSILIKÁTOVÉHO 
SKLA

6

objem 
1,5 l

10 ks ultrasavé textilní kuchyňské 
utěrky GoEco® NEPAPÍR®, 20 x 35 cm.
     FC31323 zelené
     FC31324 červené

299 Kč [11,99 €] 
za sadu 10 ks

4
5

     DA35272
UTĚRKODRŽÁK stojan na kuchyňské utěrky. 
Vyrobeno z masivní nerezové oceli. 
Rozměry: š 16 x h 16 x v 34 cm. 

499 Kč [19,99 €]

3

Vrchní část 
lze odšroubovat 

pro snadné 
nasazení role.

3

2
4

5

5K PŘÍRODĚ ŠETRNÁ 
ALTERNATIVA MÍSTO 

PAPÍROVÝCH UTĚREK!

10 ks ultrasavé textilní kuchyňské utěrky GoEco® NEPAPÍR 
z jemného mikrovlákna, 20 x 35 cm. Lze prát na 60° C.
Materiál: 85% PES, 15% PAD. 
     FC31322 daisy 

299 Kč [11,99 €] za 10 ks

1

Utěrky lze snadno 
omotat kolem 

našeho 
bambusového 

stojanu.

     DA26671
UTĚRKODRŽÁK BAMBOO,
bambusový stojan na papírové utěrky
s praktickou zarážkou proti nechtěnému 
rozmotání utěrek. Průměr 16 cm, v 34 cm.

199 Kč [7,99 €]

2

VYSOCE SAVÉ MIKROVLÁKNO!

1

1

S pružnou zarážkou
pro upevnění role 

a nechtěnému 
rozmotání utěrek.

3

4

DVOUSTĚNNÉ TERMO SKLENICE 
Z BOROSILIKÁTOVÉHO SKLA 
     FC30972
Objem 400 ml. 

199 Kč [7,99 €]

9      FC30971
Objem 230 ml. 

169 Kč [6,79 €]

10

400 ml

230 ml
8

DÍLNÉ 
SADY

10

DÍLNÁ 
SADA

10

400 ml

230 ml

THERMOSKA 1L
PRO UDRŽENÍ TEPLÉHO I STUDENÉHO 
NÁPOJE. Nejen na cesty, ale i na běžné 
použití ve vaší domácnosti.

9 
9 

10 
10 

NEPAPÍR: TEXTIL MÍSTO PAPÍRU!

8

7
Termo konvice z vysoce odolného plastu s vnitřní 
skleněnou vložkou. Praktický uzávěr, který zajistí, 
že se nápoje nevylijí. Výška 30 cm, průměr 11 cm.
	 DA89511 bílá 
	 DA89512 zelená 

349 Kč [13,99 €] za každou

8
7
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NEREZOVÝ MASIVNÍ LIS NA KARBANÁTKY, 
HAMBURGERY A PLACKY

Pružinová
konstrukce pro snadnou

manipulaci.

Můžete připravit 10 různých 
druhů burgerů od 100 do 400 g.

Praktická stupnice
vyznačená na vám pomůže 
odměřit správné množství 
masa pro dokonalé burgery!

     DA35277
Lis/tvořítko na hamburgery
s mírou gramáže, vyrobeno z nerez. 
oceli. Rozměry: průměr cca 11 cm,
výška 4,5 cm (s rukojetí 14 cm).

1

1

11

NEREZ = KVALITA NA CELÝ ŽIVOT

     DA26941 
Dlouhé jemné struhadlo z nerez oceli s pevnou plastovou rukojetí s protiskluzovou úpravou, gumová 
opěrka na konci proti poškrábání pracovní plochy, součástí ochranný plastový kryt břitů. 
Celková délka 39 cm, šířka 3,5 cm, délka struhadla 22 cm.

179 Kč [6,99 €]

2

2

STRUHADLO Velmi ostré a odolné 
čepele z kvalitní 

nerezavějící oceli!

SLEVA 100 Kč [4 €]  

399 Kč [15,99 €]  
499 Kč [19,99 €]

6litrů

30̊ C —180°C

1min — 24hod

11 programů

16 
PŘÍSTROJŮ 
v JEDNOM

VARNÁ NÁDOBA 
s nepřilnavým povrchem

 BIOPAN® 
a odměrnou stupnicí.

SÍTO PRO VAŘENÍ V PÁŘE  
z tvrzeného plastu. 

Praktická madla umožňují snadnou manipulaci. 
Systémem otvorů proniká pára rovnoměrně na potraviny.

     EL27141 
COMBIVAR® EASY Multifunkční varné 
a tlakové centrum, vnitřní varná nádoba 
o objemu 6 litrů s nepřilnavým povrchem BIOPAN®. 
Dodáváme včetně návodu. 
Max. rozměry: š 31,5 x h 30 x v 32 cm. 
Váha cca 5,7 kg, příkon 1000 W, 
napájení 220-240V / 50-60Hz.

2 990 Kč [115 €] 

3
3

3

* v porovnání s vařením 
v hrnci na elektrické plotně

 AŽ 60 %
ÚSPORA 

ENERGIE* 
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Šikovné 
a snadné použití

Pro ozdobné krájení 
okurek, sýrů, brambor, 
mrkve, cuket, ředkviček 

apod.

S jeho pomocí 
vytvoříte dokonalé 
vlnité hranolky!

Lehký, snadno 
se čistí a skladuje.

1

Dubová rukojeť mu dodává přirozené kouzlo, 
zatímco nerezové prvky zaručují odolnost 

a přesnost při krájení těsta.

     DA39311 
Rádlo-vroubkovaný kráječ na těsto. 
Kombinace masivního dubového dřeva 
a nerezové oceli. Délka 16 cm, 
průměr rádla 3,7 cm.

99 Kč [3,99 €]

1

     DA39441 
Vlnkovací kráječ na ozdobné vlnkování. 
Kombinace masivního dubového dřeva a nerezové oceli. 
Rozměry: š 15 x h 11 x v 1,5 cm. 

99 Kč [3,99 €]

2

Využijete k přípravě salátů, dekoraci jídel nebo 
k vytvoření zajímavých prezentací pokrmů.

1

2

     DA38691 Sada 3oboustranných 
prkének s protiskluzem Kombinace pevného 
plastu a termoplastické pryže. Rozměry: š 25 x 
h 14,5 x v 0,8 cm + š 31,5 x h 20 x 
v 0,8 cm + š 40 x h 24 x v 0,8 cm.

399 Kč [15,99 €] za 3 ks

3

3

3

4 protiskluzové body 
na obou stranách 

zabrání posouvání při krájení.

HLAVNÍ VÝHODY:
•	opravdu silný na odstraňování zbytků   	
	 jídel a mastnoty včetně připálenin
•velmi účinný a vysoce koncentrovaný     
   prostředek s mimořádnou čisticí silou 
•vhodný na smaltované a nerezové 
   trouby, nerezové vařiče a grily

EKO SPECIALISTA 
NA TROUBY A GRILY
ULTRA SÍLA 
NA ODSTRAŇOVÁNÍ 
ZBYTKŮ JÍDEL A MASTNOTY,
VČETNĚ PŘIPÁLENIN!

4

     GG0098 
EKO čistič na trouby a grily, 
ECO OVENGRIL, 500 ml!

4

NÁŠ TIP: Přípravek nastříkejte 
na čištěný povrch a nechte 

30 minut působit, 
zbytek přípravku otřete

horkou vodou.

DÍLNÁ 
SADA

3

Akční cena platí
POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 50 Kč [2 €]  

149 Kč [5,99 €]  
199 Kč [7,99 €]
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CEDÍTKO NA HRNEC

Usnadňuje pohodlné scezení
těstovin, knedlíčků, zeleniny... přímo z hrnce.

     DA26981
CEDÍTKO cedník na hrnec 
ke slévání potravin, 
z pevného odolného plastu.
Rozměry 28,5 x 11,5 cm, 
tloušťka 0,5 cm.

69 Kč [2,79 €]

6
6

6

NAPAŘÁTOR
     DA9399 
NAPAŘÁTOR z odolného plastu 
s praktickým úchytem uprostřed 
pro snadné vyndávání z hrnce, 
ve spodní části tři sklápěcí 
nožičky.
Průměr složeného 14 cm,
průměr rozloženého 24 cm.

99 Kč [3,99 €]

7
7

7

TROJOBAL 3 x 800 ml
Jednotlivá patra lze odepínat 
nebo přidávat.

Využijte 
na trojobal: 

mouka, vajíčko, 
strouhanka.

     DA89871
3 PATROVÝ BOX na potraviny, odolný plast, 
vhodný do myčky, mrazáku i chladničky, 
š 20 x h 14 x v 12 cm.

169 Kč [6,79 €]

5

5

5

2v1 STOJAN 
A ODKAPÁVAČ 
NA NOŽE

2v1 šikmý stojan a odkapávač na nože a kuchyňské náčiní. 
Vyrobeno z pevného plastu. 
Rozměry: š 9,3 x h 22,5 x v 22,5 cm.
     DA37041 bílý s olivovou
     DA37043 bílý s korálovou
     DA37044 olivový s bílou 
     DA37042 bílý se šedou

199 Kč [7,99 €] za každý

1
2
3
4

3

1
PRO PŘEHLEDNÉ SKLADOVÁNÍ 
(NEJEN) NOŽŮ.

prostor pro nůžky

plocha 
pro nože

2 přihrádky 
na náčiní Pojme všechny typy 

nožů,včetně 
kuchyňských nožů
 různých délek 

a tvarů.

Vložte do stojanu 
umyté nože a nádobí 

- přebytečná voda bude 
volně odtékat spodními 

otvory.  

3

2

4

1

PŘIDEJTE SE K NÁM NA FACEBOOKU 
www.facebook.com/vase.dedra
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Silikonová ouška 
pro snadné otevírání, 

“nepolámete 
si nehty”.

55

4

4

SILIBOXY Vychytaná řada pomocníků na skladování a přenášení potravin.

     DA19872
3 ks SILIBOX 950 ml + 1600 ml + 2500 ml
Sada tří boxů z odolného plastu. 
Rozměry: š 19, 5 x h 13 x v 13 cm,
š 17,5 x h 11,5 x v 10,5 cm, 
š 15 x h 9,5 x v 9 cm. 

199 Kč [7,99 €] 
za 3 dózy s víkem

4     DA19861 
JEDNOPATROVÝ SILIBOX 700 ml 
s vidličkou a rozdělovačem, praktické 
transparentní víko se silikonovým 
těsněním a s dvěma uzavíratelnými 
klipsy na upevnění. Rozměry celkem: 
š 16,5 x h 12 x v 7 cm 

129 Kč [4,99 €]

3

     DA198711
3 ks SILIBOX 400 ml + 700 ml + 1100 ml
Sada tří boxů z odolného plastu. 
Rozměry: š 19,5 x h 13 x v 6,5 cm, 
š 17,5 x h 11,5 x v 5,5 cm, 
š 15 x h 9,5 x v 4,5 cm. 

179 Kč [6,99 €] 
za 3 dózy s víkem

5

3

1

Uzavíratelný prostor pro příbor 
(součástí vidlička a lžička).

KAŽDÁ
KOMORA MÁ SVOJE 

TĚSNĚNÍ

Krabičkové diety
v jednorázových obalech?

Nesmysl! Udělejte si zdravé 
jídlo doma do vlastních BOXů! 

Ušetříte peníze i životní 
prostředí, protože je používáte 

opakovaně! 

Víka s praktickým 
pružným silikonovým 

okrajem.

     DA25011
SILIBOX 2v1 se speciálním víkem se silikonovým těsněním
a prostorem pro příbor (uvnitř uložena skládací vidlička a lžička),
se čtyřmi uzavíratelnými klipsy, rozdělen na 2 části 
600 ml + 800 ml (každá část má své těsnění).
Vyrobeno z odolného plastu. 
Rozměr: š 22 x h 16 x v 7 cm.
Délka rozložené vidličky a lžičky 13,5 cm.

199 Kč [7,99 €]

1

Nerozlije se polévka,
nesmíchá se omáčka 

s přílohou.
Dokonale přenesete

celé menu bez smíchání.

Víko se silikonovým 
těsněním, lze navíc 
prakticky zafixovat 

4 klipsy.

1 1

3

HVĚZDICE DO VÝLEVKY
     DA9825
Silikonové sítko do výlevky 
na zachytávání nečistot, 
s pěti přísavkami.
Průměr 15 cm.

99 Kč [3,99 €]

2

Uchrání váš odpad 
před zbytky jídla, vlasy,
chlupy... 

S pěti přísavkami
pro snadné
přichycení.

MILÁČEK
ZÁKAZNÍKŮ

SILIBOX 2v1

1

2

2

STÁLICE 
NAŠÍ

NABÍDKY

DÍLNÁ 
SADA

3DÍLNÁ 
SADA

3

DÍLNÁ 
SADA

3

DÍLNÁ 
SADA

3
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        Sada obsahuje: 
    • 26 x standardní špičky 
       (ø 1,8 cm, v 2,5 - 3,5 cm)
    • 1 x cukrářský hřebík (ø 3 cm)  
    • 1 x standardní spojka (adaptér)

SILICHŇAPKA
Chňapka je vhodná k uchopení horkých uch 
a držáků rozpálených hrnců a pekáčů i plechů.

1

3

Silikonová chňapka s vnitřním polstrováním, s okem pro zavěšení. 
Na povrchu protiskluzová úprava.
Univerzální vel. pro levou pravou ruku, š 18 x v 30 cm.
     DA98233 červená
     DA98231 zelená 
     DA98232 oranžová  

169 Kč [6,79 €]
za každou

1
2
3

2

Díky silikonovému pásku po obvodu
hrnek nevyklouzne z ruky a nepálí.

OPAKOVANĚ 
POUŽITELNÉ KELIMERO® 

GoECO® namísto 
jednorázových kelímků.

KELIMERO® 300 ml & 500 ml
Z BOROSILIKÁTOVÉHO SKLA

5 6 7

8

Skleněný hrnek se silikonovým odnímatelným páskem
a víčkem, silnostěnné sklo. Průměr 8,5 cm.
Objem 500 ml, výška 14,3 cm
(s víčkem 16,5 cm) 
     FC29024 jasně zelený 
     FC29021 čokoládový
     FC290231 černý

299 Kč [11,99 €] 
za každý

5
6
7

     FC290121 
Objem 300 ml, výška 8,5 cm
(s víčkem 11 cm)

199 Kč [7,99 €] 

8

     DA91302
TERMOCHŇAPKA z neoprenu pro levou i pravou ruku, 
cca 14 x 32 cm. Odolná až do teploty 260 °C. 
Prodloužená délka na ochranu předloktí a protiskluzový povrch 
pro bezpečné uchopení horkého předmětu.

199 Kč [7,99 €]

4

TERMOCHŇAPKA

4

4

8

4

SADY CUKRÁŘSKÝCH ŠPIČEK

        Sada obsahuje: 
    • 48 x standardní špičky (ø 1,8 cm, v 2,5 - 3,5 cm)
    • 4 x velké špičky (ø 2,5 cm, v 3,5 - 4,5 cm) 
    • 2 x cukrářský hřebík (ø 3 cm) 
    • 1 x standardní spojka (adaptér)

     DA39451 
55dílná sada cukrářských 
špiček v úložném kufříku. 
Vyrobeno z nerezové oceli 
a pevného plastu. Rozměry 
balení: š 21 x h 18 x v 5 cm.

599 Kč [23,99 €]

9

     DA39461 
28dílná sada cukrářských špiček v úložném kufříku. 
Vyrobeno z nerezové oceli a pevného plastu. Rozměry balení: 
š 17 x h 15 x v 4,5 cm.

349 Kč [13,99 €]

10

9

9

9 10 9 10

10

10

9

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ KUSY Přesto, že se snažíme, tak nezaručíme dostupnost všech položek po celou dobu platnosti 
katalogu. Proto jsou položky, u kterých hrozí „výpadek“, označeny: POSLEDNÍ KUSY.

Náš tip: pokud se vám něco líbí, doporučujeme neotálet s objednávkou.

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

POSLEDNÍ 
KUSY

300 ml 500 ml

DÍLNÁ 
SADA

28

DÍLNÁ 
SADA

55
10
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4v1  MULTIFUNKČNÍ 
TYČOVÝ MIXÉR 1000 W

Je ideální
na ořechy, cibuli, 

tvrdé sýry, 
pesto, bylinky…

1. MIXÉR
tyčový/ponorný

nerezový

3. ŠLEHAČ
se dvěma
metlami

2. TURBOSEKÁTOR  
nádoba se dvěma noži

objem 500 ml

4. HNĚTAČ 
se dvěma

háky
+ + +

Plynulá regulace 
rychlosti.

    LED modré  
osvětlení.

A

A

Včetně ochranného krytu
pro mixování v hrncích

s nepřilnavým povrchem.

    3D multifunkční TURBONŮŽ:  
speciálně „zahnutý“ tvar aktivně 
vtahuje suroviny přímo pod mixér. 

B

B

      MIXOVACÍ/ŠLEHACÍ 
NÁDOBA 
o celkovém objemu 1000 ml 
a užitkovém 600 ml, 
s plastovým víkem 
(pro uchování v lednici).

C
      TURBOSEKÁTOR  

nádoba 
se dvěma noži 
objem 500 ml

D

     EL23181  
4in1 POWER BLENDER 1000 W, profesionální 
multifunkční tyčový mixér. Rozměry celkem: 
tyčový mixér průměr 5,5 cm x v 41 cm, 
sekací nádoba o průměru 12 cm x v 15 cm, 
mixovací nádoba průměr 10 x v 18,5 cm, 
nástavec s metlami průměr 6 cm x v 21 cm.

1490 Kč [57,90 €]

1

D

2. TURBOSEKÁTOR  
nádoba se 
dvěma noži

objem 500 ml

3. ŠLEHAČ
se dvěma
metlami

1. MIXÉR
tyčový/ponorný

nerezový

4. HNĚTAČ 
se dvěma

háky

B

A

D

C

C

D

VELMI TICHÝ 
PROVOZ!

1

1

XXL ELEKTRICKÝ MLÝNEK

Možnost nastavení 
hrubosti mletí.

spodní 
díl 

s LED

SYSTEMAT XXL Elektrický mlýnek s LED osvětlením 
na sůl, pepř nebo koření. Keramický mlecí mechanizmus.
Na 4 tužkové baterie, které nejsou součástí balení.
Výška 22 cm, dolní průměr 5 cm.
     EL5990 světle šedý
     EL6701 hnědý 
     EL5531 zelený
     EL6702 bílý 
     EL6703 černý

3
4
5

7
6

3

4

     DA34671
TURBOKVEDLAČKA šlehací metla, 
na ruční pohon. Kombinace nerez oceli 
a plastu. Délka 32,5 cm, průměr 7,5 cm.

169 Kč [6,79 €]

2

TURBOKVEDLAČKA
Stlačováním 

rukojeti
nahoru a dolů

roztáčíte metlu.
Ideální na vajíčka, jíšky,
zahušťovací směsi, řídká

těsta (např. na palačinky), 
šlehačku a jiné krémy...

2

2

SUPER CENA
199 Kč [7,99 €]  

za každý

6

7

5

·   velmi výkonný DC motor 
    s příkonem 1000 W
·   profesionální nerezové provedení 
·   dlouhá nerezová noha 21,5 cm 
    pro pohodlné mixování přímo v hrnci
·   funkce TURBO pro okamžitý 
    maximální výkon
·   jednoduchá výměna příslušenství
·   praktické poutko na pověšení
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2

ČLENEM NAŠEHO TÝMU JE TAKÉ PRODEJCE: Hodnota katalogu: 
99 Kč [3,99 €] za 1 ks, obj. č. AA0985. 
Ceny jsou uvedeny v Kč/€ včetně DPH.

Vaše DEDRA, s.r.o., Podhradní 69, 552 03 Česká Skalice.
Kontakty zákaznické centrum a reklamace: objednavky@dedra.cz. 

CZ tel: +420 499 599 577, SK +421 233 056 591, fax: +420 491 451 215.

Společnost Vaše DEDRA si vyhrazuje právo na případné neúmyslné tiskové 
chyby v textech i cenách produktů. Případné chyby uvedeme na pravou míru vždy na webu www.dedra.cz. Drobné změny 
obalů/ výrobků vyhrazeny! Barva obalů/výrobků se může mírně lišit od fotografií vytištěných v katalogu. Změna cen 
v průběhu platnosti katalogu vyhrazena. Bližší informace u prodejce. Všechny výrobky s kódem DA/FC/IW/EL 
jen do vyprodání zásob.

Katalog je platný od 20.9.2024 (9:00 hod.) 
do 20.12.2024

JMÉNO:

ČÍSLO KOORDINÁTORA:

TELEFON:

E-MAIL:

WWW.DEDRA.CZ

BĚŽNÁ CENA 
199 Kč [7,99 €]

Akce platí
do 20.12.2024

UNIKÁTNÍ MĚKKÁ 
PRAČKOKOULE

JEN

69 Kč
2,79 € 

s nákupem sady 
gelů

ÚSPORA
130 Kč

[5,20 €]

     DA34751 
PRAČKOKOULE,
dávkovač na prací gely, 
max. objem 250 ml. 
Průměr cca 9 cm, výška cca 7 cm.

3

3

3

3

ECOSENSITIVE PRACÍ GELY  

60

ÚSPORA
100 Kč

[4 €]

VYROBENO
ZE SLUNEČNICOVÉHO OLEJE

AKCE 1+1  

2

POUZE do 31.10.2024!

SLEVA 100 Kč [4 €]  

498 Kč [19,98 €]  
598 Kč [23,98 €]

cena za sadu 2 ks

Na prací gely 
z této strany.

     TS9042C   
Speciální tekutý EKO prací prostředek 
na černé a tmavé prádlo ECOSENSITIVE 
BLACKIMAGE®,1500 + 1500 ml = 60 praní.

1      TS9046C  
Speciální tekutý EKO prací prostředek  
na jemné a pletené oblečení  
ECOSENSITIVE MOHAIRA,
1500 + 1500 ml = 60 praní.

2

++
1

AKCE 
1+1

++
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BB0929C
red velvet

BB0925C 
platinum

BB0928C 
relaxation

PARFUMIA® SACHETTE
Vonný sáček „sašetku“ zavěste do skříně, nebo vložte do šuplíku, 
umístěte do auta či na vnitřní plochu víka odpadkového koše. 

Na sašetky jen z této strany.

2+1 ZDARMA 
* 198 Kč [7,98 €] sada

**
 66 Kč 

[2,66 €] za 1 ks

	 *	cena za sadu 3 ks
** 	rozpočítaná cena za 1 ks 
		 při koupi 3 ks

VONNÉ SAŠETKY 
JSOU IDEÁLNÍ 
K PROVONĚNÍ 

MALÝCH 
PROSTOR

Přírodní granulát s vysokým obsahem 
parfémových kompozic. 8 g.
Rozměr sáčku: š 9 x v 12 cm 
(s háčkem v 14 cm)

EKO OBAL
papírový sáček 

a tvrdý kartonový háček

VYBER 3 
SAŠETKY

a 
ZAPLAŤ jen 2

FC33407H
FLEUR DE VANILLE

FC33405H
PULPIDOO

FC33409H
ZAZEN

FC33420H
NAMASTÉ

BĚŽNÁ CENA
99 Kč [3,99 €] za každou

2+1
ZDARMA

FC33441H
PRINCESS

POUZE do 31.10.2024!

POUZE do 31.10.2024!

DÁRKOVÁ SADA 
RELAXATION 

++ ++2+1 ZDARMA
* 378 Kč [14,98 €] sada

ÚSPORA

 129 Kč [4,99 €] 

	 *	cena za sadu 3 ks

Hodnota sady: 507 Kč [19,97 €] 

CP6756
Sada obsahuje: 
• ECO ultra AQUATIX®,  
    rostlinný koncentrát na nádobí, 500 ml
• L’AVIVAGE, avivážní kondicionér, 750 ml.
• PARFUMAGE®, 
    parfém na praní, 750 ml.

AVIVÁŽ 
ZDARMA



VANILLA & ORANGE
Podmanivá sladká vůně pečeného cukroví se špetkou skořice, badyánu a hřebíčku 
zahalena jemným závojem červeného pomeranče a citronu.
Podlehni vůni čerstvě napečených vanilkových rohlíčků. Tato vůně je jako stvořena 
pro dlouhé zimní večery a zažehne v tobě plamínek kouzla nadcházejícího 
magického období. 

     TA0401  
AVIVÁŽNÍ KONDICIONÉR 
L'AVIVAGE, 750 ml. 

129 Kč [4,99 €]

5

     FC33430A  
VONNÝ SÓJOVÝ EKO VOSK 
PARFUMIA® do aromalamp a difuzérů, 
voní 8 - 24 hodin, 40ml. 

99 Kč [3,99 €]

1

     FC33430 
SÓJOVÁ VONNÁ 
EKO SVÍCE PARFUMIA®, 
doba hoření až 60 hodin, 250 ml. 

389 Kč [15,59 €]

2      FC33430V 
VOTIVNÍ SÓJOVÁ VONNÁ 
EKO SVÍČKA PARFUMIA®, 
doba hoření více jak 12 hodin, 55 ml. 

129 Kč [4,99 €]

4

5

1

Víte, že…
Sójový vosk je získáván ze 

sójových bobů, tedy obnovitelného 
zdroje. Je 100% přírodní 

a neobsahuje žádné živočišné 
produkty. Nenajdeš v něm žádné 
toxické látky, pesticidy, herbicidy 

nebo látky ropného 
původu (parafín).

LIMITOVANÁ
EDICE

3

     FC33430X 
INTENSE 2 KNOTY
sójová vonná EKO SVÍCE® 
doba hoření až 35 hodin, 400 ml. 

599 Kč [23,99 €]

3

INTENSE 
2 KNOTY
2 x více vůně

3

2

4


